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Alle Preise in €, ohne Mehrwertsteuer und unverbindlich, zzgl. der länderspezifischen Frachtkosten. Bitte beachten Sie folgende Frachtkostenzuschläge:

Bei Bestellungen bis € 350 netto   € 40
Direktanlieferung an Endkunden   € 110 
Lieferungen in Überlängen (ab 2,60 m)  Auf Anfrage

Es gelten die Preise in der Auftragsbestätigung. Irrtümer, Druckfehler, technische und maßliche Änderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschäfts-
bedingungen. Gerichtsstand ist Krefeld, Deutschland.

All prices in €, without VAT and without obligation, plus the country-specific freight charges. Errors, misprints, technical and dimensional changes reserved. Our general 
terms and conditions apply. Jurisdiction is Krefeld, Germany

Alle Produkte in dieser Preisliste sind handgefertigt: daher ist jedes Stück als ein Unikat zu betrachten. Kleine Unterschiede in Gewicht, Größe oder Farbe sind 
nicht anfechtbar. Die domovari GmbH behält sich das Recht vor, die technischen Datenblätter und Eigenschaften der Artikel jederzeit und ohne vorherige Ankün-
digung zu ändern. Es ist grundsätzlich vor der Installation zu überprüfen, ob die mitgelieferten Schrauben und Befestigungsmaterialien mit der Art der Wände/
des Trägers kompatibel sind. Die/der Installierende muss die Kompatibilität des gelieferten Befestigungssystems prüfen und gegebenenfalls ein geeignetes System 
auswählen. Die domovari GmbH haftet nicht für direkte oder indirekte Sach- und/oder Personenschäden, die durch Unterlassung entstehen. 

All the products in this price list are handmade: therefore each piece made is unique. Small differences in weight, size or colour are not contestable. domovari GmbH 
reserves the right to modify the technical data sheets and characteristics of the articles at any time and without prior notice. It is always necessary to check before installa-
tion that the screws and fixing materials supplied are compatible with the type of wall/support. The installer must check the compatibility of the fixing system supplied and 
select a suitable system if necessary. domovari GmbH is not responsible for any direct or indirect damage to property and/or personal injury caused by omission. 
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I. MATERIALIEN | MATERIALS 

MINERAL MATT
NR. 101 
UNI WEISS |  
WHITE

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY ALPINWEISS l 
ALPINE WHITE

RAL 9010
REINWEISS l  
PURE WHITE

RAL 9016
VERKEHRSWEISS |  
TRAFFICWHITE

GFK MATT | GRP MATTE | ALPINWEISS l 
ALPINE WHITE

RAL 9010
REINWEISS l  
PURE WHITE

RAL 9016
VERKEHRSWEISS l  
TRAFFICWHITE

SPEKTRA GFK MATT

RAL

AUFPREIS WASCHTISCH INKL. BECKEN 
l SURCHARGE VANITY UNIT INCL. 
BASIN(S)

Artikelnummer | 
Article number €

≤ 1400 mm WT-SPE-1400-M 416

NCS

≤ 2000 mm WT-SPE-2000-M 458

≤ 3000 mm WT-SPE-3000-M 535

> 3000 mm AUF ANFRAGE l ON REQUEST

SPEKTRA GFK GLÄNZEND

RAL

AUFPREIS WASCHTISCH INKL. BECKEN 
l SURCHARGE VANITY UNIT INCL. 
BASIN(S)

Artikelnummer | 
Article number €

≤ 1400 mm WT-SPE-1400-G 416

NCS

≤ 2000 mm WT-SPE-2000-G 458

≤ 3000 mm WT-SPE-3000-G 535

> 3000 mm AUF ANFRAGE l ON REQUEST

Seite | Page 7: 
Waschtischplatte | Countertop 

Seite| Page 8
Becken | Basin 

Seite | Page 20:
Schürzen und Extras | Aprons and extras 

So kalkulieren Sie Ihren Waschtisch: Bitte nehmen Sie die Maße über alles Ihres gewünschten Waschtisches ( L x B ) und wählen Sie den Preis gemäß der Tabelle. Dazu 
addieren Sie ein oder mehrere Becken Ihrer Wahl und gegebenenfalls eine Schürze. Des Weiteren können Sie Ihren Waschtisch mit Extras ausstatten. | To calculate the 
price of your domovari wash-stand: Measure-up your desired wash-stand ( L x B ) and look for an appropriate plate thickness in the following table. Then add your choice of basin, 
apron and possible extras to determine the total cost. 

MATERIALIEN | MATERIALS  
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II. WASCHTISCHPLATTEN FÜR EINZEL- UND DOPPELWASCHTISCHE | MADE-TO-MEASURE SINGLE 
AND DOUBLE WASH-STAND COUNTERTOPS 

 

Plattenstärke inklusive Bohrungen, Ausschnitten und Sichtkanten | Panel thickness
including holes, cutouts and visible edges:
 

 

L x B mm

Materialien | Materials Artikelnummer | Article number €

≤ 1100 x 400

MINERAL MATT WP0126 946

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WP0126-G 946

GFK MATT | GRP MATTE WP0126-M 946

≤ 1000 x 600

MINERAL MATT WP0326 1.117

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WP0326-G 1.117

GFK MATT | GRP MATTE WP0326-M 1.117

≤ 1200 x 600

MINERAL MATT WP0426 1.145

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WP0426-G 1.145

GFK MATT | GRP MATTE WP0426-M 1.145

≤ 1400 x 600

MINERAL MATT WP0526 1.203

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WP0526-G 1.203

GFK MATT | GRP MATTE WP0526-M 1.203

≤ 1600 x 600

MINERAL MATT WP0626 1.231

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WP0626-G 1.231

GFK MATT | GRP MATTE WP0626-M 1.231

≤ 1800 x 600

MINERAL MATT WP0726 1.316

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WP0726-G 1.316

GFK MATT | GRP MATTE WP0726-M 1.316

≤ 2000 x 600

MINERAL MATT WP0826 1.389

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WP0826-G 1.389

GFK MATT | GRP MATTE WP0826-M 1.389

≤ 2200 x 600

MINERAL MATT WP0926 1.493

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WP0926-G 1.493

GFK MATT | GRP MATTE WP0926-M 1.493

≤ 2400 x 600

MINERAL MATT WP1026 1.575

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WP1026-G 1.575

GFK MATT | GRP MATTE WP1026-M 1.575

≤ 2600 x 600

MINERAL MATT WP1126 1.719

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WP1126-G 1.719

GFK MATT | GRP MATTE WP1126-M 1.719

≤ 2800 x 600

MINERAL MATT WP1226 1.803

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WP1226-G 1.803

GFK MATT | GRP MATTE WP1226-M 1.803

≤ 3000 x 600

MINERAL MATT WP1326 1.952

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WP1326-G 1.952

GFK MATT | GRP MATTE WP1326-M 1.952

L > 3000 AUF ANFRAGE l ON REQUEST 

WASCHTISCHPLATTEN FüR EINzEL- UND DOPPELWASCHTISCHE | MADE-TO-MEASURE SINGLE AND DOUBLE WASH-STAND COUNTERTOPS 
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III. BECKEN FÜR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 

Alle Becken sind ohne Überlauf - Überlauf Optionen s.S. 23 | All basins are supplied without overflow see page 23 for overflow options 

1. AGLAIA semi
mm

Materialien | Materials Artikelnummer | Article number €

Ø 405
H= 260
h= 90

MINERAL MATT z8211-H 779

1.1 AGLAIA grande semi

Ø 495 
H= 235
h= 90

MINERAL MATT z8212-H 824

1.2 AGLAIA soft semi

Ø 405
H= 260
h= 90

MINERAL MATT z8211-HSO 779

1.3 AGLAIA soft grande semi

Ø 495 
H= 235
h= 90

MINERAL MATT z8212-HSO 824

2. ARCO I

l= 550
b= 345
h= 160

MINERAL MATT D790-U 584

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D790-UG 584

GFK MATT | GRP MATTE D790-UM 584

2.1 ARCO II

l= 805
b= 360
h= 135

MINERAL MATT D7901-U 801

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D7901-UG 801

GFK MATT | GRP MATTE D7901-UM 801

BECKEN FüR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES  
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III. BECKEN FÜR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 

2.2 ARCO III
mm

Materialien | Materials Artikelnummer | Article number €

l= 1200
b= 360
h= 135

MINERAL MATT D7902-U 934

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D7902-UG 934

GFK MATT | GRP MATTE D7902-UM 934

3. ASTERIA I

l= 510
b= 350
h= 110

MINERAL MATT z831-U 745

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY z831-UG 745

GFK MATT | GRP MATTE z831-UM 745

3.1 ASTERIA II

l= 510
b= 350
h= 75

MINERAL MATT z8311-U 745

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY z8311-UG 745

GFK MATT | GRP MATTE z8311-UM 745

4. CURVE

l= 720
b= 320
h= 140

MINERAL MATT z7951-U 843

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY z7951-UG 843

GFK MATT | GRP MATTE z7951-UM 843

5. CURVE II
l= 505
b= 385
h= 120

MINERAL MATT z7953-U 641

l= 505
b= 385
h= 115

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY z7953-UG 721

GFK MATT | GRP MATTE z7953-UM 721

5.1 CURVE II piccolo

l= 505
b= 300
h= 115

MINERAL MATT z7954-U 630

l= 505
b= 300
h= 120

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY z7954-UG 653

GFK MATT | GRP MATTE z7954-UM 653

5.2 CURVE II grande

l= 700
b= 420
h= 135

MINERAL MATT z7952-U 756

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY 77952-UG 815

GFK MATT | GRP MATTE z7952-UM 815

BECKEN FüR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 
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III. BECKEN FÜR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 

5.3 CURVE II soft semi
mm

Materialien | Materials Artikelnummer | Article number €

L= 535
B= 415
H= 140
h= 90

MINERAL MATT z7953-HSO 663

5.4 CURVE II soft grande semi

L= 730
B= 450
H= 155
h= 90

MINERAL MATT z7952-HSO 779

6. DIA

Ø 360 x 140

MINERAL MATT D787-U 498

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D787-UG 498

GFK MATT | GRP MATTE D787-UM 498

6.1 DIA piccolo

Ø 260 x 130

MINERAL MATT D7811-U 481

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D7811-UG 481

GFK MATT | GRP MATTE D7811-UM 481

6.2 DIA semi

Ø 390 
H= 160
h= 90

MINERAL MATT D787-H 532

6.3 DIA piccolo semi

Ø 290
H= 150
h= 90

MINERAL MATT D7811-H 503

6.4 DIA soft semi

Ø 390 
H= 170
h= 90

MINERAL MATT D787-HSO 532

BECKEN FüR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES  
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III. BECKEN FÜR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 

6.5 DIA soft piccolo semi
mm

Materialien | Materials Artikelnummer | Article number €

Ø 290
H= 150
h= 90

MINERAL MATT D7811-HSO 503

7. EGERIA

Ø 425 x 90

MINERAL MATT z8201-U 663

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY z8201-UG 721

GFK MATT | GRP MATTE z8201-UM 721

8. EPONA

l= 540
b= 350
h= 120

MINERAL MATT D883-U 663

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D883-UG 704

GFK MATT | GRP MATTE D883-UM 704

8.1 EPONA piccolo

l= 435
b= 280
h= 120

MINERAL MATT D8335-U 653

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D8335-UG 653

GFK MATT | GRP MATTE D8335-UM 653

8.2 EPONA grande

l= 635
b= 380
h= 120

MINERAL MATT D8332-U 756

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D8332-UG 764

GFK MATT | GRP MATTE D8332-UM 764

8.3 EPONA semi

L= 580
B= 390
H= 145
h= 90

MINERAL MATT D883-H 686

8.4 EPONA piccolo semi

L= 480
B= 320
H= 145
h= 90

MINERAL MATT D8335-H 663

BECKEN FüR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 



PREISLISTE | PRICE LIST | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.202512

III. BECKEN FÜR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 

8.5 EPONA grande semi
mm

Materialien | Materials Artikelnummer | Article number €

L= 685
B= 425
H= 145
h= 90

MINERAL MATT D8332-H 779

8.6 EPONA soft semi

L= 580
B= 390
H= 145
h= 90

MINERAL MATT D883-HSO 774

SHINE D883-HSOS 775

8.7 EPONA soft piccolo semi

L= 480
B= 320
H= 145
h= 90

MINERAL MATT D8335-HSO 663

SHINE D8335-HSOS 723

8.8 EPONA soft grande semi

L= 685
B= 425
H= 145
h= 90

MINERAL MATT D8332-HSO 779

9. ERA 1

l= 600
b= 340
h= 100

MINERAL MATT ERA1-U 746

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY ERA1-UG 746

GFK MATT | GRP MATTE ERA1-UM 746

9.1 ERA 2

l= 960
b= 335
h= 105

MINERAL MATT ERA2-U 818

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY ERA2-UG 818

GFK MATT | GRP MATTE ERA2-UM 818

9.2 ERA 3

l= 1200
b= 400
h= 100

MINERAL MATT ERA3-U 870

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY ERA3-UG 870

GFK MATT | GRP MATTE ERA3-UM 870

BECKEN FüR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES  
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III. BECKEN FÜR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 

9.3 ERA 6
mm

Materialien | Materials Artikelnummer | Article number €

l= 500
b= 300
h= 100

MINERAL MATT ERA6-U 663

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY ERA6-UG 663

GFK MATT | GRP MATTE ERA6-UM 663

9.4 ERA M

l= 560
b= 220
h= 80

MINERAL MATT ERAM-U 596

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY ERAM-UG 596

GFK MATT | GRP MATTE ERAM-UM 596

9.5 ERA P

l= 360
b= 220
h= 80

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY ERAP-UG 596

GFK MATT | GRP MATTE ERAP-UM 596

10. FOVEA

l= 600
b= 400
h= 100

MINERAL MATT FOV-U 815

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY FOV-UG 815

GFK MATT | GRP MATTE FOV-UM 815

10.1 FOVEA grande

l= 800
b= 400
h= 100

MINERAL MATT FOVG-U 843

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY FOVG-UG 843

GFK MATT | GRP MATTE FOVG-UM 843

11. GAP 1

l= 655
b= 320
h= 90

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY GAP1-UG 746

GFK MATT | GRP MATTE GAP1-UM 746

12. GRADILE

l= 800/600
b= 400
h= 100

MINERAL MATT STU01-U 916

13. JATA

l= 570
b= 300
h= 105

MINERAL MATT JAT01-U 650

BECKEN FüR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 
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III. BECKEN FÜR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 

13.1 JATA semi
mm

Material | Material Artikelnummer | Article number €

L= 590
B= 320
H= 120
h= 40

MINERAL MATT JAT01-H 650

13.2 JATA soft semi

L= 590
B= 320
H= 120
h= 40

 MINERAL MATT JAT01-HSO 650

13.3 JATA 50

l= 480
b= 300
h= 105

MINERAL MATT JAT50-U 650

13.4 JATA 50 semi

L= 500
B= 320
H= 120
h= 40

MINERAL MATT JAT50-H 650

13.5 JATA50 soft semi

L= 590
B= 320
H= 120
h= 40

MINERAL MATT JAT50-HSO 650

14. JATA 70

l= 680
b= 300
h= 105

MINERAL MATT JAT70-U 650

14.1 JATA 70 semi

L= 700
B= 320
H= 120
h= 40

MINERAL MATT JAT70-H 650

BECKEN FüR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES  
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III. BECKEN FÜR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 

14.2 JATA 70 soft semi
mm

Material | Material Artikelnummer | Article number €

L= 590
B= 320
H= 120
h= 40

MINERAL MATT JAT70-HSO 650

15. MA

l = 600
b= 350
h = 100

MINERAL MATT MA013-U 728

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY MA013-UG 728

GFK MATT | GRP MATTE MA013-UM 728

15.1 MA semi

L= 620 
B= 370 
H= 115
h= 90

MINERAL MATT MA013-H 728

16. OBLIQUE I

l= 400
b= 370
h= 100

MINERAL MATT D920-U 829

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D920-UG 829

GFK MATT | GRP MATTE D920-UM 829

16.1 OBLIQUE II

l= 400
b= 370
h= 60

MINERAL MATT D9201-U 829

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D9201-UG 829

GFK MATT | GRP MATTE D9201-UM 829

16.2 OBLIQUE III

l= 450
b= 300
h= 50

MINERAL MATT D923-U 829

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D923-UG 829

GFK MATT | GRP MATTE D923-UM 829

16.3 OBLIQUE IV

l= 610
b= 370
h= 100

MINERAL MATT D922-U 829

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D922-UG 829

GFK MATT | GRP MATTE D922-UM 829

16.4 OBLIQUE V

l= 610
b= 370
h= 60

MINERAL MATT D9221-U 829

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D9221-UG 829

GFK MATT | GRP MATTE D9221-UM 829

BECKEN FüR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 
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III. BECKEN FÜR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 

16.5 OBLIQUE VI
mm

Materialien | Materials Artikelnummer | Article number €

l= 800 
b= 370
h= 100

MINERAL MATT D921-U 974

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D921-UG 974

GFK MATT | GRP MATTE D921-UM 974

16.6 OBLIQUE VII

l= 1200
b= 370 
h= 100

MINERAL MATT D924-U 1.141

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D924-UG 1.141

GFK MATT | GRP MATTE D924-UM 1.141

16.7 OBLIQUE - AUF MASS | BESPOKE

l ≤ 1500
b ≤ 370 
h ≤ 100

MINERAL MATT MB05-U 2.175

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY MB05-UG 2.175

GFK MATT | GRP MATTE MB05-UM 2.175

l > 1500 AUF ANFRAGE | ON REQUEST

17. OVAL

l= 520
b= 370
h= 170

MINERAL MATT D7931-U 546

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D7931-UG 546

GFK MATT | GRP MATTE D7931-UM 546

17.1 OVAL piccolo

l= 480
b= 330
h= 160

MINERAL MATT D784-U 546

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D784-UG 546

GFK MATT | GRP MATTE D784-UM 546

17.2 OVAL grande

l= 600
b= 400
h= 180

MINERAL MATT D783-U 546

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D783-UG 546

GFK MATT | GRP MATTE D783-UM 546

18. PLASQUA I Ablauf mittig; Innenecken gerundet | Outflow always central; rounded inner corners

l= 260
b= 210
h= 110

MINERAL MATT D80113-U 553

BECKEN FüR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES  
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III. BECKEN FÜR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 

18.1 PLASQUA II 
mm

Materialien | Materials Artikelnummer | Article number €

Ablauf mittig; Innenecken gerundet | Outflow always central; rounded inner corners

l= 270
b= 270
h= 110

MINERAL MATT D795-U 553

18.2 PLASQUA III Ablauf mittig; Innenecken gerundet | Outflow always central; rounded inner corners

l= 365
b= 215
h= 110

MINERAL MATT D796-U 553

18.3 PLASQUA IV Ablauf mittig; Innenecken gerundet | Outflow always central; rounded inner corners

l= 410
b= 210
h= 110

MINERAL MATT D80213-U 553

18.4 PLASQUA V Ablauf mittig; Innenecken gerundet | Outflow always central; rounded inner corners

l= 450
b= 305
h= 110

MINERAL MATT D789T-U 739

18.5 PLASQUA VI Ablauf mittig; Innenecken gerundet | Outflow always central; rounded inner corners

l= 460
b= 310
h= 110

MINERAL MATT D80813-U 704

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D80813-UG 704

GFK MATT | GRP MATTE D80813-UM 704

18.6 PLASQUA VII Ablauf mittig; Innenecken gerundet | Outflow always central; rounded inner corners

l= 460
b= 410
h= 110

MINERAL MATT D80413-U 704

18.7 PLASQUA VIII Ablauf mittig; Innenecken gerundet | Outflow always central; rounded inner corners

l= 545
b= 365
h= 110

MINERAL MATT D798-U 721

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D798-UG 721

GFK MATT | GRP MATTE D798-UM 721

18.8 PLASQUA IX Ablauf mittig; Innenecken gerundet | Outflow always central; rounded inner corners

l= 560
b= 310
h= 110

MINERAL MATT D80913-U 721

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D80913-UG 721

GFK MATT | GRP MATTE D80913-UM 721

BECKEN FüR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 
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III. BECKEN FÜR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 

18.9 PLASQUA X
mm

Materialien | Materials Artikelnummer | Article number €

Ablauf mittig; Innenecken gerundet | Outflow always central; rounded inner corners

l= 560
b= 410
h= 110

MINERAL MATT D80513-U 756

18.10 PLASQUA XI Ablauf mittig; Innenecken gerundet | Outflow always central; rounded inner corners

l= 660
b= 310
h= 110

MINERAL MATT D81013-U 779

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D81013-UG 779

GFK MATT | GRP MATTE D81013-UM 779

18.11 PLASQUA XII Ablauf mittig; Innenecken gerundet | Outflow always central; rounded inner corners

l= 660
b= 410
h= 110

MINERAL MATT D80613-U 853

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D80613-UG 813

GFK MATT | GRP MATTE D80613-UM 813

18.12 PLASQUA XIII Ablauf mittig; Innenecken gerundet | Outflow always central; rounded inner corners

l= 875
b= 335
h= 110

MINERAL MATT D797-U 881

18.13 PLASQUA XIV Ablauf mittig; Innenecken gerundet | Outflow always central; rounded inner corners

l= 1060
b= 310
h= 110

MINERAL MATT D81113-U 938

18.14 PLASQUA XV Ablauf mittig; Innenecken gerundet | Outflow always central; rounded inner corners

l= 1060
b= 410
h= 110

MINERAL MATT D80713-U 970

18.15 PLASQUA - AUF MASS | BESPOKE

l ≤ 700 

b ≤ 500 

h ≤ 200

MINERAL MATT MB01-U 1.945

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY MB01-UG 1.945

GFK MATT | GRP MATTE MB01-UM 1.945

l ≤ 1500

b ≤ 500

h ≤ 200

MINERAL MATT MB02-U 2.175

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY MB02-UG 2.175

GFK MATT | GRP MATTE MB02-UM 2.175

l > 1500 AUF ANFRAGE | ON REQUEST

Spezialaufhängung | Special fixing AP-SA 298

Hahnbank (bis 120 mm) | Mixer mount (up to 120 mm) z849 334

BECKEN FüR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES  
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III. BECKEN FÜR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 

19. THA-B1
mm

Materialien | Materials Artikelnummer | Article number €

l= 590
b= 355
h= 95

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY THA1-UG 746

GFK MATT | GRP MATTE THA1-UM 746

20. TIDE I

l= 600 
b= 370
h= 40/70

MINERAL MATT D925-U 826

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D925-UG 826

GFK MATT | GRP MATTE D925-UM 826

20.1 TIDE II

l= 600 
b= 370
h= 80/120

MINERAL MATT D9222-U 826

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D9222-UG 826

GFK MATT | GRP MATTE D9222-UM 826

20.2 TIDE III

l= 800
b= 370
h= 40/70

MINERAL MATT D927-U 904

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D927-UG 904

GFK MATT | GRP MATTE D927-UM 904

20.3 TIDE IV

l= 900 
b= 370
h= 80/110

MINERAL MATT D926-U 982

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D926-UG 982

GFK MATT | GRP MATTE D926-UM 982

20.4 TIDE V

l= 1200 
b= 370
h= 40/70

MINERAL MATT D9242-U 1.138

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY D9242-UG 1.138

GFK MATT | GRP MATTE D9242-UM 1.138

20.5 TIDE - AUF MASS | BESPOKE

l ≤ 1500
b ≤ 370 
h ≤ 100

MINERAL MATT MB06-U 2.175

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY MB06-UG 2.175

GFK MATT | GRP MATTE MB06-UM 2.175

l > 1500 AUF ANFRAGE | ON REQUEST

21. WATO 450

l= 310 
b= 217
h= 90

MINERAL MATT WA315-U 533

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WA315-UG 533

GFK MATT | GRP MATTE WA315-UM 533

BECKEN FüR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 
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III. BECKEN FÜR WASCHTISCHPLATTEN | BASINS FOR WASH-STAND PLATES 

21.1 WATO 650
mm

Materialien | Materials Artikelnummer | Article number €

l= 620
b= 280
h= 90

MINERAL MATT WA620-U 699

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WA620-UG 699

GFK MATT | GRP MATTE WA620-UM 699

21.2 WATO 850

l= 815
b= 300
h= 90

MINERAL MATT WA820-U 788

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WA820-UG 788

GFK MATT | GRP MATTE WA820-UM 788

21.3 WATO 1050

l= 1020
b= 315
h= 90

MINERAL MATT WA1020-U 837

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY WA1020-UG 837

GFK MATT | GRP MATTE WA1020-UM 837

IV. SÄULEN AUF MASS | COLUMNS MADE-TO-MEASURE 

1. QUADRO

Mit: Revisionsklappe (magnetisch); inkl. eckiges Becken s.S.16 | With inspection flap (magnetic), incl. rectagular basin, see page 16 

L ≤ 500
B ≤ 500
H ≤ 1000 MINERAL MATT VKK04 2.142

1.1 QUADRO piccolo

Mit kleinem Fach vorne oder seitlich | With small compartment on the front or side 

L ≤ 500
B 250, 350
H ≤ 600 

MINERAL MATT VKK013 1.546

S�ULEN AUF MASS | COLUMNS MADE-TO-MEASURE  
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V. OPTIONEN UND EXTRAS FÜR WASCHTISCHE | OPTIONS AND EXTRAS FOR BESPOKE WASH-STANDS 

1. SCHÜRZE | APRON Beschreibung |  
Description Materialien | Materials Artikelnummer | 

Article number € / m

H ≤ 200 mm

MINERAL MATT D752 142

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY SCH20-G 184

GFK MATT | GRP MATTE SCH20-M 184

2. 45° KANTE | 45° EDGE

45° Fase | 45 ° bevel MINERAL MATT D145 50

3. HANDTUCHRELING IN SCHÜRZE | INTEGRATED TOWEL RAIL 

≤ 50 x 400 mm MINERAL MATT D708 152

3.1 HANDTUCHRELING IN PLATTE (AUSFRÄSUNG) | INTEGRATED TOWEL RAIL

≤ 50 x 400 mm MINERAL MATT D707 152

4. ABWURF | DROP HOLE 

MINERAL MATT AB-WT 133

5. FACH | COMPARTMENT

L ≤ 500 mm MINERAL MATT VKK02 662

6. SCHUBLADEN | DRAWERS 

H ≥ 115 mm
L ≤ 1200 mm MINERAL MATT VKK01-WT 876

min. 100 mm

OPTIONEN UND EXTRAS FüR WASCHTISCHE | OPTIONS AND EXTRAS FOR BESPOKE WASH-STANDS 
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V. OPTIONEN UND EXTRAS FÜR WASCHTISCHE | OPTIONS AND EXTRAS FOR BESPOKE WASH-STANDS 

7. RUNDUNG | ROUNDING OFF
mm

Materialien | Materials Artikelnummer | 
Article number €

R ≥ 100 mm

MINERAL MATT RU-WT 354

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY RU-WT-G 428

GFK MATT | GRP MATTE RU-WT-M 428

8. SOFT

„Soft“-Kante an Einbaubecken | 
„Soft“-Edge on built-in basin

 ≤ 20 mm

MINERAL MATT SO-KAD 130

9. ÜBERTIEFE | EXTRA DEEP COUNTERTOP

B= 600-800 mm

MINERAL MATT z439 175

GFK GLÄNZEND | GRP GLOSSY z439-G 175

GFK MATT | GRP MATTE z439-M 175

10. ÜBERLÄNGE | EXCESS LENGTH 

Waschtischplatte | Countertop  L > 3000 mm AUF ANFRAGE | ON REQUEST 

11. HOHLKEHLE | CHAMFER €/m

H ≤ 25 mm MINERAL MATT D452 205

H ≤ 100 mm MINERAL MATT D453 379

12. WANDANSCHLÜSSE | CHAMFER

Lose zur bauseitigen Befesti-
gung mit Silikon |  
can be attached to the 
surface with silicone by the 
customer

H ≤ 40 mm MINERAL MATT D450 69

H ≤ 100 mm MINERAL MATT D451 81

13. SEITENWANGEN | COUNTERTOP SIDE-PANEL 

H ≤ 200  
L  ≤ 1000 
B ≤ 700

MINERAL MATT VKK03 1.166

OPTIONEN UND EXTRAS FüR WASCHTISCHE | OPTIONS AND EXTRAS FOR BESPOKE WASH-STANDS  
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VI. HALTERUNGEN UND KONSOLEN | FIXINGS AND CONSOLES

1. KONSOLE 1 L mm Materialien | Materials Artikelnummer | 
Article number €

200

VERZINKT | zINC COATED 

D959 37

300 D960 39

400 D961 43

500 D962 47

2. KONSOLE 2 VERSTELLBAR | ADJUSTABLE

300

WEISS | WHITE 

D960-V 87

400 D961-V 91

500 D962-V 94

600 D965-V 99

VII. ZUBEHÖR | EQUIPMENT

1. FIX 01

Siphon für Säulen | Siphon for 
columns

KUNSTSTOFF WEISS|  
WHITE PLASTIC EK1618 45

2. FIX 02

Siphon für Säulen | Siphon for 
columns CHROM | CHROME EK2901 156

3. GEBERIT CLOU

Ablaufsystem Geberit Clou 
ohne Abdeckung | 
Geberit washbasin connector 
Clou with lever actuation, 
without cover 

D792 68

Abdeckung | Cover CHROM | CHROME D793 17

HALTERUNGEN UND KONSOLEN | FIXINGS AND CONSOLES
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VII. ZUBEHÖR | EQUIPMENT

4. SPAR 2 Beschreibung |  
Description Materialien | Materials Artikelnummer | 

Article number €

Raumsparsiphon | Space-
saving siphon KUNSTSTOFF | PLASTIC EK1619 38

5. PERM 1

Permanentablauf rund | 
Permanent flow round 

CHROM | CHROME EK547 70

EDELSTAHL | STAINLESS STEEL EK548 216

RAL 9016 MATT  
WEISS | WHITE EK547_RAL9016 187

6. PERM 4

L 80 mm

Permanentablauf rund | Perma-
nent flow round 

RAL 9016 MATT  
WEISS | WHITE EK3155_RAL9016 187

7. CLICK 1

CLICK!!

Click Verschluss rund l Click-
close cover round 

CHROM | CHROME EK105 88

EDELSTAHL | STAINLESS STEEL EK106 204

RAL 9016 MATT  
WEISS | WHITE EK105_RAL9016 187

8. TROP 2

Schlitzüberlauf |  
Slot overflow EN 14688 CL(10) z703 91

VII. zUBEHöR | EQUIPMENT 



 

DUSCHWANNEN AUF MASS |  
SHOWER TRAYS MADE-TO-MEASURE 
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I. MATERIALIEN | MATERIALS 

MINERAL MATT
NR. 101 
UNI WEISS |  
WHITE

SPEKTRA MATT RAL NCS
AUFPREIS 

Euro /m²
min 1 m²

Artikelnummer | Article 
number €

AP-DW-SPEK 381

II. FORMEN UND MÖGLICHKEITEN | SHAPES AND POSSIBILITIES

Duschwannen können in nahezu allen Größen gefertigt werden. Es sind beliebige Gestaltungen möglich: |  
Shower trays can be manufactured in nearly all sizes. Any Design is possible too:  

• Beliebige Form | Any shape 

• Beliebige Lage des Ablaufs | Any positioning of the flow 

• Beliebige Randstärke oder randlos | Any edgshight or without rim 

• Beliebige Radien und Winkel | Any radii and angles 

• Nuten und Einfräsungen | Channels and milled slots

III. BEISPIELE | EXAMPLES:

BLOCK ABLAUFRINNE | GUTTER 

beigestellt vom Kunden |  provided by the customer 

KLASSIK

DUSCHWANNEN AUF MASS | SHOWER TRAYS MADE-TO-MEASURE  
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IV. DUSCHWANNEN AUF MASS | SHOWER TRAYS MADE-TO-MEASURE

mm

Material | Material Einheit | Unit Artikelnummer |  
Article number €

L x B  

< 0,7 m²
MINERAL MATT Stück | Piece D855-1 1.798

L x B  

= 0,7 - 1 
m²

MINERAL MATT Stück | Piece D855 2.082

L x B  

> 1 m² MINERAL MATT m² D855-2 2.082

1. EINPASSUNG ABLAUFRINNE | FIT OF GUTTER 

Anpassung der Duschwanne an eine vom Kunden zur Verfügung gestellte Ablaufrinne. Der den Vorschriften entspechende Einbau 
der Ablaufrinne muss bauseits erfolgen. | Adaptation of the shower tray to a gutter provided by the customer. The installation of the 
gutter according to the regulations must be carried out by the customer.

DW-RIN 340

V. ZUBEHÖR DUSCHWANNEN | SHOWER TRAY ACCESSORIES

1. SCHÜRZE | APRON

H ≤ 200 mm MINERAL MATT lfm | m SCHU20 130

2. ANTIGLISS

2.1 ANTI-RUTSCH-BESCHICHTUNG KLASSE C IN DUSCHWANNENFARBE | 
ANTI-SLIP COATING CLASS C IN COLOR OF THE SHOWER TRAY

Stück | Piece BE-AR 250

2.2 ANTIRUTSCH-SCHLIFF SOFT IN KLASSE B | SOFT ANTI-SLIP FINISH IN 
CLASS B
Nur für weiße Duschwannen | Only for white showertrays

Stück | Piece AP-DW-BLLI-3 -

3. FÜSSE | FOOTING

Duschwannenfuß verstellbar 90-120 mm | Shower tray footing; adjustable 90-120 mm  

Benötigt werden ca. 5 Stück/m² | Requirement approx. 5 Piece/m²
Stück | Piece z700 31

4. VIEGA TEMPOPLEX 6961

Modell 6961.1
Funktionseinheit ohne Deckel

H = 80
0,64 l/s

Stück | Piece EK3549 85

DUSCHWANNEN AUF MASS | SHOWER TRAYS MADE-TO-MEASURE 
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5. TEMPOPLEX-60 Einheit | Unit Artikelnummer |  
Article number €

Modell 6963.1
Funktionseinheit ohne Deckel | Functio-

nal unit without cover
H = 60
0,55 l/s

Stück | Piece EK3469 85

6. TEMPOPLEX PLUS

Modell 6960.1
Funktionseinheit ohne Deckel | Functio-

nal unit without cover
H = 90
0,85 l/s

Stück | Piece EK2940 85

7. TEMPOPLEX SENKRECHT

Modell 6965.1
Funktionseinheit senkrecht ohne Deckel 

| Vertical functional unit without cover
 H = 50 mm

0,62 |/s 

Stück | Piece EK3636 80

8. SIEBEINSATZ | DRAIN SIEVE

Modell 6961.96
Für l For:

Tempoplex, Tempoplex Plus, Tempoplex 
60

Stück | Piece EK1767 22

9. ABLAUFDECKEL FÜR DUSCHWANNEN | DRAIN COVER FOR SHOWER TRAYS

Modell 
6142.92

CHROM | CHROME Stück | Piece EK3470 39

IN DUSCHWANNEN-
FARBE l IN SHOWER TRAY 
COLOUR

Stück | Piece EK3470-BE 145

RAL 9016 Stück | Piece EK3470_RAL9016 96

DUSCHWANNEN AUF MASS | SHOWER TRAYS MADE-TO-MEASURE  



 

BADEWANNEN AUF MASS |  
BESPOKE BATHTUBS
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I. MATERIALIEN | MATERIALS 

MINERAL MATT
NR. 101 
UNI WEISS |  
WHITE

GFK MATT | GRP MATT ALPINWEISS l 
ALPINE WHITE

RAL 9010
REINWEISS l  
PURE WHITE

RAL 9016
VERKEHRSWEISS |  
TRAFFICWHITE

GFK GLÄNZEND | GRP 
GLOSS

ALPINWEISS l 
ALPINE WHITE

RAL 9010
REINWEISS l  
PURE WHITE

RAL 9016
VERKEHRSWEISS l  
TRAFFICWHITE

SPEKTRA GFK MATT | GRP 
MATT SPEKTRA RAL NCS zzgl 25 %

MATERIALIEN | MATERIALS  
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II. INNENTEILE | INNER PARTS 

1. AST 1  
mm

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

l = 1630
b = 620 
h = 450

MINERAL MATT* z822 5.613

l = 1660
b = 635
h = 450

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY z822G 3.610

GFK MATT |  
GRP MATT z822GM 3.610

1.1 AST 2

l = 1790
b = 770 
h = 430

MINERAL MATT* z709 5.613

l = 1860
b = 780 
h = 430

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY z709G 3.610

GFK MATT |  
GRP MATT z709GM 3.610

2. ATALANTA

l= 1708
b= 763
h= 410

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY CCIT 3.543

GFK MATT |  
GRP MATT CCIT-GM 3.543

Ab Seite | Page 31 
Innenteil | Inner part 

Ab Seite | Page 43 
Abdeckplatte / Randfläche | Cover plate / frame  

Ab Seite | Page 43 
Fach oder Schublade in Wannengehäuse | Compartment or drawer in 
bathtub housing 

Ab Seite 43 | Page 43 
Schürze mit / ohne Untertritt | cover plate for bathtub side with / without plinth 

INNENTEILE | INNER PARTS 
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II. INNENTEILE | INNER PARTS 

3. BO1  
mm

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

l= 1640
b= 690
h= 435

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY BO-1 3.610

GFK MATT |  
GRP MATT BO-1GM 3.610

3.1 BO2

l= 1840
b= 690
h= 435

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY BO-2 3.610

GFK MATT |  
GRP MATT BO-2GM 3.610

3.2 BO3

l= 1865
b= 855
h= 470

MINERAL MATT* z785 5.946

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY BO-3 3.610

GFK MATT |  
GRP MATT BO-3GM 3.610

3.3 BO4

l= 1650
b= 700
h= 415

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY 

BO-4 3.610

GFK MATT |  
GRP MATT BO-4GM 3.610

INNENTEILE | INNER PARTS  
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II. INNENTEILE | INNER PARTS 

3.4 BO5  
mm

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

l= 1375
b= 690
h= 435

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY 

BO-5 3.339

GFK MATT |  
GRP MATT BO-5GM 3.339

3.5 BO6

l= 1750
b= 660
h= 455

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY BO-6 3.610

GFK MATT |  
GRP MATT BO-6GM 3.610

4. COCOON

l= 1760
b= 780
h= 450

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY CO-GG 4.191

GFK MATT |  
GRP MATT CO-GM 4.191

5. CU1

l= 1690
b= 690
h= 460

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY CU-1 3.610

GFK MATT |  
GRP MATT CU-1GM 3.610

INNENTEILE | INNER PARTS 
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II. INNENTEILE | INNER PARTS 

5.1 CU2  
mm

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

l= 1540
b= 690
h= 460

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY CU-2 3.339

GFK MATT |  
GRP MATT CU-2GM 3.339

6. CW013

l = 1700
b =  700
h = 450

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY CW013-G 3.543

GFK MATT |  
GRP MATT CW013-GM 3.543

7. DERIVAT

l = 1765
b = 780
h = 440

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY DE-GG 3.724

GFK MATT |  
GRP MATT DE-GM 3.724

8. DIALOG 

l = 1785
b = 1090
h = 430

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY DIA-GG 4.830

GFK MATT |  
GRP MATT DIA-GM 4.830

INNENTEILE | INNER PARTS  
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II. INNENTEILE | INNER PARTS 

8.1 DIALOG-MINI  
mm

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

l = 1630
b = 980
h = 440

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY DIA-M-GG 4.440

GFK MATT |  
GRP MATT DIA-M-GM 4.440

9. EPONA

l = 1725
b = 1045
h = 480

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY EPIT-G 3.815

GFK MATT |  
GRP MATT EPIT-M 3.815

9.1 EPONA soft

l = 1830
b = 1160
h = 480

GFK MATT |  
GRP MATT EPIT-MS 3.815

9.2 EPONA-MINI

l = 1625
b = 863
h = 450

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY EPIT2-G 3.543

GFK MATT |  
GRP MATT EPIT2-M 3.543

INNENTEILE | INNER PARTS 
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II. INNENTEILE | INNER PARTS 

9.3 EPONA-MINI soft  
mm

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

l= 1740
b= 990
h= 430

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY EPIT2-GS 3.650

GFK MATT |  
GRP MATT EPIT2-MS 3.650

10. ER 1

l= 1680
b= 720
h= 490

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY ER-1 3.610

GFK MATT |  
GRP MATT ER-1GM 3.610

10.1 ER 3

l= 1740
b= 940
h= 445

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY ER-3 3.815

GFK MATT |  
GRP MATT ER-3GM 3.815

10.2 ER 4

l= 1640
b= 1000
h= 435

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY ER-4 3.951

GFK MATT |  
GRP MATT ER-4GM 3.951

INNENTEILE | INNER PARTS  
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II. INNENTEILE | INNER PARTS 

11. HA 1  
mm

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

Ø 1300
H = 445

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY HA-1 3.341

GFK MATT |  
GRP MATT HA-1GM 3.341

11.1 HA 2

Ø 1550
H = 445

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY HA-2B 3.942

GFK MATT |  
GRP MATT HA-2BGM 3.942

12. HO 1

l= 1880
b= 880
h= 425

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY HO-1 3.610

GFK MATT |  
GRP MATT HO-1GM 3.610

12.1 HO 2

Nur mit Ablauf Clou s. Seite 47 |  
Only with drain Clou, see page 47 

l= 1830
b= 840
h= 410

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY HO-2 3.610

GFK MATT |  
GRP MATT HO-2GM 3.610

INNENTEILE | INNER PARTS 
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II. INNENTEILE | INNER PARTS 

13. HOR 1  
mm

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

Ø= 1800
h= 430

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY HOR-1 4.076

GFK MATT |  
GRP MATT HOR-1GM 4.076

14. MA 1

l= 1630
b = 630
h= 425

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY MA-1 3.339

GFK MATT |  
GRP MATT MA-1GM 3.339

14.1 MA 1 soft

l= 1670
b = 670
h= 425

GFK MATT |  
GRP MATT MA-1SO-M 3.339

14.2 MA 2

l= 1815
b = 695
h= 445

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY MA-2 3.339

GFK MATT |  
GRP MATT MA-2GM 3.339

INNENTEILE | INNER PARTS  
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II. INNENTEILE | INNER PARTS 

14.3 MA 2 soft  
mm

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

l= 1855
b = 735
h= 455

GFK MATT |  
GRP MATT MA-2SO-M 3.339

15. MEG

l = 1640 
b = 690 
h = 460

MINERAL MATT* z684 5.613

16. PI 1

l= 1580
b= 610
h= 480

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY PI-1 3.339

GFK MATT |  
GRP MATT PI-1GM 3.339

16.1 PI 2

l= 1670
b= 670
h= 485

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY PI-2 3.339

GFK MATT |  
GRP MATT PI-2GM 3.339

INNENTEILE | INNER PARTS 
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II. INNENTEILE | INNER PARTS 

17. SIT 1  
mm

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

l= 1000
b = 670
h= 600

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY SIT1-G 3.339

GFK MATT |  
GRP MATT SIT1-M 3.339

17.1 SIT 2

l= 1100
b = 900
h= 665/485

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY SIT2-G 3.339

GFK MATT |  
GRP MATT SIT2-M 3.339

18. SLIDE

l= 1900
b = 1200
h= 530/350

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY SLI-G 4.105

GFK MATT |  
GRP MATT SLI-M 4.105

19. TH 1

l= 1650
b= 640
h= 490

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY TH-1 3.339

GFK MATT |  
GRP MATT TH-1GM 3.339

INNENTEILE | INNER PARTS  
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II. INNENTEILE | INNER PARTS 

19.1 TH2
mm

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

l= 1740
b= 720
h= 480

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY TH-2 3.339

GFK MATT |  
GRP MATT TH-2GM 3.339

20. VELA-MINI

l = 1780
b = 800
h = 425

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY VMIT 3.543

GFK MATT |  
GRP MATT VMIT-GM 3.543

21. VIS-A-VIS

L= 1895
B= 1095
Hi= 455

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY VIS-G 4.279

GFK MATT |  
GRP MATT VIS-M 4.279

*Inkl. Ab- und Überlauf | Incl. drain and overflow 

INNENTEILE | INNER PARTS 
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III. BADEWANNEN - HALBEINBAU | BATHTUBS - SEMI-BUILT-IN 

1. ATALANTA
mm

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

L= 1708
B= 745
H= 450

GFK MATT |  
GRP MATT CC012-GM 6.453

2. BOREA

L= 1750 
B= 920
H= 560

GFK MATT |  
GRP MATT BORBW-GM 6.703

3. CALANA

L= 1720  
B= 895
H= 550

GFK MATT |  
GRP MATT CAL-BW-GM 6.703

4. CALANA-MINI

L= 1520
B= 759
H= 590

GFK MATT |  
GRP MATTE CAL-MIN-GM 5.869

5. EPONA-MINI soft

L= 1740
B= 990
H= 500

GFK MATT |  
GRP MATT z847-SO-GM 7.084

BADEWANNEN - HALBEINBAU | BATHTUBS - SEMI-BUILT-IN  
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III. BADEWANNEN - HALBEINBAU | BATHTUBS - SEMI-BUILT-IN 

6. VELA-MINI
mm

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

L= 1845
B= 850
H= 530

GFK MATT |  
GRP MATT z8521-GM 7.038

IV. WANNENGEHÄUSE | BATHTUB HOUSING 

1. ABDECKPLATTE/RANDFLÄCHE | COVER PLATE/FRAME Artikelnummer |  
Article number €

L x B = m²
max. 3500 x 
1300 mm

Euro / m²

MINERAL MATT RAD 1.063

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY RA-1 478

GFK MATT |  
GRP MATT RA-1GM 478

> 3500 x 1300 
mm

AUF ANFRAGE |  
ON REQUEST | 

2. SCHÜRZE | COVER PLATE FOR BATH TUB SIDE 

H  ≤ 600 mm 

L ≤ 2000 mm

MINERAL MATT SCHU-60 1.391

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY SCHU-60G 1.173

GFK MATT |  
GRP MATT SCHU-60GM 1.173

L ≤ 3000 mm

MINERAL MATT SCHU-60+ 1.600

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY SCHU-60+G 1.365

GFK MATT |  
GRP MATT SCHU-60+GM 1.365

L ≤ 4000 mm

MINERAL MATT SCHU-60-4 1.947

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY SCHU-60G-4 1.655

GFK MATT |  
GRP MATT SCHU-60GM-4 1.655

L ≤ 7000 mm

MINERAL MATT SCHU-60-7 2.994

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY SCHU-60G-7 2.692

GFK MATT |  
GRP MATT SCHU-60GM-7 2.692

Euro/m ECHTHOLZFURNIER | REAL WOOD VENEER SCHU40+HO 864

WANNENGEH�USE | BATHTUB HOUSING 
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IV. WANNENGEHÄUSE | BATHTUB HOUSING 

3. SITZBANK AN BADEWANNE | 
BENCH FOR BATHTUB 

L
≤
mm

Material |  
Material Artikelnummer |  

Article number €

L ≤ 1200
B ≤ 500

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY SIBA-G 1.147

GFK MATT |  
GRP MATT SIBA-GM 1.147

4. UNTERTRITT | PLINTH € / m

MINERAL MATT UNT-3 340

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY UNT-1 340

GFK MATT |  
GRP MATT UNT-1GM 340

5. RUNDUNG | ROUNDING OFF

R > 200

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY RU-BW-G 858

GFK MATT |  
GRP MATT RU-BW-M 858

6. AUSSCHNITTE | CUTTING IN HOUSING 

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY incl.

GFK MATT |  
GRP MATT incl.

7. FACH | COMPARTMENT 

T ≤ 400 mm

1000 

MINERAL MATT FA-BW1-M 1.262

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY FA-BW1-G 1.142

GFK MATT |  
GRP MATT FA-BW1-GM 1.142

2000

MINERAL MATT FA-BW2-M 1.743

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY FA-BW2-G 1.682

GFK MATT |  
GRP MATT FA-BW2-GM 1.682

3000

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY FA-BW3-G 2.042

GFK MATT |  
GRP MATT FA-BW3-GM 2.042

4000

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY FA-BW4-G 2.284

GFK MATT |  
GRP MATT FA-BW4-GM 2.284

7000

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY FA-BW7-G 3.485

GFK MATT |  
GRP MATT FA-BW7-GM 3.485

WANNENGEH�USE | BATHTUB HOUSING  
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IV. WANNENGEHÄUSE | BATHTUB HOUSING 

8. RÜCKWAND | REAR WALL Beschreibung 
Description

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number € / m

Aufpreis |  
Additional 
charge 

MATT LACKIERT |  
MATT LACQUERD PG1 RE-APH-PG1 289

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER

PG2 RE-APH-PG2 289

PG4 RE-APH-PG4 576

PG14 RE-APH-PG14 576

PG15 RE-APH-PG15 640

9. FACH IN HOLZ | WOODEN COMPARTMENT 

Aufpreis |  
Additional 
charge 

MATT LACKIERT |  
MATT LACQUERD PG1 RE-HO-PG1 468

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER

PG2 RE-HO-PG2 468

PG4 RE-HO-PG4 939

10. REGALBODEN HORIZONTAL/VERTIKAL | HORIzONTAL/VERTICAL SHELF 

Mindestberech-
nung | Minimum 
charge 

1 m

MINERAL MATT BO-FA 289

GFK MATT |  
GRP MATT BO-FA-M 289

MATT LACKIERT l  
MAT LACQUERED PG 1 BO-FA-PG1 228

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER PG2 BO-FA-PG2 251

11. SCHUBLADE | DRAWER €

L ≤ 1200 mm
Wahlweise push-
to-open oder 
Griffleiste | choice 
between push-
to-open or milled 
handle

MINERAL MATT VKK01 1.118

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY VKK01-G 1.118

GFK MATT |  
GRP MATT VKK01-M 1.118

12. REVISION SICHTBAR | INSPECTION FLAP VISIBLE 

MINERAL MATT RE-2A 681

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY RE-2AG 681

GFK MATT |  
GRP MATT RE-2AGM 681

13. REVISION IM FACH/REGAL | INSPECTION FLAP IN COMPARTMENT/SHELF 

MINERAL MATT RE-1A 327

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY RE-1AG 327

GFK MATT |  
GRP MATT RE-1AGM 327

14. REVISION UM ARMATUR | INSPECTION FLAP AROUND TAP

GFK GLÄNZEND |  
GRP GLOSSY RE-3AG 327

GFK MATT |  
GRP MATT RE-3AGM 327

WANNENGEH�USE | BATHTUB HOUSING 
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IV. WANNENGEHÄUSE | BATHTUB HOUSING 

15. LED Beschreibung Description

mm

Artikelnummer | 
Article number €

Z.B. in Fach oder Untertritt, werkseitig 
in Nut montiert | e.g., in compartment or 
plinth, factory mounted in groove 

2700 K Extrawarmweiß | Extra warm white 
(Standard)

3000 K Warmweiß |  
Warm white 

4000 K Kaltweiß | Cold white 

In Aluprofil mit Kunststoffabdeckung |  
In aluminum profile with plastic cover 

≤ 1000 LED-M1-1000 517

≤ 1500 LED-M1-1500 584

≤ 2000 LED-M1-2000 666

≤ 3000 LED-M1-3000 884

≤ 4000 LED-M1-4000 1.022

≤ 6000 LED-M1-6000 1.150

15.1 LED DIMMBAR | DIMMABLE 

Dimmbar (single colour)
Slider Fernbedienung SC LED-DIM-FB 148

Dimmbar (single colour)
1-10V PWM-Dimmer (Raumschalter bauseits) LED-DIM-10V 78

Dimmbar (single colour)
Dali PWM-Dimmer 1-Kanal LED-DIM-DAL 177

Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K)
Slider Fernbedienung CCT TUN-FB 218

Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K)  
Dali PWM-Dimmer 4-Kanal TUN-DAL 177

16. MONTAGELEISTEN | MOUNTING RAILS 

ALUMINIUM | 
ALUMINIUM

Schallgedämmt zur wandseitigen An-
bindung | Soundproofed for wall-side 
connection

Euro/m

MO-WI-1 33

17. VERKLEBUNG BAUSEITS - VORBEREITET | BONDING ON SITE - PREPARED

Vorbereitung für eine bauseitige Verklebung mit Kleber und 
Schleifset | Preparation for onsite gluing, including adhesive 
and sanding set

D515-GFK 318

18. SECUREBOX

Aussparung für Wasserzulauf - bauseits | Recess for water 
supply - on site

Auffangwanne für Wannenrandarmatur | Drip tray for rim-
mounted bath mixer GFBW-SECUR 545

WANNENGEH�USE | BATHTUB HOUSING  
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V. ZUBEHÖR BADEWANNEN; AB-, ÜBER- UND EINLÄUFE | EQUIPMENT FOR BATHTUBS; FLOWS, 
DRAINS AND OVERFLOWS 

1. CLOU Beschreibung |  
Description

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

Nur GFK | Only GRP

Ab- und Überlauf inkl. Flexschlauch |  
Drain and overflow incl. flexible hose

CHROM |  
CHROME EK1126 228

RAL 9016 MATT  

WEISS | WHITE
EK1126_RAL9016 303

2. MULTIPLEX TRIO F

Nur GFK | Only GRP

Ab-, Über- und Einlauf |  
Flow, drain and overflow 

Funktionseinheit inkl. Abdeckung, inkl. Anschluss-
set | Functional unit with cover, connection set 
included

Wassereinlauf erfolgt durch den Ablauf | Water 
flow through the drain 

CHROM |  
CHROME EK407 1.092

2.1 MULTIPLEX TRIO MT5

Nur GFK | Only GRP

Ab-, Über- und Einlauf | Flow, drain and overflow 

Multiplex TRIO - flache Ausführung 33 mm. Funk-
tionseinheit inkl. Abdeckung, inkl. Anschlussset |  
Multiplex Trio flat version 33 mm. Functional unit with 
cover, connection set included

Wassereinlauf erfolgt durch den Überlauf | 
Water flow through the overflow

CHROM |  
CHROME EK410 660

RAL 9016 MATT  

WEISS | WHITE
EK410-BE9016 1.106

2.2 MULTIPLEX VISIGN M5

Nur GFK | Only GRP

Multiplex -flache Ausführung 33 mm, Funktions-
einheit inkl. Abdeckung | Multiplex flat version 33 
mm, functional unit with cover 

CHROM |  
CHROME EK412 235

RAL 9016 MATT  

WEISS | WHITE
EK412-BE9016 415

2.3 MULTIPLEX VISIGN M9

Nur GFK | Only GRP

Ab- und Überlauf | Drain and overflow

Das Ausstattungsset M9 ermöglicht die Anhebung 
des maximalen Wasserstands in der Badewanne 
um etwa 5 cm. Zur Anhebung des Wasserstandes 
kann die Überlauföffnung verschlossen werden. 
Der Überlauf erfolgt dann über die Oberkante der 
Drehrosette l The equipment set M9 allows raising 
the maximum water level in the bathtub by approxi-
mately 5 cm. To raise the water level, the overflow 
opening can be closed. The overflow then occurs 
over the upper edge of the rotary rosette..

CHROM |  
CHROME EK2474 1.022

zUBEHöR BADEWANNEN; AB-, üBER- UND EINL�UFE | EQUIPMENT FOR BATHTUBS; FLOWS, DRAINS AND OVERFLOWS 
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V. ZUBEHÖR BADEWANNEN; AB-, ÜBER- UND EINLÄUFE | EQUIPMENT FOR BATHTUBS; FLOWS, 
DRAINS AND OVERFLOWS 

2.4 MULTIPLEX VISIGN MT9 Beschreibung |  
Description

Material |  
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

Nur GFK | Only GRP

Ab-, Über- und Einlauf | Flow, drain and overflow   

Das Ausstattungsset MT9 ermöglicht die Anhebung 
des maximalen Wasserstands in der Badewanne 
um etwa 5 cm. Zur Anhebung des Wasserstandes
kann die Überlauföffnung verschlossen werden. 
Der Überlauf erfolgt dann über die Oberkante der 
Drehrosette l The equipment set MT9 allows raising 
the maximum water level in the bathtub by approxi-
mately 5 cm. To raise the water level, the overflow 
opening can be closed. The overflow then occurs 
over the upper edge of the rotary rosette.

Wassereinlauf erfolgt durch den Überlauf | 
Water flow through the overflow

CHROM |  
CHROME EK2475 1.395

3. SLOT

Nur GFK | Only GRP

 

Ab- und Überlauf | Drain and overflow

Schlitzüberlauf in GFK Wanne, inkl. Click Ver-
schluss | Slot overflow for bathtubs in GRP, incl. 
click-close cover 

CHROM |  
CHROME EK550 255

RAL 9016 MATT  

WEISS | WHITE
EK550_RAL9016 327

4. SQUARE MT8

Nur GFK | Only GRP

Ab-, Ein- und Überlauf | Flow, drain and overflow 

Funktionseinheit inkl. Abdeckung, inkl. Anschluss-
set | Functional unit with cover, connection set 
included 

Wassereinlauf erfolgt durch den Überlauf | 
Water flow through the overflow

CHROM |  
CHROME EK2604 628

Nicht für | Not for:
Epona, Epona Mini, Vela Mini, HA2, CW013, HO1, HO2, HOR1, Atalanta

4.1 SQUARE M8

Nur GFK | Only GRP

Ab- und Überlauf | Drain and overflow
Funktionseinheit inkl. Abdeckung, inkl. Anschlussset |  
Functional unit with cover, connection set included 

CHROM |  
CHROME EK2603 460

Nicht für | Not for:
Epona, Epona Mini, Vela Mini, HA2, CW013, HO1, HO2, HOR1, Atalanta

zUBEHöR BADEWANNEN; AB-, üBER- UND EINL�UFE | EQUIPMENT FOR BATHTUBS; FLOWS, DRAINS AND OVERFLOWS  
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MÖBEL AUF MASS | BESPOKE FURNITURE
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M1 ab Seite 52

M2
LINEA

ab Seite 74

M4
FRAME

ab Seite 94

M5 
PI

ab Seite 104
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DESIGN M1
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Kante | Edge 45°

Öffnung | aperture Griffleiste | Milled handle Tipmatic | Push-to-open 

Innen | Inside

Standard:
blum legrabox Orion Grau matt oder vergleichbar l blum legrabox 
orion grey or comparable

Option:*  
Woodbox EICHE | OAK 
NUSSBAUM | WALNUT
RÄUCHEREICHE | SMOKED OAK 
s. SEITE | s. PAGE 137

M1 in PG 14 und PG 15 Woodbox in passender Farbe ohne Auf-
preis | M1 in PG 14 and PG 15 Woodbox in matching color without 
surcharge

L =  
Länge | Length wählbar | selectable

B =  
Tiefe | Depth

wählbar zwischen | selectable between  
250 - 600 mm (min. 335 mm für Auszüge | for drawers) 

H =  
Höhe | Height  (250), 375, 500 mm

Breite Auszug |  
Width drawer max. 1400 mm

Aufteilung der Aus-
züge | Arrangement 
of drawers

wählbar | selectable 

Offenes Fach | 
Open compartment 

TOP
CERAM
Glas | Glass 

Zusatzausstattung und Optionen für  Möbel ab. S. 135 | Additional Equipment and options for furniture from. p. 126

*Aufpreis | Surcharge 
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I. DESIGN M1 | MATERIALIEN & PREISGRUPPEN | MATERIALS & PRICE BRACKETS 

PG 1 
MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

PG 2 
ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

EICHE 20101
OAK 20101

EICHE 20102
OAK 20102

EICHE 20105
OAK 20105

EICHE 20257
OAK 20257

EICHE GRAU 20109
GREY OAK 20109

NUSSBAUM 20102
WALNUT 20102

NUSSBAUM 20105
WALNUT 20105

NUSSBAUM 20155
WALNUT 20155

NUSSBAUM 20257
WALNUT 20257

FINELINE ROV NOCE FINELINE ROV 300 FINELINE ROV 320 FINELINE ROV 330 FINELINE ROV 350

PG 3 

GLÄNZEND LACKIERT |  
SHINY LACQUERD 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

PG 4

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

BALKENEICHE NATUR
PANELLED OAK NAT.

BALKENEICHE 20109 
PANELLED OAK 2010

EICHE GEBÜRSTET | 
BRUSHED OAK

PG 14
KONTUR

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

KONTUR 
 
EICHE ALTAUSSEE

KONTUR 
 
EICHE ALTHOLz

KONTUR 
 
EICHE MONDSEE

KONTUR 
 
EICHE TRAUNSEE

PG 15
MATCH

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

MATCH

ASTEICHE

MATCH

KERNNUSSBAUM

MATCH

MARO EBENHOLz

NUR FRONTEN 
UND SEITEN | 
FRONTS AND SIDES 
ONLY 

PG 12
GLAS LACKIERT | 
GLASS LACQUERD 

ESG Glas 8 mm, klar, 
unten lackiert | Tempered 
glass 8 mm, clear, painted 
at the bottom 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

PG 13
GLAS SATINIERT & 
LACKIERT | GLASS 
FROSTED & LACQUERD

ESG Glas 8 mm, satiniert, 
unten lackiert | Tempered 
glass 8 mm, satin-finished, 
painted at the bottom 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

DESIGN M1 | MATERIALIEN & PREISGRUPPEN | MATERIALS & PRICE BRACKETS  
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II. DESIGN M1 WASCHTISCHUNTERSCHRÄNKE | BASES FOR WASHBASIN

Die in der Preisliste gezeigten Möbelbeispiele dienen nur der einfachen Preisfindung. Die Gestaltung der Möbel ist frei. | The furniture examples listed in the price list are 
only for simple pricing. The design can be chosen freely 

1. 1 AUSZUG | 1 DRAWER L
≤ mm

H
≤ mm

Preisgruppe | Price 
bracket 

Artikelnummer | Article 
number €

600 250 PG1 WTU1-0600-250-1-PG1 1.289

600 250 PG2 WTU1-0600-250-1-PG2 1.419

600 250 PG3 WTU1-0600-250-1-PG3 1.702

600 250 PG4 WTU1-0600-250-1-PG4 1.788

600 250 PG14 WTU1-0600-250-1-PG14 2.189

600 250 PG15 WTU1-0600-250-1-PG15 2.369

600 375 PG1 WTU1-0600-375-1-PG1 1.373

600 375 PG2 WTU1-0600-375-1-PG2 1.511

600 375 PG3 WTU1-0600-375-1-PG3 1.812

600 375 PG4 WTU1-0600-375-1-PG4 1.812

600 375 PG14 WTU1-0600-375-1-PG14 2.213

600 375 PG15 WTU1-0600-375-1-PG15 2.393

600 500 PG1 WTU1-0600-500-1-PG1 1.436

600 500 PG2 WTU1-0600-500-1-PG2 1.580

600 500 PG3 WTU1-0600-500-1-PG3 1.895

600 500 PG4 WTU1-0600-500-1-PG4 1.895

600 500 PG14 WTU1-0600-500-1-PG14 2.430

600 500 PG15 WTU1-0600-500-1-PG15 2.671

900 250 PG1 WTU1-00900-250-1-PG1 1.439

900 250 PG2 WTU1-0900-250-1-PG2 1.583

900 250 PG3 WTU1-0900-250-1-PG3 1.899

900 250 PG4 WTU1-0900-250-1-PG4 1.992

900 250 PG14 WTU1-0900-250-1-PG14 2.446

900 250 PG15 WTU1-0900-250-1-PG15 2.648

900 375 PG1 WTU1-0900-375-1-PG1 1.523

900 375 PG2 WTU1-0900-375-1-PG2 1.676

900 375 PG3 WTU1-0900-375-1-PG3 2.011

900 375 PG4 WTU1-0900-375-1-PG4 2.011

900 375 PG14 WTU1-0900-375-1-PG14 2.462

900 375 PG15 WTU1-0900-375-1-PG15 2.665

900 500 PG1 WTU1-0900-500-1-PG1 1.588

900 500 PG2 WTU1-0900-500-1-PG2 1.747

900 500 PG3 WTU1-0900-500-1-PG3 2.097

900 500 PG4 WTU1-0900-500-1-PG4 2.097

900 500 PG14 WTU1-0900-500-1-PG14 2.700

900 500 PG15 WTU1-0900-500-1-PG15 2.969

1200 250 PG1 WTU1-1200-250-1-PG1 1.593

1200 250 PG2 WTU1-1200-250-1-PG2 1.753

1200 250 PG3 WTU1-1200-250-1-PG3 2.104

1200 250 PG4 WTU1-1200-250-1-PG4 2.208

1200 250 PG14 WTU1-1200-250-1-PG14 2.710

1200 250 PG15 WTU1-1200-250-1-PG15 3.007

1200 375 PG1 WTU1-1200-375-1-PG1 1.681

1200 375 PG2 WTU1-1200-375-1-PG2 1.847

1200 375 PG3 WTU1-1200-375-1-PG3 2.219

1200 375 PG4 WTU1-1200-375-1-PG4 2.219

1200 375 PG14 WTU1-1200-375-1-PG14 2.720

1200 375 PG15 WTU1-1200-375-1-PG15 3.016

1200 500 PG1 WTU1-1200-500-1-PG1 1.745
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1. 1 AUSZUG | 1 DRAWER L
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H
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Preisgruppe | 
Price bracket

Artikelnummer |  
Article number €

1200 500 PG2 WTU1-1200-500-1-PG2 1.919

1200 500 PG3 WTU1-1200-500-1-PG3 2.303

1200 500 PG4 WTU1-1200-500-1-PG4 2.303

1200 500 PG14 WTU1-1200-500-1-PG14 2.970

1200 500 PG15 WTU1-1200-500-1-PG15 3.271

1400 250 PG1 WTU1-1400-250-1-PG1 1.895

1400 250 PG2 WTU1-1400-250-1-PG2 2.087

1400 250 PG3 WTU1-1400-250-1-PG3 2.502

1400 250 PG4 WTU1-1400-250-1-PG4 2.502

1400 250 PG14 WTU1-1400-250-1-PG14 2.998

1400 250 PG15 WTU1-1400-250-1-PG15 3.234

1400 375 PG1 WTU1-1400-375-1-PG1 2.009

1400 375 PG2 WTU1-1400-375-1-PG2 2.212

1400 375 PG3 WTU1-1400-375-1-PG3 2.653

1400 375 PG4 WTU1-1400-375-1-PG4 2.653

1400 375 PG14 WTU1-1400-375-1-PG14 3.178

1400 375 PG15 WTU1-1400-375-1-PG15 3.428

1400 500 PG1 WTU1-1400-500-1-PG1 2.076

1400 500 PG2 WTU1-1400-500-1-PG2 2.282

1400 500 PG3 WTU1-1400-500-1-PG3 2.739

1400 500 PG4 WTU1-1400-500-1-PG4 2.739

1400 500 PG14 WTU1-1400-500-1-PG14 3.453

1400 500 PG15 WTU1-1400-500-1-PG15 3.774

2. 2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS 
600 375 PG1 WTU1-0600-375-2-PG1 1.877

600 375 PG2 WTU1-0600-375-2-PG2 2.065

600 375 PG3 WTU1-0600-375-2-PG3 2.478

600 375 PG4 WTU1-0600-375-2-PG4 2.478

600 375 PG14 WTU1-0600-375-2-PG14 2.880

600 375 PG15 WTU1-0600-375-2-PG15 3.060

600 500 PG1 WTU1-0600-500-2-PG1 1.942

600 500 PG2 WTU1-0600-500-2-PG2 2.136

600 500 PG3 WTU1-0600-500-2-PG3 2.565

600 500 PG4 WTU1-0600-500-2-PG4 2.565

600 500 PG14 WTU1-0600-500-2-PG14 2.565

600 500 PG15 WTU1-0600-500-2-PG15 3.100

900 250 PG1 WTU1-0900-250-2-PG1 1.876

900 250 PG2 WTU1-0900-250-2-PG2 2.064

900 250 PG3 WTU1-0900-250-2-PG3 2.476

900 250 PG4 WTU1-0900-250-2-PG4 2.600

900 250 PG14 WTU1-0900-250-2-PG14 3.043

900 250 PG15 WTU1-0900-250-2-PG15 3.256

900 375 PG1 WTU1-0900-375-2-PG1 1.967

900 375 PG2 WTU1-0900-375-2-PG2 2.164

900 375 PG3 WTU1-0900-375-2-PG3 2.597

900 375 PG4 WTU1-0900-375-2-PG4 2.597

900 375 PG14 WTU1-0900-375-2-PG14 3.051

900 375 PG15 WTU1-0900-375-2-PG15 3.253

900 500 PG1 WTU1-0900-500-2-PG1 2.032

900 500 PG2 WTU1-0900-500-2-PG2 2.235

900 500 PG3 WTU1-0900-500-2-PG3 2.682

900 500 PG4 WTU1-0900-500-2-PG4 2.682

900 500 PG14 WTU1-0900-500-2-PG14 3.285

Nur bis l Only up to 1400 mm 
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2. 2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS L
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H
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Preisgruppe | 
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Artikelnummer |  
Article number €

Nur bis l Only up to 1400 mm 

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

900 500 PG15 WTU1-0900-500-2-PG15 3.555

1200 250 PG1 WTU1-1200-250-2-PG1 1.941

1200 250 PG2 WTU1-1200-250-2-PG2 2.133

1200 250 PG3 WTU1-1200-250-2-PG3 2.561

1200 250 PG4 WTU1-1200-250-2-PG4 2.561

1200 250 PG14 WTU1-1200-250-2-PG14 3.033

1200 250 PG15 WTU1-1200-250-2-PG15 3.314

1200 375 PG1 WTU1-1200-375-2-PG1 2.058

1200 375 PG2 WTU1-1200-375-2-PG2 2.262

1200 375 PG3 WTU1-1200-375-2-PG3 2.714

1200 375 PG4 WTU1-1200-375-2-PG4 2.714

1200 375 PG14 WTU1-1200-375-2-PG14 3.215

1200 375 PG15 WTU1-1200-375-2-PG15 3.511

1200 500 PG1 WTU1-1200-500-2-PG1 2.122

1200 500 PG2 WTU1-1200-500-2-PG2 2.333

1200 500 PG3 WTU1-1200-500-2-PG3 2.799

1200 500 PG4 WTU1-1200-500-2-PG4 2.799

1200 500 PG14 WTU1-1200-500-2-PG14 3.468

1200 500 PG15 WTU1-1200-500-2-PG15 3.767

1500 250 PG1 WTU1-1500-250-2-PG1 2.227

1500 250 PG2 WTU1-1500-250-2-PG2 2.451

1500 250 PG3 WTU1-1500-250-2-PG3 2.941

1500 250 PG4 WTU1-1500-250-2-PG4 2.941

1500 250 PG14 WTU1-1500-250-2-PG14 3.640

1500 250 PG15 WTU1-1500-250-2-PG15 3.886

1500 375 PG1 WTU1-1500-375-2-PG1 2.325

1500 375 PG2 WTU1-1500-375-2-PG2 2.556

1500 375 PG3 WTU1-1500-375-2-PG3 3.068

1500 375 PG4 WTU1-1500-375-2-PG4 3.068

1500 375 PG14 WTU1-1500-375-2-PG14 3.620

1500 375 PG15 WTU1-1500-375-2-PG15 3.868

1500 500 PG1 WTU1-1500-500-2-PG1 2.519

1500 500 PG2 WTU1-1500-500-2-PG2 2.771

1500 500 PG3 WTU1-1500-500-2-PG3 3.326

1500 500 PG4 WTU1-1500-500-2-PG4 3.326

1500 500 PG14 WTU1-1500-500-2-PG14 4.062

1500 500 PG15 WTU1-1500-500-2-PG15 4.392

1800 250 PG1 WTU1-1800-250-2-PG1 2.378

1800 250 PG2 WTU1-1800-250-2-PG2 2.615

1800 250 PG3 WTU1-1800-250-2-PG3 3.138

1800 250 PG4 WTU1-1800-250-2-PG4 3.138

1800 250 PG14 WTU1-1800-250-2-PG14 3.898

1800 250 PG15 WTU1-1800-250-2-PG15 4.168

1800 375 PG1 WTU1-1800-375-2-PG1 2.476

1800 375 PG2 WTU1-1800-375-2-PG2 2.724

1800 375 PG3 WTU1-1800-375-2-PG3 3.268

1800 375 PG4 WTU1-1800-375-2-PG4 3.268

1800 375 PG14 WTU1-1800-375-2-PG14 3.871

1800 375 PG15 WTU1-1800-375-2-PG15 4.141

1800 500 PG1 WTU1-1800-500-2-PG1 2.540

1800 500 PG2 WTU1-1800-500-2-PG2 2.795

1800 500 PG3 WTU1-1800-500-2-PG3 3.351

1800 500 PG4 WTU1-1800-500-2-PG4 3.351

1800 500 PG14 WTU1-1800-500-2-PG14 4.149

1800 500 PG15 WTU1-1800-500-2-PG15 4.439

2100 250 PG1 WTU1-2100-250-2-PG1 2.665
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2100 250 PG2 WTU1-2100-250-2-PG2 2.934

2100 250 PG3 WTU1-2100-250-2-PG3 3.519

2100 250 PG4 WTU1-2100-250-2-PG4 3.519

2100 250 PG14 WTU1-2100-250-2-PG14 4.171

2100 250 PG15 WTU1-2100-250-2-PG15 4.463

2100 375 PG1 WTU1-2100-375-2-PG1 2.769

2100 375 PG2 WTU1-2100-375-2-PG2 3.044

2100 375 PG3 WTU1-2100-375-2-PG3 3.654

2100 375 PG4 WTU1-2100-375-2-PG4 3.654

2100 375 PG14 WTU1-2100-375-2-PG14 4.308

2100 375 PG15 WTU1-2100-375-2-PG15 4.601

2100 500 PG1 WTU1-2100-500-2-PG1 2.833

2100 500 PG2 WTU1-2100-500-2-PG2 3.116

2100 500 PG3 WTU1-2100-500-2-PG3 3.739

2100 500 PG4 WTU1-2100-500-2-PG4 3.739

2100 500 PG14 WTU1-2100-500-2-PG14 4.607

2100 500 PG15 WTU1-2100-500-2-PG15 4.998

2600 250 PG1 WTU1-2600-250-2-PG1 3.044

2600 250 PG2 WTU1-2600-250-2-PG2 3.350

2600 250 PG3 WTU1-2600-250-2-PG3 4.018

2600 250 PG4 WTU1-2600-250-2-PG4 4.018

2600 250 PG14 WTU1-2600-250-2-PG14 4.955

2600 250 PG15 WTU1-2600-250-2-PG15 5.286

2600 375 PG1 WTU1-2600-375-2-PG1 3.153

2600 375 PG2 WTU1-2600-375-2-PG2 3.468

2600 375 PG3 WTU1-2600-375-2-PG3 4.162

2600 375 PG4 WTU1-2600-375-2-PG4 4.162

2600 375 PG14 WTU1-2600-375-2-PG14 4.898

2600 375 PG15 WTU1-2600-375-2-PG15 5.229

2600 500 PG1 WTU1-2600-500-2-PG1 3.224

2600 500 PG2 WTU1-2600-500-2-PG2 3.546

2600 500 PG3 WTU1-2600-500-2-PG3 4.255

2600 500 PG4 WTU1-2600-500-2-PG4 4.255

2600 500 PG14 WTU1-2600-500-2-PG14 5.238

2600 500 PG15 WTU1-2600-500-2-PG15 5.678

3. 3 AUSZÜGE | 3 DRAWERS

 
Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

1500 250 PG1 WTU1-1500-250-3-PG1 2.665

1500 250 PG2 WTU1-1500-250-3-PG2 2.934

1500 250 PG3 WTU1-1500-250-3-PG3 3.519

1500 250 PG4 WTU1-1500-250-3-PG4 3.519

1500 250 PG14 WTU1-1500-250-3-PG14 4.247

1500 250 PG15 WTU1-1500-250-3-PG15 4.494

1500 375 PG1 WTU1-1500-375-3-PG1 2.769

1500 375 PG2 WTU1-1500-375-3-PG2 3.044

1500 375 PG3 WTU1-1500-375-3-PG3 3.654

1500 375 PG4 WTU1-1500-375-3-PG4 3.654

1500 375 PG14 WTU1-1500-375-3-PG14 4.206

1500 375 PG15 WTU1-1500-375-3-PG15 4.454

1500 500 PG1 WTU1-1500-500-3-PG1 2.834

1500 500 PG2 WTU1-1500-500-3-PG2 3.117

1500 500 PG3 WTU1-1500-500-3-PG3 3.742

1500 500 PG4 WTU1-1500-500-3-PG4 3.742

1500 500 PG14 WTU1-1500-500-3-PG14 4.479

1500 500 PG15 WTU1-1500-500-3-PG15 4.809
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1800 250 PG1 WTU1-1800-250-3-PG1 2.756

1800 250 PG2 WTU1-1800-250-3-PG2 3.030

1800 250 PG3 WTU1-1800-250-3-PG3 3.635

1800 250 PG4 WTU1-1800-250-3-PG4 3.635

1800 250 PG14 WTU1-1800-250-3-PG14 4.421

1800 250 PG15 WTU1-1800-250-3-PG15 4.692

1800 375 PG1 WTU1-1800-375-3-PG1 2.859

1800 375 PG2 WTU1-1800-375-3-PG2 3.146

1800 375 PG3 WTU1-1800-375-3-PG3 3.774

1800 375 PG4 WTU1-1800-375-3-PG4 3.774

1800 375 PG14 WTU1-1800-375-3-PG14 4.565

1800 375 PG15 WTU1-1800-375-3-PG15 4.647

1800 500 PG1 WTU1-1800-500-3-PG1 2.922

1800 500 PG2 WTU1-1800-500-3-PG2 3.215

1800 500 PG3 WTU1-1800-500-3-PG3 3.857

1800 500 PG4 WTU1-1800-500-3-PG4 3.857

1800 500 PG14 WTU1-1800-500-3-PG14 4.662

1800 500 PG15 WTU1-1800-500-3-PG15 5.023

2100 250 PG1 WTU1-2100-250-3-PG1 3.036

2100 250 PG2 WTU1-2100-250-3-PG2 3.341

2100 250 PG3 WTU1-2100-250-3-PG3 4.010

2100 250 PG4 WTU1-2100-250-3-PG4 4.208

2100 250 PG14 WTU1-2100-250-3-PG14 4.862

2100 250 PG15 WTU1-2100-250-3-PG15 5.154

2100 375 PG1 WTU1-2100-375-3-PG1 3.146

2100 375 PG2 WTU1-2100-375-3-PG2 3.460

2100 375 PG3 WTU1-2100-375-3-PG3 4.152

2100 375 PG4 WTU1-2100-375-3-PG4 4.152

2100 375 PG14 WTU1-2100-375-3-PG14 4.804

2100 375 PG15 WTU1-2100-375-3-PG15 5.096

2100 500 PG1 WTU1-2100-500-3-PG1 3.209

2100 500 PG2 WTU1-2100-500-3-PG2 3.530

2100 500 PG3 WTU1-2100-500-3-PG3 4.236

2100 500 PG4 WTU1-2100-500-3-PG4 4.236

2100 500 PG14 WTU1-2100-500-3-PG14 5.107

2100 500 PG15 WTU1-2100-500-3-PG15 5.497

2600 250 PG1 WTU1-2600-250-3-PG1 3.093

2600 250 PG2 WTU1-2600-250-3-PG2 3.708

2600 250 PG3 WTU1-2600-250-3-PG3 4.447

2600 250 PG4 WTU1-2600-250-3-PG4 4.447

2600 250 PG14 WTU1-2600-250-3-PG14 5.407

2600 250 PG15 WTU1-2600-250-3-PG15 5.738

2600 375 PG1 WTU1-2600-375-3-PG1 3.402

2600 375 PG2 WTU1-2600-375-3-PG2 3.740

2600 375 PG3 WTU1-2600-375-3-PG3 4.488

2600 375 PG4 WTU1-2600-375-3-PG4 4.488

2600 375 PG14 WTU1-2600-375-3-PG14 5.224

2600 375 PG15 WTU1-2600-375-3-PG15 5.555

2600 500 PG1 WTU1-2600-500-3-PG1 3.470

2600 500 PG2 WTU1-2600-500-3-PG2 3.817

2600 500 PG3 WTU1-2600-500-3-PG3 4.580

2600 500 PG4 WTU1-2600-500-3-PG4 4.580

2600 500 PG14 WTU1-2600-500-3-PG14 5.562

2600 500 PG15 WTU1-2600-500-3-PG15 6.003
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900 375 PG1 WTU1-0900-375-4-PG1 2.980

900 375 PG2 WTU1-0900-375-4-PG2 3.276

900 375 PG3 WTU1-0900-375-4-PG3 3.898

900 375 PG4 WTU1-0900-375-4-PG4 3.898

900 375 PG14 WTU1-0900-375-4-PG14 4.350

900 375 PG15 WTU1-0900-375-4-PG15 4.553

900 500 PG1 WTU1-0900-500-4-PG1 3.042

900 500 PG2 WTU1-0900-500-4-PG2 3.347

900 500 PG3 WTU1-0900-500-4-PG3 4.017

900 500 PG4 WTU1-0900-500-4-PG4 4.017

900 500 PG14 WTU1-0900-500-4-PG14 4.619

900 500 PG15 WTU1-0900-500-4-PG15 4.890

1200 375 PG1 WTU1-1200-375-4-PG1 3.067

1200 375 PG2 WTU1-1200-375-4-PG2 3.374

1200 375 PG3 WTU1-1200-375-4-PG3 4.016

1200 375 PG4 WTU1-1200-375-4-PG4 4.016

1200 375 PG14 WTU1-1200-375-4-PG14 4.516

1200 375 PG15 WTU1-1200-375-4-PG15 4.743

1200 500 PG1 WTU1-1200-500-4-PG1 3.131

1200 500 PG2 WTU1-1200-500-4-PG2 3.444

1200 500 PG3 WTU1-1200-500-4-PG3 4.133

1200 500 PG4 WTU1-1200-500-4-PG4 4.133

1200 500 PG14 WTU1-1200-500-4-PG14 4.477

1200 500 PG15 WTU1-1200-500-4-PG15 4.767

1500 375 PG1 WTU1-1500-375-4-PG1 3.398

1500 375 PG2 WTU1-1500-375-4-PG2 3.736

1500 375 PG3 WTU1-1500-375-4-PG3 4.447

1500 375 PG4 WTU1-1500-375-4-PG4 4.447

1500 375 PG14 WTU1-1500-375-4-PG14 4.997

1500 375 PG15 WTU1-1500-375-4-PG15 5.245

1500 500 PG1 WTU1-1500-500-4-PG1 3.463

1500 500 PG2 WTU1-1500-500-4-PG2 3.810

1500 500 PG3 WTU1-1500-500-4-PG3 4.572

1500 500 PG4 WTU1-1500-500-4-PG4 4.572

1500 500 PG14 WTU1-1500-500-4-PG14 5.307

1500 500 PG15 WTU1-1500-500-4-PG15 5.637

1800 375 PG1 WTU1-1800-375-4-PG1 3.608

1800 375 PG2 WTU1-1800-375-4-PG2 3.971

1800 375 PG3 WTU1-1800-375-4-PG3 4.725

1800 375 PG4 WTU1-1800-375-4-PG4 4.725

1800 375 PG14 WTU1-1800-375-4-PG14 5.329

1800 375 PG15 WTU1-1800-375-4-PG15 5.599

1800 500 PG1 WTU1-1800-500-4-PG1 3.673

1800 500 PG2 WTU1-1800-500-4-PG2 4.042

1800 500 PG3 WTU1-1800-500-4-PG3 4.849

1800 500 PG4 WTU1-1800-500-4-PG4 4.849

1800 500 PG14 WTU1-1800-500-4-PG14 5.654

1800 500 PG15 WTU1-1800-500-4-PG15 6.014

2100 375 PG1 WTU1-2100-375-4-PG1 3.971

2100 375 PG2 WTU1-2100-375-4-PG2 4.367

2100 375 PG3 WTU1-2100-375-4-PG3 5.196

2100 375 PG4 WTU1-2100-375-4-PG4 5.196

2100 375 PG14 WTU1-2100-375-4-PG14 5.850

2100 375 PG15 WTU1-2100-375-4-PG15 6.143

2100 500 PG1 WTU1-2100-500-4-PG1 4.035
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2100 500 PG2 WTU1-2100-500-4-PG2 4.437

2100 500 PG3 WTU1-2100-500-4-PG3 5.328

2100 500 PG4 WTU1-2100-500-4-PG4 5.328

2100 500 PG14 WTU1-2100-500-4-PG14 6.196

2100 500 PG15 WTU1-2100-500-4-PG15 6.587

2600 375 PG1 WTU1-2600-375-4-PG1 4.301

2600 375 PG2 WTU1-2600-375-4-PG2 4.732

2600 375 PG3 WTU1-2600-375-4-PG3 5.629

2600 375 PG4 WTU1-2600-375-4-PG4 5.629

2600 375 PG14 WTU1-2600-375-4-PG14 6.364

2600 375 PG15 WTU1-2600-375-4-PG15 6.696

2600 500 PG1 WTU1-2600-500-4-PG1 4.369

2600 500 PG2 WTU1-2600-500-4-PG2 4.808

2600 500 PG3 WTU1-2600-500-4-PG3 5.768

2600 500 PG4 WTU1-2600-500-4-PG4 5.768

2600 500 PG14 WTU1-2600-500-4-PG14 6.751

2600 500 PG15 WTU1-2600-500-4-PG15 7.191

5. BELIEBIGE KONFIGURATION l ANY CONFIGURATION

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

Auf Anfrage | On request
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III. DESIGN M1 HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

Die in der Preisliste gezeigten Möbelbeispiele dienen nur der einfachen Preisfindung. Die Gestaltung der Möbel ist völlig frei. Auf Wunsch können die Schränke mit 
Ausschnitten für Aufsatzbecken und offener Rückwand gefertigt werden | The furniture examples listed in the price list are only for simple pricing. The design can be chosen 
freely. On request, the cabinets can be made with cut-outs for countertop basins and open rear wall 

1. 1 AUSZUG | 1 DRAWER L
≤ mm

H
≤ mm

Preisgruppe | 
Price bracket

Artikelnummer |  
Article number €

600 250 PG1 KP1-0600-250-1-PG1 1.470

600 250 PG2 KP1-0600-250-1-PG2 1.617

600 250 PG3 KP1-0600-250-1-PG3 1.924

600 250 PG4 KP1-0600-250-1-PG4 1.924

600 250 PG14 KP1-0600-250-1-PG14 2.486

600 250 PG15 KP1-0600-250-1-PG15 2.505

600 375 PG1 KP1-0600-375-1-PG1 1.556

600 375 PG2 KP1-0600-375-1-PG2 1.711

600 375 PG3 KP1-0600-375-1-PG3 2.036

600 375 PG4 KP1-0600-375-1-PG4 2.036

600 375 PG14 KP1-0600-375-1-PG14 2.598

600 375 PG15 KP1-0600-375-1-PG15 2.618

600 500 PG1 KP1-0600-500-1-PG1 1.633

600 500 PG2 KP1-0600-500-1-PG2 1.795

600 500 PG3 KP1-0600-500-1-PG3 2.136

600 500 PG4 KP1-0600-500-1-PG4 2.136

600 500 PG14 KP1-0600-500-1-PG14 2.833

600 500 PG15 KP1-0600-500-1-PG15 2.913

900 250 PG1 KP1-0900-250-1-PG1 1.675

900 250 PG2 KP1-0900-250-1-PG2 1.843

900 250 PG3 KP1-0900-250-1-PG3 2.194

900 250 PG4 KP1-0900-250-1-PG4 2.194

900 250 PG14 KP1-0900-250-1-PG14 2.698

900 250 PG15 KP1-0900-250-1-PG15 2.662

900 375 PG1 KP1-0900-375-1-PG1 1.758

900 375 PG2 KP1-0900-375-1-PG2 1.935

900 375 PG3 KP1-0900-375-1-PG3 2.303

900 375 PG4 KP1-0900-375-1-PG4 2.303

900 375 PG14 KP1-0900-375-1-PG14 2.995

900 375 PG15 KP1-0900-375-1-PG15 2.957

900 500 PG1 KP1-0900-500-1-PG1 1.845

900 500 PG2 KP1-0900-500-1-PG2 2.030

900 500 PG3 KP1-0900-500-1-PG3 2.415

900 500 PG4 KP1-0900-500-1-PG4 2.415

900 500 PG14 KP1-0900-500-1-PG14 3.258

900 500 PG15 KP1-0900-500-1-PG15 3.288

1200 250 PG1 KP1-1200-250-1-PG1 1.877

1200 250 PG2 KP1-1200-250-1-PG2 2.065

1200 250 PG3 KP1-1200-250-1-PG3 2.457

1200 250 PG4 KP1-1200-250-1-PG4 2.457

1200 250 PG14 KP1-1200-250-1-PG14 3.283

1200 250 PG15 KP1-1200-250-1-PG15 3.184

1200 375 PG1 KP1-1200-375-1-PG1 1.970

1200 375 PG2 KP1-1200-375-1-PG2 2.168

1200 375 PG3 KP1-1200-375-1-PG3 2.579

1200 375 PG4 KP1-1200-375-1-PG4 2.579

1200 375 PG14 KP1-1200-375-1-PG14 3.405

1200 375 PG15 KP1-1200-375-1-PG15 3.307

1200 500 PG1 KP1-1200-500-1-PG1 2.068

1200 500 PG2 KP1-1200-500-1-PG2 2.275

1200 500 PG3 KP1-1200-500-1-PG3 2.708

1200 500 PG4 KP1-1200-500-1-PG4 2.708
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III. DESIGN M1 HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

1. 1 AUSZUG | 1 DRAWER L
≤ mm

H
≤ mm

Preisgruppe | 
Price bracket

Artikelnummer |  
Article number €

1200 500 PG14 KP1-1200-500-1-PG14 3.698

1200 500 PG15 KP1-1200-500-1-PG15 3.675

1400 250 PG1 KP1-1400-250-1-PG1 2.046

1400 250 PG2 KP1-1400-250-1-PG2 2.250

1400 250 PG3 KP1-1400-250-1-PG3 2.678

1400 250 PG4 KP1-1400-250-1-PG4 2.678

1400 250 PG14 KP1-1400-250-1-PG14 3.589

1400 250 PG15 KP1-1400-250-1-PG15 3.453

1400 375 PG1 KP1-1400-375-1-PG1 2.337

1400 375 PG2 KP1-1400-375-1-PG2 2.572

1400 375 PG3 KP1-1400-375-1-PG3 3.060

1400 375 PG4 KP1-1400-375-1-PG4 3.060

1400 375 PG14 KP1-1400-375-1-PG14 3.970

1400 375 PG15 KP1-1400-375-1-PG15 3.836

1400 500 PG1 KP1-1400-500-1-PG1 2.379

1400 500 PG2 KP1-1400-500-1-PG2 2.616

1400 500 PG3 KP1-1400-500-1-PG3 3.113

1400 500 PG4 KP1-1400-500-1-PG4 3.113

1400 500 PG14 KP1-1400-500-1-PG14 4.202

1400 500 PG15 KP1-1400-500-1-PG15 4.147

2. 2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS 

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

600 375 PG1 KP1-0600-375-2-PG1 2.061

600 375 PG2 KP1-0600-375-2-PG2 2.266

600 375 PG3 KP1-0600-375-2-PG3 2.697

600 375 PG4 KP1-0600-375-2-PG4 2.697

600 375 PG14 KP1-0600-375-2-PG14 3.260

600 375 PG15 KP1-0600-375-2-PG15 3.273

600 500 PG1 KP1-0600-500-2-PG1 2.137

600 500 PG2 KP1-0600-500-2-PG2 2.353

600 500 PG3 KP1-0600-500-2-PG3 2.799

600 500 PG4 KP1-0600-500-2-PG4 2.799

600 500 PG14 KP1-0600-500-2-PG14 3.497

600 500 PG15 KP1-0600-500-2-PG15 3.575

900 250 PG1 KP1-0900-250-2-PG1 2.121

900 250 PG2 KP1-0900-250-2-PG2 2.332

900 250 PG3 KP1-0900-250-2-PG3 2.772

900 250 PG4 KP1-0900-250-2-PG4 2.772

900 250 PG14 KP1-0900-250-2-PG14 3.466

900 250 PG15 KP1-0900-250-2-PG15 3.428

900 375 PG1 KP1-0900-375-2-PG1 2.326

900 375 PG2 KP1-0900-375-2-PG2 2.557

900 375 PG3 KP1-0900-375-2-PG3 3.043

900 375 PG4 KP1-0900-375-2-PG4 3.043

900 375 PG14 KP1-0900-375-2-PG14 3.738

900 375 PG15 KP1-0900-375-2-PG15 3.699

900 500 PG1 KP1-0900-500-2-PG1 2.413

900 500 PG2 KP1-0900-500-2-PG2 2.653

900 500 PG3 KP1-0900-500-2-PG3 3.157

900 500 PG4 KP1-0900-500-2-PG4 3.157

900 500 PG14 KP1-0900-500-2-PG14 4.000

900 500 PG15 KP1-0900-500-2-PG15 4.031

1200 250 PG1 KP1-1200-250-2-PG1 2.357

1200 250 PG2 KP1-1200-250-2-PG2 2.593

1200 250 PG3 KP1-1200-250-2-PG3 3.087

Nur bis l Only up to 1400 mm 
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III. DESIGN M1 HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

2. 2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Preisgruppe | 
Price bracket

Artikelnummer |  
Article number €

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

1200 250 PG4 KP1-1200-250-2-PG4 3.087

1200 250 PG14 KP1-1200-250-2-PG14 3.655

1200 250 PG15 KP1-1200-250-2-PG15 3.565

1200 375 PG1 KP1-1200-375-2-PG1 2.349

1200 375 PG2 KP1-1200-375-2-PG2 2.582

1200 375 PG3 KP1-1200-375-2-PG3 3.070

1200 375 PG4 KP1-1200-375-2-PG4 3.070

1200 375 PG14 KP1-1200-375-2-PG14 3.641

1200 375 PG15 KP1-1200-375-2-PG15 3.550

1200 500 PG1 KP1-1200-500-2-PG1 2.446

1200 500 PG2 KP1-1200-500-2-PG2 2.688

1200 500 PG3 KP1-1200-500-2-PG3 3.199

1200 500 PG4 KP1-1200-500-2-PG4 3.199

1200 500 PG14 KP1-1200-500-2-PG14 4.189

1200 500 PG15 KP1-1200-500-2-PG15 4.167

1500 250 PG1 KP1-1500-250-2-PG1 2.490

1500 250 PG2 KP1-1500-250-2-PG2 2.739

1500 250 PG3 KP1-1500-250-2-PG3 3.258

1500 250 PG4 KP1-1500-250-2-PG4 3.258

1500 250 PG14 KP1-1500-250-2-PG14 4.212

1500 250 PG15 KP1-1500-250-2-PG15 4.057

1500 375 PG1 KP1-1500-375-2-PG1 2.590

1500 375 PG2 KP1-1500-375-2-PG2 2.848

1500 375 PG3 KP1-1500-375-2-PG3 3.389

1500 375 PG4 KP1-1500-375-2-PG4 3.389

1500 375 PG14 KP1-1500-375-2-PG14 4.343

1500 375 PG15 KP1-1500-375-2-PG15 4.188

1500 500 PG1 KP1-1500-500-2-PG1 2.692

1500 500 PG2 KP1-1500-500-2-PG2 2.963

1500 500 PG3 KP1-1500-500-2-PG3 3.522

1500 500 PG4 KP1-1500-500-2-PG4 3.522

1500 500 PG14 KP1-1500-500-2-PG14 4.660

1500 500 PG15 KP1-1500-500-2-PG15 4.587

1800 250 PG1 KP1-1800-250-2-PG1 2.689

1800 250 PG2 KP1-1800-250-2-PG2 2.959

1800 250 PG3 KP1-1800-250-2-PG3 3.522

1800 250 PG4 KP1-1800-250-2-PG4 3.522

1800 250 PG14 KP1-1800-250-2-PG14 4.606

1800 250 PG15 KP1-1800-250-2-PG15 4.394

1800 375 PG1 KP1-1800-375-2-PG1 2.796

1800 375 PG2 KP1-1800-375-2-PG2 3.075

1800 375 PG3 KP1-1800-375-2-PG3 3.658

1800 375 PG4 KP1-1800-375-2-PG4 3.658

1800 375 PG14 KP1-1800-375-2-PG14 4.744

1800 375 PG15 KP1-1800-375-2-PG15 4.531

1800 500 PG1 KP1-1800-500-2-PG1 3.041

1800 500 PG2 KP1-1800-500-2-PG2 3.346

1800 500 PG3 KP1-1800-500-2-PG3 3.984

1800 500 PG4 KP1-1800-500-2-PG4 3.984

1800 500 PG14 KP1-1800-500-2-PG14 5.269

1800 500 PG15 KP1-1800-500-2-PG15 5.148

2100 250 PG1 KP1-2100-250-2-PG1 2.944

2100 250 PG2 KP1-2100-250-2-PG2 3.239

2100 250 PG3 KP1-2100-250-2-PG3 3.854

2100 250 PG4 KP1-2100-250-2-PG4 3.854

Nur bis l Only up to 1400 mm 
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III. DESIGN M1 HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

2. 2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Preisgruppe | 
Price bracket

Artikelnummer |  
Article number €

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

2100 250 PG14 KP1-2100-250-2-PG14 5.070

2100 250 PG15 KP1-2100-250-2-PG15 4.800

2100 375 PG1 KP1-2100-375-2-PG1 3.059

2100 375 PG2 KP1-2100-375-2-PG2 3.365

2100 375 PG3 KP1-2100-375-2-PG3 4.005

2100 375 PG4 KP1-2100-375-2-PG4 4.005

2100 375 PG14 KP1-2100-375-2-PG14 5.219

2100 375 PG15 KP1-2100-375-2-PG15 4.951

2100 500 PG1 KP1-2100-500-2-PG1 3.178

2100 500 PG2 KP1-2100-500-2-PG2 3.497

2100 500 PG3 KP1-2100-500-2-PG3 4.161

2100 500 PG4 KP1-2100-500-2-PG4 4.161

2100 500 PG14 KP1-2100-500-2-PG14 5.593

2100 500 PG15 KP1-2100-500-2-PG15 5.421

2600 250 PG1 KP1-2600-250-2-PG1 3.273

2600 250 PG2 KP1-2600-250-2-PG2 3.599

2600 250 PG3 KP1-2600-250-2-PG3 4.284

2600 250 PG4 KP1-2600-250-2-PG4 4.284

2600 250 PG14 KP1-2600-250-2-PG14 5.717

2600 250 PG15 KP1-2600-250-2-PG15 5.352

2600 375 PG1 KP1-2600-375-2-PG1 3.402

2600 375 PG2 KP1-2600-375-2-PG2 3.740

2600 375 PG3 KP1-2600-375-2-PG3 4.452

2600 375 PG4 KP1-2600-375-2-PG4 4.452

2600 375 PG14 KP1-2600-375-2-PG14 5.884

2600 375 PG15 KP1-2600-375-2-PG15 5.517

2600 500 PG1 KP1-2600-500-2-PG1 3.524

2600 500 PG2 KP1-2600-500-2-PG2 3.876

2600 500 PG3 KP1-2600-500-2-PG3 4.611

2600 500 PG4 KP1-2600-500-2-PG4 4.611

2600 500 PG14 KP1-2600-500-2-PG14 6.289

2600 500 PG15 KP1-2600-500-2-PG15 5.849

3. 3 AUSZÜGE | 3 DRAWERS

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

1500 250 PG1 KP1-1500-250-3-PG1 2.935

1500 250 PG2 KP1-1500-250-3-PG2 3.227

1500 250 PG3 KP1-1500-250-3-PG3 3.840

1500 250 PG4 KP1-1500-250-3-PG4 3.840

1500 250 PG14 KP1-1500-250-3-PG14 4.794

1500 250 PG15 KP1-1500-250-3-PG15 4.638

1500 375 PG1 KP1-1500-375-3-PG1 3.035

1500 375 PG2 KP1-1500-375-3-PG2 3.339

1500 375 PG3 KP1-1500-375-3-PG3 3.972

1500 375 PG4 KP1-1500-375-3-PG4 3.972

1500 375 PG14 KP1-1500-375-3-PG14 4.926

1500 375 PG15 KP1-1500-375-3-PG15 4.771

1500 500 PG1 KP1-1500-500-3-PG1 3.137

1500 500 PG2 KP1-1500-500-3-PG2 3.450

1500 500 PG3 KP1-1500-500-3-PG3 4.107

1500 500 PG4 KP1-1500-500-3-PG4 4.107

1500 500 PG14 KP1-1500-500-3-PG14 5.245

1500 500 PG15 KP1-1500-500-3-PG15 5.171

1800 250 PG1 KP1-1800-250-3-PG1 3.074

1800 250 PG2 KP1-1800-250-3-PG2 3.381
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III. DESIGN M1 HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

3. 3 AUSZÜGE | 3 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Preisgruppe | 
Price bracket

Artikelnummer |  
Article number €

 
Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

1800 250 PG3 KP1-1800-250-3-PG3 4.022

1800 250 PG4 KP1-1800-250-3-PG4 4.022

1800 250 PG14 KP1-1800-250-3-PG14 5.108

1800 250 PG15 KP1-1800-250-3-PG15 4.896

1800 375 PG1 KP1-1800-375-3-PG1 3.178

1800 375 PG2 KP1-1800-375-3-PG2 3.497

1800 375 PG3 KP1-1800-375-3-PG3 4.161

1800 375 PG4 KP1-1800-375-3-PG4 4.161

1800 375 PG14 KP1-1800-375-3-PG14 5.246

1800 375 PG15 KP1-1800-375-3-PG15 5.035

1800 500 PG1 KP1-1800-500-3-PG1 3.288

1800 500 PG2 KP1-1800-500-3-PG2 3.618

1800 500 PG3 KP1-1800-500-3-PG3 4.305

1800 500 PG4 KP1-1800-500-3-PG4 4.305

1800 500 PG14 KP1-1800-500-3-PG14 5.590

1800 500 PG15 KP1-1800-500-3-PG15 5.470

2100 250 PG1 KP1-2100-250-3-PG1 3.321

2100 250 PG2 KP1-2100-250-3-PG2 3.653

2100 250 PG3 KP1-2100-250-3-PG3 4.347

2100 250 PG4 KP1-2100-250-3-PG4 4.347

2100 250 PG14 KP1-2100-250-3-PG14 5.562

2100 250 PG15 KP1-2100-250-3-PG15 5.295

2100 375 PG1 KP1-2100-375-3-PG1 3.435

2100 375 PG2 KP1-2100-375-3-PG2 3.779

2100 375 PG3 KP1-2100-375-3-PG3 4.496

2100 375 PG4 KP1-2100-375-3-PG4 4.496

2100 375 PG14 KP1-2100-375-3-PG14 5.711

2100 375 PG15 KP1-2100-375-3-PG15 5.442

2100 500 PG1 KP1-2100-500-3-PG1 3.555

2100 500 PG2 KP1-2100-500-3-PG2 3.910

2100 500 PG3 KP1-2100-500-3-PG3 4.652

2100 500 PG4 KP1-2100-500-3-PG4 4.652

2100 500 PG14 KP1-2100-500-3-PG14 6.084

2100 500 PG15 KP1-2100-500-3-PG15 5.912

2600 250 PG1 KP1-2600-250-3-PG1 3.642

2600 250 PG2 KP1-2600-250-3-PG2 4.007

2600 250 PG3 KP1-2600-250-3-PG3 4.769

2600 250 PG4 KP1-2600-250-3-PG4 4.769

2600 250 PG14 KP1-2600-250-3-PG14 6.201

2600 250 PG15 KP1-2600-250-3-PG15 5.835

2600 375 PG1 KP1-2600-375-3-PG1 3.769

2600 375 PG2 KP1-2600-375-3-PG2 4.145

2600 375 PG3 KP1-2600-375-3-PG3 4.933

2600 375 PG4 KP1-2600-375-3-PG4 4.933

2600 375 PG14 KP1-2600-375-3-PG14 6.367

2600 375 PG15 KP1-2600-375-3-PG15 6.001

2600 500 PG1 KP1-2600-500-3-PG1 3.892

2600 500 PG2 KP1-2600-500-3-PG2 4.281

2600 500 PG3 KP1-2600-500-3-PG3 5.095

2600 500 PG4 KP1-2600-500-3-PG4 5.095

2600 500 PG14 KP1-2600-500-3-PG14 6.773

2600 500 PG15 KP1-2600-500-3-PG15 6.518
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III. DESIGN M1 HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

4. 4 AUSZÜGE | 4 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Preisgruppe | 
Price bracket

Artikelnummer |  
Article number €

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

900 375 PG1 KP1-0900-375-4-PG1 3.214

900 375 PG2 KP1-0900-375-4-PG2 3.535

900 375 PG3 KP1-0900-375-4-PG3 4.207

900 375 PG4 KP1-0900-375-4-PG4 4.207

900 375 PG14 KP1-0900-375-4-PG14 4.901

900 375 PG15 KP1-0900-375-4-PG15 4.863

900 500 PG1 KP1-0900-500-4-PG1 3.301

900 500 PG2 KP1-0900-500-4-PG2 3.628

900 500 PG3 KP1-0900-500-4-PG3 4.320

900 500 PG4 KP1-0900-500-4-PG4 4.320

900 500 PG14 KP1-0900-500-4-PG14 5.164

900 500 PG15 KP1-0900-500-4-PG15 5.193

1200 375 PG1 KP1-1200-375-4-PG1 3.357

1200 375 PG2 KP1-1200-375-4-PG2 3.694

1200 375 PG3 KP1-1200-375-4-PG3 4.394

1200 375 PG4 KP1-1200-375-4-PG4 4.394

1200 375 PG14 KP1-1200-375-4-PG14 5.218

1200 375 PG15 KP1-1200-375-4-PG15 5.122

1200 500 PG1 KP1-1200-500-4-PG1 3.457

1200 500 PG2 KP1-1200-500-4-PG2 3.801

1200 500 PG3 KP1-1200-500-4-PG3 4.524

1200 500 PG4 KP1-1200-500-4-PG4 4.524

1200 500 PG14 KP1-1200-500-4-PG14 5.514

1200 500 PG15 KP1-1200-500-4-PG15 5.491

1500 375 PG1 KP1-1500-375-4-PG1 3.664

1500 375 PG2 KP1-1500-375-4-PG2 4.031

1500 375 PG3 KP1-1500-375-4-PG3 4.795

1500 375 PG4 KP1-1500-375-4-PG4 4.795

1500 375 PG14 KP1-1500-375-4-PG14 5.749

1500 375 PG15 KP1-1500-375-4-PG15 5.593

1500 500 PG1 KP1-1500-500-4-PG1 3.764

1500 500 PG2 KP1-1500-500-4-PG2 4.141

1500 500 PG3 KP1-1500-500-4-PG3 4.928

1500 500 PG4 KP1-1500-500-4-PG4 4.928

1500 500 PG14 KP1-1500-500-4-PG14 6.068

1500 500 PG15 KP1-1500-500-4-PG15 5.996

1800 375 PG1 KP1-1800-375-4-PG1 3.928

1800 375 PG2 KP1-1800-375-4-PG2 4.321

1800 375 PG3 KP1-1800-375-4-PG3 5.142

1800 375 PG4 KP1-1800-375-4-PG4 5.142

1800 375 PG14 KP1-1800-375-4-PG14 6.228

1800 375 PG15 KP1-1800-375-4-PG15 6.017

1800 500 PG1 KP1-1800-500-4-PG1 4.039

1800 500 PG2 KP1-1800-500-4-PG2 4.442

1800 500 PG3 KP1-1800-500-4-PG3 5.287

1800 500 PG4 KP1-1800-500-4-PG4 5.287

1800 500 PG14 KP1-1800-500-4-PG14 6.572

1800 500 PG15 KP1-1800-500-4-PG15 6.453

2100 375 PG1 KP1-2100-375-4-PG1 4.261

2100 375 PG2 KP1-2100-375-4-PG2 4.688

2100 375 PG3 KP1-2100-375-4-PG3 5.578

2100 375 PG4 KP1-2100-375-4-PG4 5.578

2100 375 PG14 KP1-2100-375-4-PG14 6.792

2100 375 PG15 KP1-2100-375-4-PG15 6.523

2100 500 PG1 KP1-2100-500-4-PG1 4.380

2100 500 PG2 KP1-2100-500-4-PG2 4.816

2100 500 PG3 KP1-2100-500-4-PG3 5.732

2100 500 PG4 KP1-2100-500-4-PG4 5.732

DESIGN M1 HORIzONTALE SCHR�NKE | HORIzONTAL CABINETS 
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III. DESIGN M1 HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

4. 4 AUSZÜGE | 4 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Preisgruppe | 
Price bracket

Artikelnummer |  
Article number €

2100 500 PG14 KP1-2100-500-4-PG14 7.166

2100 500 PG15 KP1-2100-500-4-PG15 6.992

2600 375 PG1 KP1-2600-375-4-PG1 4.671

2600 375 PG2 KP1-2600-375-4-PG2 5.137

2600 375 PG3 KP1-2600-375-4-PG3 6.114

2600 375 PG4 KP1-2600-375-4-PG4 6.114

2600 375 PG14 KP1-2600-375-4-PG14 7.546

2600 375 PG15 KP1-2600-375-4-PG15 7.179

2600 500 PG1 KP1-2600-500-4-PG1 4.793

2600 500 PG2 KP1-2600-500-4-PG2 5.273

2600 500 PG3 KP1-2600-500-4-PG3 6.273

2600 500 PG4 KP1-2600-500-4-PG4 6.273

2600 500 PG14 KP1-2600-500-4-PG14 7.951

2600 500 PG15 KP1-2600-500-4-PG15 7.695

4.1 BELIEBIGE KONFIGURATION | ANY CONFIGURATION

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

Auf Anfrage | On request

DESIGN M1 HORIzONTALE SCHR�NKE | HORIzONTAL CABINETS  
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5. DESIGN M1 OPTIONEN | OPTIONS

6. ZUSÄTZLICHER AUSZUG | ADDITIONAL 
DRAWER

L ≤ Preisgruppe | Price 
bracket

Artikelnummer |  
Article number €

H
≤ mm

600

PG1 AUSz-M1-0600-PG1 465

PG2 AUSz-M1-0600-PG2 512

PG3 AUSz-M1-0600-PG3 610

PG4 AUSz-M1-0600-PG4 610

PG14 AUSz-M1-0600-PG14 690

PG15 AUSz-M1-0600-PG15 741

900

PG1 AUSz-M1-0900-PG1 522

PG2 AUSz-M1-0900-PG2 573

PG3 AUSz-M1-0900-PG3 683

PG4 AUSz-M1-0900-PG4 683

PG14 AUSz-M1-0900-PG14 813

PG15 AUSz-M1-0900-PG15 861

1200

PG1 AUSz-M1-1200-PG1 584

PG2 AUSz-M1-1200-PG2 643

PG3 AUSz-M1-1200-PG3 765

PG4 AUSz-M1-1200-PG4 765

PG14 AUSz-M1-1200-PG14 946

PG15 AUSz-M1-1200-PG15 991

1400

PG1 AUSz-M1-1400-PG1 646

PG2 AUSz-M1-1400-PG2 698

PG3 AUSz-M1-1400-PG3 807

PG4 AUSz-M1-1400-PG4 807

PG14 AUSz-M1-1400-PG14 1.021

PG15 AUSz-M1-1400-PG15 1.073

7. OFFENES FACH | OPEN COMPARTMENT 

STATT AUSZUG | Instead of drawer 
 
H= 250, 375, 500

300

PG1

inkl.

PG2

PG3

PG4

PG14

PG15

500

PG1

PG2

PG3

PG4

PG14

PG15

800

PG1

PG2

PG3

PG4

PG14

PG15

DESIGN M1 HORIzONTALE SCHR�NKE | HORIzONTAL CABINETS 
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IV. DESIGN M1 HOCHSCHRÄNKE l HIGH CABINETS 

Fachböden wahlweise Glas 8 mm oder aus Material wie Korpus, 19 mm, lackiert oder furniert | Shelves either glass 8 mm or 19 mm, made of material such as body 
varnished or veneered

Böden inkl. | Shelves 
incl. 

H 
≤

L 
≤

Preisgruppe | Price 
bracket 

Artikelnummer |  
Article number €

B= 130 - 400

   

Wahlweise 1 oder 2 Türen | Option of 1 or 
2 doors 

3 850

400

PG1 HS-M-850-400-PG1 1.312

PG2 HS-M-850-400-PG2 1.440

PG3 HS-M-850-400-PG3 1.715

PG4 HS-M-850-400-PG4 1.715

PG14 HS-M-850-400-PG14 1.940

PG15 HS-M-850-400-PG15 2.136

3 1050

PG1 HS-M-1050-400-PG1 1.503

PG2 HS-M-1050-400-PG2 1.630

PG3 HS-M-1050-400-PG3 1.897

PG4 HS-M-1050-400-PG4 1.897

PG14 HS-M-1050-400-PG14 2.276

PG15 HS-M-1050-400-PG15 2.519

4 1250

PG1 HS-M-1250-400-PG1 1.693

PG2 HS-M-1250-400-PG2 1.843

PG3 HS-M-1250-400-PG3 2.157

PG4 HS-M-1250-400-PG4 2.157

PG14 HS-M-1250-400-PG14 2.613

PG15 HS-M-1250-400-PG15 2.902

5 1650

PG1 HS-M-1650-400-PG1 2.075

PG2 HS-M-1650-400-PG2 2.268

PG3 HS-M-1650-400-PG3 2.678

PG4 HS-M-1650-400-PG4 2.678

PG14 HS-M-1650-400-PG14 3.285

PG15 HS-M-1650-400-PG15 3.667

6 1850

PG1 HS-M-1850-400-PG1 2.266

PG2 HS-M-1850-400-PG2 2.480

PG3 HS-M-1850-400-PG3 2.938

PG4 HS-M-1850-400-PG4 2.938

PG14 HS-M-1850-400-PG14 3.620

PG15 HS-M-1850-400-PG15 4.049

7 2000

PG1 HS-M-2000-400-PG1 2.398

PG2 HS-M-2000-400-PG2 2.631

PG3 HS-M-2000-400-PG3 3.123

PG4 HS-M-2000-400-PG4 3.123

PG14 HS-M-2000-400-PG14 3.862

PG15 HS-M-2000-400-PG15 4.325

7 2500

PG1 HS-M-2500-400-PG1 2.770

PG2 HS-M-2500-400-PG2 3.209

PG3 HS-M-2500-400-PG3 3.819

PG4 HS-M-2500-400-PG4 3.819

PG14 HS-M-2500-400-PG14 4.749

PG15 HS-M-2500-400-PG15 5.329

3 850

700

PG1 HS-M-850-700-PG1 1.617

PG2 HS-M-850-700-PG2 1.770

PG3 HS-M-850-700-PG3 2.092

PG4 HS-M-850-700-PG4 2.092

PG14 HS-M-850-700-PG14 2.424

PG15 HS-M-850-700-PG15 2.670

3 1050

PG1 HS-M-1050-700-PG1 1.861

PG2 HS-M-1050-700-PG2 2.045

PG3 HS-M-1050-700-PG3 2.433

PG4 HS-M-1050-700-PG4 2.433

PG14 HS-M-1050-700-PG14 2.853

PG15 HS-M-1050-700-PG15 3.155

DESIGN M1 HOCHSCHR�NKE L HIGH CABINETS  
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IV. DESIGN M1 HOCHSCHRÄNKE l HIGH CABINETS 

Fachböden wahlweise Glas 8 mm oder aus Material wie Korpus, 19 mm, lackiert oder furniert | Shelves either glass 8 mm or 19 mm, made of material such as body 
varnished or veneered

Böden inkl. | Shelves 
incl. 

H 
≤

L 
≤

Preisgruppe | Price 
bracket 

Artikelnummer |  
Article number €

B= 130 - 400

   

Wahlweise 1 oder 2 Türen | Option of 1 or 
2 doors 

3 1250

700

PG1 HS-M-1250-700-PG1 2.103

PG2 HS-M-1250-700-PG2 2.319

PG3 HS-M-1250-700-PG3 2.776

PG4 HS-M-1250-700-PG4 2.776

PG14 HS-M-1250-700-PG14 3.281

PG15 HS-M-1250-700-PG15 3.642

3 1650

PG1 HS-M-1650-700-PG1 2.487

PG2 HS-M-1650-700-PG2 2.915

PG3 HS-M-1650-700-PG3 3.505

PG4 HS-M-1650-700-PG4 3.505

PG14 HS-M-1650-700-PG14 4.185

PG15 HS-M-1650-700-PG15 4.663

4 1850

PG1 HS-M-1850-700-PG1 2.716

PG2 HS-M-1850-700-PG2 3.191

PG3 HS-M-1850-700-PG3 3.850

PG4 HS-M-1850-700-PG4 3.850

PG14 HS-M-1850-700-PG14 4.615

PG15 HS-M-1850-700-PG15 5.152

5 2000

PG1 HS-M-2000-700-PG1 2.826

PG2 HS-M-2000-700-PG2 3.337

PG3 HS-M-2000-700-PG3 4.048

PG4 HS-M-2000-700-PG4 4.048

PG14 HS-M-2000-700-PG14 4.877

PG15 HS-M-2000-700-PG15 5.457

6 2500

PG1 HS-M-2500-700-PG1 3.438

PG2 HS-M-2500-700-PG2 4.071

PG3 HS-M-2500-700-PG3 4.950

PG4 HS-M-2500-700-PG4 4.950

PG14 HS-M-2500-700-PG14 5.996

PG15 HS-M-2500-700-PG15 6.719

7 850

900

PG1 HS-M-850-900-PG1 1.821

PG2 HS-M-850-900-PG2 2.005

PG3 HS-M-850-900-PG3 2.394

PG4 HS-M-850-900-PG4 2.394

PG14 HS-M-850-900-PG14 2.747

PG15 HS-M-850-900-PG15 3.026

7 1050

PG1 HS-M-1050-900-PG1 2.099

PG2 HS-M-1050-900-PG2 2.321

PG3 HS-M-1050-900-PG3 2.791

PG4 HS-M-1050-900-PG4 2.791

PG14 HS-M-1050-900-PG14 3.237

PG15 HS-M-1050-900-PG15 3.581

3 1250

PG1 HS-M-1250-900-PG1 2.419

PG2 HS-M-1250-900-PG2 2.679

PG3 HS-M-1250-900-PG3 3.230

PG4 HS-M-1250-900-PG4 3.230

PG14 HS-M-1250-900-PG14 3.769

PG15 HS-M-1250-900-PG15 4.180

3 1650

PG1 HS-M-1650-900-PG1 2.800

PG2 HS-M-1650-900-PG2 3.315

PG3 HS-M-1650-900-PG3 4.026

PG4 HS-M-1650-900-PG4 4.026

PG14 HS-M-1650-900-PG14 4.753

PG15 HS-M-1650-900-PG15 5.295

DESIGN M1 HOCHSCHR�NKE L HIGH CABINETS 
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IV. DESIGN M1 HOCHSCHRÄNKE l HIGH CABINETS 

Fachböden wahlweise Glas 8 mm oder aus Material wie Korpus, 19 mm, lackiert oder furniert | Shelves either glass 8 mm or 19 mm, made of material such as body 
varnished or veneered

Böden inkl. | Shelves 
incl. 

H 
≤

L 
≤

Preisgruppe | Price 
bracket 

Artikelnummer |  
Article number €

6 1850

900

PG1 HS-M-1850-900-PG1 3.059

PG2 HS-M-1850-900-PG2 3.632

PG3 HS-M-1850-900-PG3 4.426

PG4 HS-M-1850-900-PG4 4.426

PG14 HS-M-1850-900-PG14 5.246

PG15 HS-M-1850-900-PG15 5.854

7 2000

PG1 HS-M-2000-900-PG1 3.194

PG2 HS-M-2000-900-PG2 3.809

PG3 HS-M-2000-900-PG3 4.664

PG4 HS-M-2000-900-PG4 4.664

PG14 HS-M-2000-900-PG14 5.555

PG15 HS-M-2000-900-PG15 6.210

7 2500

PG1 HS-M-2500-900-PG1 3.882

PG2 HS-M-2500-900-PG2 4.645

PG3 HS-M-2500-900-PG3 5.702

PG4 HS-M-2500-900-PG4 5.702

PG14 HS-M-2500-900-PG14 6.826

PG15 HS-M-2500-900-PG15 7.645

V. DESIGN M1 OPTIONEN FÜR HOCHSCHRÄNKE | OPTIONS FOR HIGH CABINETS 

1. AUSZUG | DRAWER
L

≤

Artikelnummer | 
Article number €

B ≥ 335 mm
H = 250/375/500

400

PG1 AUSz-M1-0400-PG1 456

PG2 AUSz-M1-0400-PG2 501

PG3 AUSz-M1-0400-PG3 597

PG4 AUSz-M1-0400-PG4 597

PG14 AUSz-M1-0400-PG14 671

PG15 AUSz-M1-0400-PG15 730

700

PG1 AUSz-M1-0700-PG1 496

PG2 AUSz-M1-0700-PG2 545

PG3 AUSz-M1-0700-PG3 649

PG4 AUSz-M1-0700-PG4 649

PG14 AUSz-M1-0700-PG14 741

PG15 AUSz-M1-0700-PG15 780

900

PG1 AUSz-M1-0900-PG1 522

PG2 AUSz-M1-0900-PG2 573

PG3 AUSz-M1-0900-PG3 683

PG4 AUSz-M1-0900-PG4 683

PG14 AUSz-M1-0900-PG14 813

PG15 AUSz-M1-0900-PG15 861

DESIGN M1 OPTIONEN FüR HOCHSCHR�NKE | OPTIONS FOR HIGH CABINETS  
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M1 ab Seite 52

M2
LINEA

ab Seite 74

M4
FRAME

ab Seite 94

M5 
PI

ab Seite 104

 



74 PREISLISTE | PRICE LIST | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025

DESIGN M2 LINEA

  



  

  

75PREISLISTE | PRICE LIST | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025

Kante | Edge gerade | straight 

Alle Sichtkanten | All visible edges 

8 mm

Öffnung | Aperture
Obere Schublade Griffleiste | Upper drawer milled handle 

Weitere, untere Schubladen Tipmatic | Other drawers push-to-open 

Innen | Inside
Standard:
blum legrabox Orion Grau matt oder vergleichbar l blum legrabox 
orion grey or comparable

Option:*  
Woodbox EICHE | OAK 
NUSSBAUM | WALNUT
RÄUCHEREICHE | SMOKED OAK 
s. SEITE | s. PAGE 137

L =  
Länge | Length wählbar | selectable 

B =  
Tiefe | Depth

wählbar zwischen | selectable between: 
335 - 600 mm 

H =  
Höhe | Height  (250), 375, 500 mm

Breite Auszug |  
Width drawer max. 1400 mm

Aufteilung der Aus-
züge l Arrangement 
of drawers 

wählbar | selectable 

Offenes Fach | 
Open compartment

CERAM

Glas | Glass

Zusatzausstattung und Optionen für  Möbel ab. S. 135 | Additional Equipment and options for furniture from. p. 126

*Aufpreis | Costo aggiuntivo | Surcharge | Frais supplémentaires | Sobreprecio
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I. DESIGN M2 | MATERIALIEN & PREISGRUPPEN | MATERIALS & PRICE BRACKETS 

PG 1 
MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

PG 2 
ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

EICHE 20101
OAK 20101

EICHE 20102
OAK 20102

EICHE 20105
OAK 20105

EICHE 20257
OAK 20257

EICHE GRAU 20109
GREY OAK 20109

NUSSBAUM 20102
WALNUT 20102

NUSSBAUM 20105
WALNUT 20105

NUSSBAUM 20155
WALNUT 20155

NUSSBAUM 20257
WALNUT 20257

FINELINE ROV NOCE FINELINE ROV 300 FINELINE ROV 320 FINELINE ROV 330 FINELINE ROV 350

PG 3 

GLÄNZEND LACKIERT |  
SHINY LACQUERD 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

PG 4

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

BALKENEICHE NATUR
PANELLED OAK NAT.

BALKENEICHE 20109 
PANELLED OAK 2010

EICHE GEBÜRSTET | 
BRUSHED OAK

PG 5 
MINERAL MATT

NR. 101 
UNI WEISS | WHITE

PG CERAM I
PG CERAM II

BLACK MARQUINIA 
SILKY 

MARMI MAXFINE

FMG

SILK BLANCO  
ABUJARDADO

INALCO

WHITE ONYX 
SATINATO
 
CREAT. MAGNUM 
ONYX & MORE
FLORIM

GOLD TRAVERTINE 
MATTE

FLORIM

VIELE WEITERE SIEHE 
PREISLISTE CERAM | 
MANY OTHERS SEE 
PRICELIST CERAM

PG 12
GLAS LACKIERT | 
GLASS LACQUERD 

ESG Glas 8 mm, klar, 
unten lackiert | Tempered 
glass 8 mm, clear, painted 
at the bottom 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

PG 13
GLAS SATINIERT & 
LACKIERT | GLASS 
FROSTED & LACQUERD

ESG Glas 8 mm, satiniert, 
unten lackiert | Tempered 
glass 8 mm, satin-finished, 
painted at the bottom 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

DESIGN M2 | MATERIALIEN & PREISGRUPPEN | MATERIALS & PRICE BRACKETS  



  

  

77PREISLISTE | PRICE LIST | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025

II. DESIGN M2 LINEA - WASCHTISCHUNTERSCHRÄNKE | BASES FOR WASHBASIN 

Die in der Preisliste gezeigten Möbelbeispiele dienen nur der einfachen Preisfindung. Die Gestaltung der Möbel ist völlig frei. | The furniture examples shown in the 
price list are provided solely for the purpose of simplified pricing. The design of the furniture can be freely chosen

1. 1 AUSZUG | 1 DRAWER L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

600 375 PG1 WTU2-600-375-1-PG1 1.373

600 375 PG2 WTU2-600-375-1-PG2 1.511

600 375 PG3 WTU2-600-375-1-PG3 1.812

600 375 PG4 WTU2-600-375-1-PG4 1.812

600 375 PG5 WTU2-600-375-1-PG5 1.902

600 500 PG1 WTU2-600-500-1-PG1 1.436

600 500 PG2 WTU2-600-500-1-PG2 1.580

600 500 PG3 WTU2-600-500-1-PG3 1.895

600 500 PG4 WTU2-600-500-1-PG4 1.895

600 500 PG5 WTU2-600-500-1-PG5 1.990

900 375 PG1 WTU2-900-375-1-PG1 1.523

900 375 PG2 WTU2-900-375-1-PG2 1.676

900 375 PG3 WTU2-900-375-1-PG3 2.011

900 375 PG4 WTU2-900-375-1-PG4 2.011

900 375 PG5 WTU2-900-375-1-PG5 2.111

900 500 PG1 WTU2-900-500-1-PG1 1.588

900 500 PG2 WTU2-900-500-1-PG2 1.747

900 500 PG3 WTU2-900-500-1-PG3 2.097

900 500 PG4 WTU2-900-500-1-PG4 2.097

900 500 PG5 WTU2-900-500-1-PG5 2.200

1200 375 PG1 WTU2-1200-375-1-PG1 1.625

1200 375 PG2 WTU2-1200-375-1-PG2 1.847

1200 375 PG3 WTU2-1200-375-1-PG3 2.219

1200 375 PG4 WTU2-1200-375-1-PG4 2.219

1200 375 PG5 WTU2-1200-375-1-PG5 2.329

1200 500 PG1 WTU2-1200-500-1-PG1 1.745

1200 500 PG2 WTU2-1200-500-1-PG2 1.919

1200 500 PG3 WTU2-1200-500-1-PG3 2.303

1200 500 PG4 WTU2-1200-500-1-PG4 2.303

1200 500 PG5 WTU2-1200-500-1-PG5 2.417

1400 375 PG1 WTU2-1400-375-1-PG1 2.009

1400 375 PG2 WTU2-1400-375-1-PG2 2.212

1400 375 PG3 WTU2-1400-375-1-PG3 2.653

1400 375 PG4 WTU2-1400-375-1-PG4 2.653

1400 375 PG5 WTU2-1400-375-1-PG5 2.785

1400 500 PG1 WTU2-1400-500-1-PG1 2.076

1400 500 PG2 WTU2-1400-500-1-PG2 2.282

1400 500 PG3 WTU2-1400-500-1-PG3 2.739

1400 500 PG4 WTU2-1400-500-1-PG4 2.739

1400 500 PG5 WTU2-1400-500-1-PG5 2.876

2. 2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS
600 375 PG1 WTU2-600-375-2-PG1 1.877

600 375 PG2 WTU2-600-375-2-PG2 2.065

600 375 PG3 WTU2-600-375-2-PG3 2.478

600 375 PG4 WTU2-600-375-2-PG4 2.478

600 375 PG5 WTU2-600-375-2-PG5 2.602

600 500 PG1 WTU2-600-500-2-PG1 1.942

600 500 PG2 WTU2-600-500-2-PG2 2.136

600 500 PG3 WTU2-600-500-2-PG3 2.565

600 500 PG4 WTU2-600-500-2-PG4 2.565

600 500 PG5 WTU2-600-500-2-PG5 2.691

DESIGN M2 LINEA - WASCHTISCHUNTERSCHR�NKE | BASES FOR WASHBASIN 
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II. DESIGN M2 LINEA - WASCHTISCHUNTERSCHRÄNKE | BASES FOR WASHBASIN 

2. 2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

900 375 PG1 WTU2-900-375-2-PG1 1.967

900 375 PG2 WTU2-900-375-2-PG2 2.164

900 375 PG3 WTU2-900-375-2-PG3 2.597

900 375 PG4 WTU2-900-375-2-PG4 2.597

900 375 PG5 WTU2-900-375-2-PG5 2.727

900 500 PG1 WTU2-900-500-2-PG1 2.032

900 500 PG2 WTU2-900-500-2-PG2 2.235

900 500 PG3 WTU2-900-500-2-PG3 2.682

900 500 PG4 WTU2-900-500-2-PG4 2.682

900 500 PG5 WTU2-900-500-2-PG5 2.817

1200 375 PG1 WTU2-1200-375-2-PG1 2.058

1200 375 PG2 WTU2-1200-375-2-PG2 2.262

1200 375 PG3 WTU2-1200-375-2-PG3 2.714

1200 375 PG4 WTU2-1200-375-2-PG4 2.714

1200 375 PG5 WTU2-1200-375-2-PG5 2.848

1200 500 PG1 WTU2-1200-500-2-PG1 2.122

1200 500 PG2 WTU2-1200-500-2-PG2 2.333

1200 500 PG3 WTU2-1200-500-2-PG3 2.799

1200 500 PG4 WTU2-1200-500-2-PG4 2.799

1200 500 PG5 WTU2-1200-500-2-PG5 2.939

1500 375 PG1 WTU2-1500-375-2-PG1 2.325

1500 375 PG2 WTU2-1500-375-2-PG2 2.556

1500 375 PG3 WTU2-1500-375-2-PG3 3.068

1500 375 PG4 WTU2-1500-375-2-PG4 3.068

1500 375 PG5 WTU2-1500-375-2-PG5 3.224

1500 500 PG1 WTU2-1500-500-2-PG1 2.519

1500 500 PG2 WTU2-1500-500-2-PG2 2.771

1500 500 PG3 WTU2-1500-500-2-PG3 3.326

1500 500 PG4 WTU2-1500-500-2-PG4 3.326

1500 500 PG5 WTU2-1500-500-2-PG5 3.494

1800 375 PG1 WTU2-1800-375-2-PG1 2.476

1800 375 PG2 WTU2-1800-375-2-PG2 2.724

1800 375 PG3 WTU2-1800-375-2-PG3 3.268

1800 375 PG4 WTU2-1800-375-2-PG4 3.268

1800 375 PG5 WTU2-1800-375-2-PG5 3.431

1800 500 PG1 WTU2-1800-500-2-PG1 2.540

1800 500 PG2 WTU2-1800-500-2-PG2 2.795

1800 500 PG3 WTU2-1800-500-2-PG3 3.351

1800 500 PG4 WTU2-1800-500-2-PG4 3.351

1800 500 PG5 WTU2-1800-500-2-PG5 3.522

2100 375 PG1 WTU2-2100-375-2-PG1 2.769

2100 375 PG2 WTU2-2100-375-2-PG2 3.044

2100 375 PG3 WTU2-2100-375-2-PG3 3.654

2100 375 PG4 WTU2-2100-375-2-PG4 3.654

2100 375 PG5 WTU2-2100-375-2-PG5 3.838

2100 500 PG1 WTU2-2100-500-2-PG1 2.833

2100 500 PG2 WTU2-2100-500-2-PG2 3.116

2100 500 PG3 WTU2-2100-500-2-PG3 3.739

2100 500 PG4 WTU2-2100-500-2-PG4 3.739

2100 500 PG5 WTU2-2100-500-2-PG5 3.926

2600 375 PG1 WTU2-2600-375-2-PG1 3.153

2600 375 PG2 WTU2-2600-375-2-PG2 3.468

2600 375 PG3 WTU2-2600-375-2-PG3 4.162

2600 375 PG4 WTU2-2600-375-2-PG4 4.162

2600 375 PG5 WTU2-2600-375-2-PG5 4.369

2600 500 PG1 WTU2-2600-500-2-PG1 3.224

Nur bis l Only up to 1400 mm 
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II. DESIGN M2 LINEA - WASCHTISCHUNTERSCHRÄNKE | BASES FOR WASHBASIN 

2. 2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

2600 500 PG2 WTU2-2600-500-2-PG2 3.546

2600 500 PG3 WTU2-2600-500-2-PG3 4.255

2600 500 PG4 WTU2-2600-500-2-PG4 4.255

2600 500 PG5 WTU2-2600-500-2-PG5 4.465

3. 3 AUSZÜGE | 3 DRAWERS

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

1500 375 PG1 WTU2-1500-375-3-PG1 2.769

1500 375 PG2 WTU2-1500-375-3-PG2 3.044

1500 375 PG3 WTU2-1500-375-3-PG3 3.654

1500 375 PG4 WTU2-1500-375-3-PG4 3.654

1500 375 PG5 WTU2-1500-375-3-PG5 3.838

1500 500 PG1 WTU2-1500-500-3-PG1 2.834

1500 500 PG2 WTU2-1500-500-3-PG2 3.117

1500 500 PG3 WTU2-1500-500-3-PG3 3.742

1500 500 PG4 WTU2-1500-500-3-PG4 3.742

1500 500 PG5 WTU2-1500-500-3-PG5 3.928

1800 375 PG1 WTU2-1800-375-3-PG1 2.859

1800 375 PG2 WTU2-1800-375-3-PG2 3.146

1800 375 PG3 WTU2-1800-375-3-PG3 3.774

1800 375 PG4 WTU2-1800-375-3-PG4 3.774

1800 375 PG5 WTU2-1800-375-3-PG5 3.963

1800 500 PG1 WTU2-1800-500-3-PG1 2.922

1800 500 PG2 WTU2-1800-500-3-PG2 3.215

1800 500 PG3 WTU2-1800-500-3-PG3 3.857

1800 500 PG4 WTU2-1800-500-3-PG4 3.857

1800 500 PG5 WTU2-1800-500-3-PG5 4.050

2100 375 PG1 WTU2-2100-375-3-PG1 3.146

2100 375 PG2 WTU2-2100-375-3-PG2 3.460

2100 375 PG3 WTU2-2100-375-3-PG3 4.152

2100 375 PG4 WTU2-2100-375-3-PG4 4.152

2100 375 PG5 WTU2-2100-375-3-PG5 4.360

2100 500 PG1 WTU2-2100-500-3-PG1 3.209

2100 500 PG2 WTU2-2100-500-3-PG2 3.530

2100 500 PG3 WTU2-2100-500-3-PG3 4.236

2100 500 PG4 WTU2-2100-500-3-PG4 4.236

2100 500 PG5 WTU2-2100-500-3-PG5 4.448

2600 375 PG1 WTU2-2600-375-3-PG1 3.402

2600 375 PG2 WTU2-2600-375-3-PG2 3.740

2600 375 PG3 WTU2-2600-375-3-PG3 4.488

2600 375 PG4 WTU2-2600-375-3-PG4 4.488

2600 375 PG5 WTU2-2600-375-3-PG5 4.712

2600 500 PG1 WTU2-2600-500-3-PG1 3.470

2600 500 PG2 WTU2-2600-500-3-PG2 3.817

2600 500 PG3 WTU2-2600-500-3-PG3 4.580

2600 500 PG4 WTU2-2600-500-3-PG4 4.580

2600 500 PG5 WTU2-2600-500-3-PG5 4.809

4. 4 AUSZÜGE | 4 DRAWERS 
1200 375 PG1 WTU2-1200-375-4-PG1 3.067

1200 375 PG2 WTU2-1200-375-4-PG2 3.374

1200 375 PG3 WTU2-1200-375-4-PG3 4.016

1200 375 PG4 WTU2-1200-375-4-PG4 4.016

1200 375 PG5 WTU2-1200-375-4-PG5 4.216

1200 500 PG1 WTU2-1200-500-4-PG1 4.340

1200 500 PG2 WTU2-1200-500-4-PG2 3.131
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II. DESIGN M2 LINEA - WASCHTISCHUNTERSCHRÄNKE | BASES FOR WASHBASIN 

4. 4 AUSZÜGE | 4 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

1200 500 PG3 WTU2-1200-500-4-PG3 3.444

1200 500 PG4 WTU2-1200-500-4-PG4 4.133

1200 500 PG5 WTU2-1200-500-4-PG5 4.133

1500 375 PG1 WTU2-1500-375-4-PG1 3.398

1500 375 PG2 WTU2-1500-375-4-PG2 3.736

1500 375 PG3 WTU2-1500-375-4-PG3 4.447

1500 375 PG4 WTU2-1500-375-4-PG4 4.447

1500 375 PG5 WTU2-1500-375-4-PG5 4.671

1500 500 PG1 WTU2-1500-500-4-PG1 3.463

1500 500 PG2 WTU2-1500-500-4-PG2 3.810

1500 500 PG3 WTU2-1500-500-4-PG3 4.572

1500 500 PG4 WTU2-1500-500-4-PG4 4.572

1500 500 PG5 WTU2-1500-500-4-PG5 4.800

1800 375 PG1 WTU2-1800-375-4-PG1 3.608

1800 375 PG2 WTU2-1800-375-4-PG2 3.971

1800 375 PG3 WTU2-1800-375-4-PG3 4.725

1800 375 PG4 WTU2-1800-375-4-PG4 4.725

1800 375 PG5 WTU2-1800-375-4-PG5 4.962

1800 500 PG1 WTU2-1800-500-4-PG1 3.673

1800 500 PG2 WTU2-1800-500-4-PG2 4.042

1800 500 PG3 WTU2-1800-500-4-PG3 4.849

1800 500 PG4 WTU2-1800-500-4-PG4 4.849

1800 500 PG5 WTU2-1800-500-4-PG5 4.969

2100 375 PG1 WTU2-2100-375-4-PG1 3.971

2100 375 PG2 WTU2-2100-375-4-PG2 4.367

2100 375 PG3 WTU2-2100-375-4-PG3 5.196

2100 375 PG4 WTU2-2100-375-4-PG4 5.196

2100 375 PG5 WTU2-2100-375-4-PG5 5.457

2100 500 PG1 WTU2-2100-500-4-PG1 4.035

2100 500 PG2 WTU2-2100-500-4-PG2 4.437

2100 500 PG3 WTU2-2100-500-4-PG3 5.328

2100 500 PG4 WTU2-2100-500-4-PG4 5.328

2100 500 PG5 WTU2-2100-500-4-PG5 5.592

2600 375 PG1 WTU2-2600-375-4-PG1 4.301

2600 375 PG2 WTU2-2600-375-4-PG2 4.732

2600 375 PG3 WTU2-2600-375-4-PG3 5.629

2600 375 PG4 WTU2-2600-375-4-PG4 5.629

2600 375 PG5 WTU2-2600-375-4-PG5 5.917

2600 500 PG1 WTU2-2600-500-4-PG1 4.369

2600 500 PG2 WTU2-2600-500-4-PG2 4.808

2600 500 PG3 WTU2-2600-500-4-PG3 5.768

2600 500 PG4 WTU2-2600-500-4-PG4 5.768

2600 500 PG5 WTU2-2600-500-4-PG5 6.056

5. BELIEBIGE KONFIGURATION | ANY CONFIGURATION

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

Auf Anfrage | On request
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III. DESIGN M2 LINEA - HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

Die in der Preisliste gezeigten Möbelbeispiele dienen nur der einfachen Preisfindung. Die Gestaltung der Möbel ist völlig frei. | The furniture examples shown in the price 
list are provided solely for the purpose of simplified pricing. The design of the furniture can be freely chosen. Auf Wunsch können die Schränke mit Ausschnitten für Aufsatz-
becken und offener Rückwand gefertigt werden | On request, the cabinets can be manufactured with cut-outs for countertop basins and an open back

1. 1 AUSZUG | 1 DRAWER L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

600 250 PG1 KP2-0600-250-1-PG1 1.470

600 250 PG2 KP2-0600-250-1-PG2 1.617

600 250 PG3 KP2-0600-250-1-PG3 1.924

600 250 PG4 KP2-0600-250-1-PG4 1.924

600 250 PG5 KP2-0600-250-1-PG5 2.021

600 375 PG1 KP2-0600-375-1-PG1 1.556

600 375 PG2 KP2-0600-375-1-PG2 1.711

600 375 PG3 KP2-0600-375-1-PG3 2.036

600 375 PG4 KP2-0600-375-1-PG4 2.036

600 375 PG5 KP2-0600-375-1-PG5 2.136

600 500 PG1 KP2-0600-500-1-PG1 1.633

600 500 PG2 KP2-0600-500-1-PG2 1.795

600 500 PG3 KP2-0600-500-1-PG3 2.136

600 500 PG4 KP2-0600-500-1-PG4 2.136

600 500 PG5 KP2-0600-500-1-PG5 2.244

900 250 PG1 KP2-0900-250-1-PG1 1.675

900 250 PG2 KP2-0900-250-1-PG2 1.843

900 250 PG3 KP2-0900-250-1-PG3 2.194

900 250 PG4 KP2-0900-250-1-PG4 2.194

900 250 PG5 KP2-0900-250-1-PG5 2.302

900 375 PG1 KP2-0900-375-1-PG1 1.758

900 375 PG2 KP2-0900-375-1-PG2 1.935

900 375 PG3 KP2-0900-375-1-PG3 2.303

900 375 PG4 KP2-0900-375-1-PG4 2.303

900 375 PG5 KP2-0900-375-1-PG5 2.417

900 500 PG1 KP2-0900-500-1-PG1 1.845

900 500 PG2 KP2-0900-500-1-PG2 2.030

900 500 PG3 KP2-0900-500-1-PG3 2.415

900 500 PG4 KP2-0900-500-1-PG4 2.415

900 500 PG5 KP2-0900-500-1-PG5 2.537

1200 250 PG1 KP2-1200-250-1-PG1 1.877

1200 250 PG2 KP2-1200-250-1-PG2 2.065

1200 250 PG3 KP2-1200-250-1-PG3 2.457

1200 250 PG4 KP2-1200-250-1-PG4 2.457

1200 250 PG5 KP2-1200-250-1-PG5 2.582

1200 375 PG1 KP2-1200-375-1-PG1 1.970

1200 375 PG2 KP2-1200-375-1-PG2 2.168

1200 375 PG3 KP2-1200-375-1-PG3 2.579

1200 375 PG4 KP2-1200-375-1-PG4 2.579

1200 375 PG5 KP2-1200-375-1-PG5 2.708

1200 500 PG1 KP2-1200-500-1-PG1 2.068

1200 500 PG2 KP2-1200-500-1-PG2 2.275

1200 500 PG3 KP2-1200-500-1-PG3 2.708

1200 500 PG4 KP2-1200-500-1-PG4 2.708

1200 500 PG5 KP2-1200-500-1-PG5 2.842

1400 250 PG1 KP2-1400-250-1-PG1 2.046

1400 250 PG2 KP2-1400-250-1-PG2 2.250

1400 250 PG3 KP2-1400-250-1-PG3 2.678

1400 250 PG4 KP2-1400-250-1-PG4 2.678

1400 250 PG5 KP2-1400-250-1-PG5 2.810

1400 375 PG1 KP2-1400-375-1-PG1 2.337

1400 375 PG2 KP2-1400-375-1-PG2 2.572
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1. 1 AUSZUG | 1 DRAWER L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

1400 375 PG3 KP2-1400-375-1-PG3 3.060

1400 375 PG4 KP2-1400-375-1-PG4 3.060

1400 375 PG5 KP2-1400-375-1-PG5 3.214

1400 500 PG1 KP2-1400-500-1-PG1 2.379

1400 500 PG2 KP2-1400-500-1-PG2 2.616

1400 500 PG3 KP2-1400-500-1-PG3 3.113

1400 500 PG4 KP2-1400-500-1-PG4 3.113

1400 500 PG5 KP2-1400-500-1-PG5 3.268

2. 2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS

Nur bis l Only up to 1400 mm 

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 

possible 

600 375 PG1 KP2-0600-375-2-PG1 2.061

600 375 PG2 KP2-0600-375-2-PG2 2.266

600 375 PG3 KP2-0600-375-2-PG3 2.697

600 375 PG4 KP2-0600-375-2-PG4 2.697

600 375 PG5 KP2-0600-375-2-PG5 2.831

600 500 PG1 KP2-0600-500-2-PG1 2.137

600 500 PG2 KP2-0600-500-2-PG2 2.353

600 500 PG3 KP2-0600-500-2-PG3 2.799

600 500 PG4 KP2-0600-500-2-PG4 2.799

600 500 PG5 KP2-0600-500-2-PG5 2.939

900 250 PG1 KP2-0900-250-2-PG1 2.121

900 250 PG2 KP2-0900-250-2-PG2 2.332

900 250 PG3 KP2-0900-250-2-PG3 2.772

900 250 PG4 KP2-0900-250-2-PG4 2.772

900 250 PG5 KP2-0900-250-2-PG5 2.913

900 375 PG1 KP2-0900-375-2-PG1 2.326

900 375 PG2 KP2-0900-375-2-PG2 2.557

900 375 PG3 KP2-0900-375-2-PG3 3.043

900 375 PG4 KP2-0900-375-2-PG4 3.043

900 375 PG5 KP2-0900-375-2-PG5 3.197

900 500 PG1 KP2-0900-500-2-PG1 2.413

900 500 PG2 KP2-0900-500-2-PG2 2.653

900 500 PG3 KP2-0900-500-2-PG3 3.157

900 500 PG4 KP2-0900-500-2-PG4 3.157

900 500 PG5 KP2-0900-500-2-PG5 3.315

1200 250 PG1 KP2-1200-250-2-PG1 2.357

1200 250 PG2 KP2-1200-250-2-PG2 2.593

1200 250 PG3 KP2-1200-250-2-PG3 3.087

1200 250 PG4 KP2-1200-250-2-PG4 3.087

1200 250 PG5 KP2-1200-250-2-PG5 3.240

1200 375 PG1 KP2-1200-375-2-PG1 2.349

1200 375 PG2 KP2-1200-375-2-PG2 2.582

1200 375 PG3 KP2-1200-375-2-PG3 3.070

1200 375 PG4 KP2-1200-375-2-PG4 3.070

1200 375 PG5 KP2-1200-375-2-PG5 3.226

1200 500 PG1 KP2-1200-500-2-PG1 2.446

1200 500 PG2 KP2-1200-500-2-PG2 2.688

1200 500 PG3 KP2-1200-500-2-PG3 3.199

1200 500 PG4 KP2-1200-500-2-PG4 3.199

1200 500 PG5 KP2-1200-500-2-PG5 3.361

1500 250 PG1 KP2-1500-250-2-PG1 1.877

1500 250 PG2 KP2-1500-250-2-PG2 2.065

1500 250 PG3 KP2-1500-250-2-PG3 2.457

1500 250 PG4 KP2-1500-250-2-PG4 2.457
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III. DESIGN M2 LINEA - HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

2. 2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

ARTIKELNUMMER |  
ARTICLE NUMBER €

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

1500 250 PG5 KP2-1500-250-2-PG5 2.582

1500 375 PG1 KP2-1500-375-2-PG1 2.590

1500 375 PG2 KP2-1500-375-2-PG2 2.848

1500 375 PG3 KP2-1500-375-2-PG3 3.389

1500 375 PG4 KP2-1500-375-2-PG4 3.389

1500 375 PG5 KP2-1500-375-2-PG5 3.560

1500 500 PG1 KP2-1500-500-2-PG1 2.692

1500 500 PG2 KP2-1500-500-2-PG2 2.963

1500 500 PG3 KP2-1500-500-2-PG3 3.526

1500 500 PG4 KP2-1500-500-2-PG4 3.526

1500 500 PG5 KP2-1500-500-2-PG5 3.700

1800 250 PG1 KP2-1800-250-2-PG1 2.689

1800 250 PG2 KP2-1800-250-2-PG2 2.959

1800 250 PG3 KP2-1800-250-2-PG3 3.522

1800 250 PG4 KP2-1800-250-2-PG4 3.522

1800 250 PG5 KP2-1800-250-2-PG5 3.697

1800 375 PG1 KP2-1800-375-2-PG1 2.796

1800 375 PG2 KP2-1800-375-2-PG2 3.075

1800 375 PG3 KP2-1800-375-2-PG3 3.658

1800 375 PG4 KP2-1800-375-2-PG4 3.658

1800 375 PG5 KP2-1800-375-2-PG5 3.841

1800 500 PG1 KP2-1800-500-2-PG1 3.041

1800 500 PG2 KP2-1800-500-2-PG2 3.346

1800 500 PG3 KP2-1800-500-2-PG3 3.984

1800 500 PG4 KP2-1800-500-2-PG4 3.984

1800 500 PG5 KP2-1800-500-2-PG5 4.180

2100 250 PG1 KP2-2100-250-2-PG1 2.944

2100 250 PG2 KP2-2100-250-2-PG2 3.239

2100 250 PG3 KP2-2100-250-2-PG3 3.854

2100 250 PG4 KP2-2100-250-2-PG4 3.854

2100 250 PG5 KP2-2100-250-2-PG5 4.047

2100 375 PG1 KP2-2100-375-2-PG1 3.059

2100 375 PG2 KP2-2100-375-2-PG2 3.365

2100 375 PG3 KP2-2100-375-2-PG3 4.005

2100 375 PG4 KP2-2100-375-2-PG4 4.005

2100 375 PG5 KP2-2100-375-2-PG5 4.205

2100 500 PG1 KP2-2100-500-2-PG1 3.178

2100 500 PG2 KP2-2100-500-2-PG2 3.497

2100 500 PG3 KP2-2100-500-2-PG3 4.161

2100 500 PG4 KP2-2100-500-2-PG4 4.161

2100 500 PG5 KP2-2100-500-2-PG5 4.367

2600 250 PG1 KP2-2600-250-2-PG1 3.273

2600 250 PG2 KP2-2600-250-2-PG2 3.599

2600 250 PG3 KP2-2600-250-2-PG3 4.284

2600 250 PG4 KP2-2600-250-2-PG4 4.284

2600 250 PG5 KP2-2600-250-2-PG5 4.498

2600 375 PG1 KP2-2600-375-2-PG1 3.402

2600 375 PG2 KP2-2600-375-2-PG2 3.740

2600 375 PG3 KP2-2600-375-2-PG3 4.452

2600 375 PG4 KP2-2600-375-2-PG4 4.452

2600 375 PG5 KP2-2600-375-2-PG5 4.673

2600 500 PG1 KP2-2600-500-2-PG1 3.524

2600 500 PG2 KP2-2600-500-2-PG2 3.876

2600 500 PG3 KP2-2600-500-2-PG3 4.611

2600 500 PG4 KP2-2600-500-2-PG4 4.611

2600 500 PG5 KP2-2600-500-2-PG5 4.842
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III. DESIGN M2 LINEA - HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

3. 3 AUSZÜGE | 3 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

 
Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

1500 250 PG1 KP2-1500-250-3-PG1 2.935

1500 250 PG2 KP2-1500-250-3-PG2 3.227

1500 250 PG3 KP2-1500-250-3-PG3 3.840

1500 250 PG4 KP2-1500-250-3-PG4 3.840

1500 250 PG5 KP2-1500-250-3-PG5 4.033

1500 375 PG1 KP2-1500-375-3-PG1 3.035

1500 375 PG2 KP2-1500-375-3-PG2 3.339

1500 375 PG3 KP2-1500-375-3-PG3 3.972

1500 375 PG4 KP2-1500-375-3-PG4 3.972

1500 375 PG5 KP2-1500-375-3-PG5 4.171

1500 500 PG1 KP2-1500-500-3-PG1 3.137

1500 500 PG2 KP2-1500-500-3-PG2 3.450

1500 500 PG3 KP2-1500-500-3-PG3 4.107

1500 500 PG4 KP2-1500-500-3-PG4 4.107

1500 500 PG5 KP2-1500-500-3-PG5 4.311

1800 250 PG1 KP2-1800-250-3-PG1 3.074

1800 250 PG2 KP2-1800-250-3-PG2 3.381

1800 250 PG3 KP2-1800-250-3-PG3 4.022

1800 250 PG4 KP2-1800-250-3-PG4 4.022

1800 250 PG5 KP2-1800-250-3-PG5 4.223

1800 375 PG1 KP2-1800-375-3-PG1 3.178

1800 375 PG2 KP2-1800-375-3-PG2 3.497

1800 375 PG3 KP2-1800-375-3-PG3 4.161

1800 375 PG4 KP2-1800-375-3-PG4 4.161

1800 375 PG5 KP2-1800-375-3-PG5 4.367

1800 500 PG1 KP2-1800-500-3-PG1 3.288

1800 500 PG2 KP2-1800-500-3-PG2 3.618

1800 500 PG3 KP2-1800-500-3-PG3 4.305

1800 500 PG4 KP2-1800-500-3-PG4 4.305

1800 500 PG5 KP2-1800-500-3-PG5 4.520

2100 250 PG1 KP2-2100-250-3-PG1 3.321

2100 250 PG2 KP2-2100-250-3-PG2 3.653

2100 250 PG3 KP2-2100-250-3-PG3 4.347

2100 250 PG4 KP2-2100-250-3-PG4 4.347

2100 250 PG5 KP2-2100-250-3-PG5 4.565

2100 375 PG1 KP2-2100-375-3-PG1 3.435

2100 375 PG2 KP2-2100-375-3-PG2 3.779

2100 375 PG3 KP2-2100-375-3-PG3 4.496

2100 375 PG4 KP2-2100-375-3-PG4 4.496

2100 375 PG5 KP2-2100-375-3-PG5 4.722

2100 500 PG1 KP2-2100-500-3-PG1 3.555

2100 500 PG2 KP2-2100-500-3-PG2 3.910

2100 500 PG3 KP2-2100-500-3-PG3 4.652

2100 500 PG4 KP2-2100-500-3-PG4 4.652

2100 500 PG5 KP2-2100-500-3-PG5 4.885

2600 250 PG1 KP2-2600-250-3-PG1 3.410

2600 250 PG2 KP2-2600-250-3-PG2 3.752

2600 250 PG3 KP2-2600-250-3-PG3 4.230

2600 250 PG4 KP2-2600-250-3-PG4 4.439

2600 250 PG5 KP2-2600-250-3-PG5 5.005

2600 375 PG1 KP2-2600-375-3-PG1 3.529

2600 375 PG2 KP2-2600-375-3-PG2 3.882

2600 375 PG3 KP2-2600-375-3-PG3 4.376

2600 375 PG4 KP2-2600-375-3-PG4 4.597

2600 375 PG5 KP2-2600-375-3-PG5 5.182

DESIGN M2 LINEA - HORIzONTALE SCHR�NKE | HORIzONTAL CABINETS  
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III. DESIGN M2 LINEA - HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

3. 3 AUSZÜGE | 4 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

2600 500 PG1 KP2-2600-500-3-PG1 3.892

2600 500 PG2 KP2-2600-500-3-PG2 4.281

2600 500 PG3 KP2-2600-500-3-PG3 5.095

2600 500 PG4 KP2-2600-500-3-PG4 5.095

2600 500 PG5 KP2-2600-500-3-PG5 5.348

4. 4 AUSZÜGE | 4 DRAWERS

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

1200 375 PG1 KP2-1200-375-4-PG1 3.357

1200 375 PG2 KP2-1200-375-4-PG2 3.694

1200 375 PG3 KP2-1200-375-4-PG3 4.394

1200 375 PG4 KP2-1200-375-4-PG4 4.394

1200 375 PG5 KP2-1200-375-4-PG5 4.615

1200 500 PG1 KP2-1200-500-4-PG1 3.457

1200 500 PG2 KP2-1200-500-4-PG2 3.801

1200 500 PG3 KP2-1200-500-4-PG3 4.524

1200 500 PG4 KP2-1200-500-4-PG4 4.524

1200 500 PG5 KP2-1200-500-4-PG5 4.750

1500 375 PG1 KP2-1500-375-4-PG1 3.664

1500 375 PG2 KP2-1500-375-4-PG2 4.031

1500 375 PG3 KP2-1500-375-4-PG3 4.795

1500 375 PG4 KP2-1500-375-4-PG4 4.795

1500 375 PG5 KP2-1500-375-4-PG5 5.036

1500 500 PG1 KP2-1500-500-4-PG1 3.764

1500 500 PG2 KP2-1500-500-4-PG2 4.141

1500 500 PG3 KP2-1500-500-4-PG3 4.928

1500 500 PG4 KP2-1500-500-4-PG4 4.928

1500 500 PG5 KP2-1500-500-4-PG5 5.177

1800 375 PG1 KP2-1800-375-4-PG1 3.928

1800 375 PG2 KP2-1800-375-4-PG2 4.321

1800 375 PG3 KP2-1800-375-4-PG3 5.142

1800 375 PG4 KP2-1800-375-4-PG4 5.142

1800 375 PG5 KP2-1800-375-4-PG5 5.400

1800 500 PG1 KP2-1800-500-4-PG1 4.039

1800 500 PG2 KP2-1800-500-4-PG2 4.442

1800 500 PG3 KP2-1800-500-4-PG3 5.287

1800 500 PG4 KP2-1800-500-4-PG4 5.287

1800 500 PG5 KP2-1800-500-4-PG5 5.551

2100 375 PG1 KP2-2100-375-4-PG1 4.261

2100 375 PG2 KP2-2100-375-4-PG2 4.688

2100 375 PG3 KP2-2100-375-4-PG3 5.578

2100 375 PG4 KP2-2100-375-4-PG4 5.578

2100 375 PG5 KP2-2100-375-4-PG5 5.857

2100 500 PG1 KP2-2100-500-4-PG1 4.380

2100 500 PG2 KP2-2100-500-4-PG2 4.816

2100 500 PG3 KP2-2100-500-4-PG3 5.732

2100 500 PG4 KP2-2100-500-4-PG4 5.732

2100 500 PG5 KP2-2100-500-4-PG5 6.019

2600 375 PG1 KP2-2600-375-4-PG1 4.373

2600 375 PG2 KP2-2600-375-4-PG2 4.810

2600 375 PG3 KP2-2600-375-4-PG3 5.422

2600 375 PG4 KP2-2600-375-4-PG4 5.692

2600 375 PG5 KP2-2600-375-4-PG5 6.419

2600 500 PG1 KP2-2600-500-4-PG1 4.793

2600 500 PG2 KP2-2600-500-4-PG2 5.273

DESIGN M2 LINEA - HORIzONTALE SCHR�NKE | HORIzONTAL CABINETS 
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III. DESIGN M2 LINEA - HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

4. 4 AUSZÜGE | 4 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

2600 500 PG3 KP2-2600-500-4-PG3 6.273

2600 500 PG4 KP2-2600-500-4-PG4 6.273

2600 500 PG5 KP2-2600-500-4-PG5 6.587

5. BELIEBIGE KONFIGURATION | ANY CONFIGURATION

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

Auf Anfrage | On request

DESIGN M2 LINEA - HORIzONTALE SCHR�NKE | HORIzONTAL CABINETS  



  

  

87PREISLISTE | PRICE LIST | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025

IV. DESIGN M2 LINEA - OPTIONEN | OPTIONS

6. ZUSÄTZLICHER AUSZUG | ADDITIONAL DRAWER 
L

≤
mm

Mate-
rialien |  
Mate-
rials

Artikelnummer |  
Article number €

H
≤ mm

600

PG1 AUSz-M2-0600-PG1 498

PG2 AUSz-M2-0600-PG2 548

PG3 AUSz-M2-0600-PG3 653

PG4 AUSz-M2-0600-PG4 653

PG5 AUSz-M2-0600-PG5 738

900

PG1 AUSz-M2-0900-PG1 559

PG2 AUSz-M2-0900-PG2 613

PG3 AUSz-M2-0900-PG3 731

PG4 AUSz-M2-0900-PG4 731

PG5 AUSz-M2-0900-PG5 870

1200

PG1 AUSz-M2-1200-PG1 625

PG2 AUSz-M2-1200-PG2 688

PG3 AUSz-M2-1200-PG3 819

PG4 AUSz-M2-1200-PG4 819

PG5 AUSz-M2-1200-PG5 1.012

1400

PG1 AUSz-M2-1400-PG1 690

PG2 AUSz-M2-1400-PG2 747

PG3 AUSz-M2-1400-PG3 863

PG4 AUSz-M2-1400-PG4 863

PG5 AUSz-M2-1400-PG5 1.092

7. OFFENES FACH | OPEN COMPARTMENT 

 
H= 250, 375, 500

PG1

AUF ANFRAGE l ON REQUEST

PG2

PG3

PG4

PG5

8. FRONTEN AUS GLAS | GLASS FRONTS H ≤ mm

375

600

PG12 FRO-0600-375-PG12 269

PG13 FRO-0600-375-PG13 328

500
PG12 FRO-0600-500-PG12 271

PG13 FRO-0600-500-PG13 332

375 900
PG12 FRO-0900-375-PG12 282

PG13 FRO-0900-375-PG13 351

500 900
PG12 FRO-0900-500-PG12 305

PG13 FRO-0900-500-PG13 396

375

1200

PG12 FRO-1200-375-PG12 310

PG13 FRO-1200-375-PG13 403

500
PG12 FRO-1200-500-PG12 339

PG13 FRO-1200-500-PG13 460

375

1400

PG12 FRO-1400-375-PG12 327

PG13 FRO-1400-375-PG13 434

500
PG12 FRO-1400-500-PG12 362

PG13 FRO-1400-500-PG13 503

IV. DESIGN M2 LINEA - OPTIONEN | OPTIONS
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IV. CERAM FÜR MÖBEL M2 LINEA | FOR FURNITURE M2

1. PREISBERECHNUNG | PRICE CALCULATION 

Auf Anfrage | On request 

1.1 KOMBINATIONSMÖGLICHKEITEN FÜR WASCHTISCHUNTERSCHRÄNKE M2 | POSSIBLE COMBINATIONS FOR 
BASES FOR WASCHBASINS 

Front | Front :
CERAM
GLAS | GLASS

Seite | Side :
CERAM

1.2 KOMBINATIONSMÖGLICHKEITEN FÜR HORIZONTALE SCHRÄNKE M2 | POSSIBLE COMBINATIONS FOR  
HORIzONTAL CABINETS 

SIEHE PREISLISTE WASCHTISCHE UND MÖBELVERKLEIDUNGEN AUS CERAM 2024/25| SEE PRICELIST CERAMIC VANITY-UNITS AND FURNITURE PANELLING 2024/25

CERAM FüR MöBEL M2 LINEA | FOR FURNITURE M2 
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V. DESIGN M2 LINEA - HOCHSCHR�NKE | HIGH CABINETS

Fachböden wahlweise Glas 8 mm oder aus Material wie Korpus, 19 mm, lackiert oder furniert | Shelves either glass 8 mm or 19 mm, made of material such as body 
varnished or veneered

Böden inkl. | Shelves 
incl. 

Preisgruppe | Price 
bracket 

H 
≤

L 
≤ Artikelnummer |  

Article number €

B= 130 - 400
   

Wahlweise 1 oder 2 Türen | Option of 1 or 
2 doors 

3

PG1

850

400

HS2M-0850-400-PG1 1.312

PG2 HS2M-0850-400-PG2 1.440

PG3 HS2M-0850-400-PG3 1.715

PG4 HS2M-0850-400-PG4 1.715

PG5 HS2M-0850-400-PG5 1.940

3

PG1

1050

HS2M-1050-400-PG1 1.503

PG2 HS2M-1050-400-PG2 1.630

PG3 HS2M-1050-400-PG3 1.897

PG4 HS2M-1050-400-PG4 1.897

PG5 HS2M-1050-400-PG5 2.276

4

PG1

1250

HS2M-1250-400-PG1 1.693

PG2 HS2M-1250-400-PG2 1.843

PG3 HS2M-1250-400-PG3 2.157

PG4 HS2M-1250-400-PG4 2.157

PG5 HS2M-1250-400-PG5 2.613

5

PG1

1650

HS2M-1650-400-PG1 2.075

PG2 HS2M-1650-400-PG2 2.268

PG3 HS2M-1650-400-PG3 2.678

PG4 HS2M-1650-400-PG4 2.678

PG5 HS2M-1650-400-PG5 3.285

6

PG1

1850

HS2M-1850-400-PG1 2.266

PG2 HS2M-1850-400-PG2 2.480

PG3 HS2M-1850-400-PG3 2.938

PG4 HS2M-1850-400-PG4 2.938

PG5 HS2M-1850-400-PG5 3.620

7

PG1

2000

HS2M-2000-400-PG1 2.398

PG2 HS2M-2000-400-PG2 2.631

PG3 HS2M-2000-400-PG3 3.123

PG4 HS2M-2000-400-PG4 3.123

PG5 HS2M-2000-400-PG5 3.862

7

PG1

2500

HS2M-2500-400-PG1 2.770

PG2 HS2M-2500-400-PG2 3.209

PG3 HS2M-2500-400-PG3 3.819

PG4 HS2M-2500-400-PG4 3.819

PG5 HS2M-2500-400-PG5 4.749

3

PG1

850

700

HS2M-0850-700-PG1 1.617

PG2 HS2M-0850-700-PG2 1.770

PG3 HS2M-0850-700-PG3 2.092

PG4 HS2M-0850-700-PG4 2.092

PG5 HS2M-0850-700-PG5 2.424

3

PG1

1050

HS2M-1050-700-PG1 1.861

PG2 HS2M-1050-700-PG2 2.045

PG3 HS2M-1050-700-PG3 2.433

PG4 HS2M-1050-700-PG4 2.433

PG5 HS2M-1050-700-PG5 2.853

4

PG1

1250

HS2M-1250-700-PG1 2.103

PG2 HS2M-1250-700-PG2 2.319

PG3 HS2M-1250-700-PG3 2.776

PG4 HS2M-1250-700-PG4 2.776

PG5 HS2M-1250-700-PG5 3.281

5

PG1

1650

HS2M-1650-700-PG1 2.487

PG2 HS2M-1650-700-PG2 2.915

PG3 HS2M-1650-700-PG3 3.505

PG4 HS2M-1650-700-PG4 3.505

PG5 HS2M-1650-700-PG5 4.185

DESIGN M2 LINEA - HOCHSCHR�NKE | HIGH CABINETS
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V. DESIGN M2 LINEA - HOCHSCHR�NKE | HIGH CABINETS

Fachböden wahlweise Glas 8 mm oder aus Material wie Korpus, 19 mm, lackiert oder furniert | Shelves either glass 8 mm or 19 mm, made of material such as body 
varnished or veneered

Böden inkl. | Shelves 
incl. 

Preisgruppe | Price 
bracket 

H 
≤

L 
≤ Artikelnummer |  

Article number €

B= 130 - 400
   

Wahlweise 1 oder 2 Türen | Option of 1 or 
2 doors

6

PG1

1850

700

HS2M-1850-700-PG1 2.716

PG2 HS2M-1850-700-PG2 3.191

PG3 HS2M-1850-700-PG3 3.850

PG4 HS2M-1850-700-PG4 3.850

PG5 HS2M-1850-700-PG5 4.615

7

PG1

2000

HS2M-2000-700-PG1 2.826

PG2 HS2M-2000-700-PG2 3.337

PG3 HS2M-2000-700-PG3 4.048

PG4 HS2M-2000-700-PG4 4.048

PG5 HS2M-2000-700-PG5 4.877

7

PG1

2500

HS2M-2500-700-PG1 3.438

PG2 HS2M-2500-700-PG2 4.071

PG3 HS2M-2500-700-PG3 4.950

PG4 HS2M-2500-700-PG4 4.950

PG5 HS2M-2500-700-PG5 4.830

3

PG1

850

900

HS2M-0850-900-PG1 1.821

PG2 HS2M-0850-900-PG2 2.005

PG3 HS2M-0850-900-PG3 2.394

PG4 HS2M-0850-900-PG4 2.394

PG5 HS2M-0850-900-PG5 2.747

3

PG1

1050

HS2M-1050-900-PG1 2.099

PG2 HS2M-1050-900-PG2 2.321

PG3 HS2M-1050-900-PG3 2.791

PG4 HS2M-1050-900-PG4 2.791

PG5 HS2M-1050-900-PG5 3.237

4

PG1

1250

HS2M-1250-900-PG1 2.419

PG2 HS2M-1250-900-PG2 2.679

PG3 HS2M-1250-900-PG3 3.230

PG4 HS2M-1250-900-PG4 3.230

PG5 HS2M-1250-900-PG5 3.769

5

PG1

1650

HS2M-1650-900-PG1 2.800

PG2 HS2M-1650-900-PG2 3.315

PG3 HS2M-1650-900-PG3 4.026

PG4 HS2M-1650-900-PG4 4.026

PG5 HS2M-1650-900-PG5 4.753

6

PG1

1850

HS2M-1850-900-PG1 3.059

PG2 HS2M-1850-900-PG2 3.632

PG3 HS2M-1850-900-PG3 4.426

PG4 HS2M-1850-900-PG4 4.426

PG5 HS2M-1850-900-PG5 5.246

7

PG1

2000

HS2M-2000-900-PG1 2.487

PG2 HS2M-2000-900-PG2 3.809

PG3 HS2M-2000-900-PG3 4.664

PG4 HS2M-2000-900-PG4 4.664

PG5 HS2M-2000-900-PG5 5.555

7

PG1

2500

HS2M-2500-900-PG1 3.882

PG2 HS2M-2500-900-PG2 4.645

PG3 HS2M-2500-900-PG3 5.702

PG4 HS2M-2500-900-PG4 5.702

PG5 HS2M-2500-900-PG5 6.826

DESIGN M2 LINEA - HOCHSCHR�NKE | HIGH CABINETS 
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VI. DESIGN M2 LINEA - OPTIONEN FÜR HOCHSCHRÄNKE | OPTIONS FOR HIGH CABINETS 

1. AUSZUG | DRAWER H
L

≤

Preisgruppe | 
Price bracket

Artikelnummer |  
Article number €

B ≥ 335 mm

250/375/500

400

PG1 AUSz-M2-0400-PG1 498

PG2 AUSz-M2-0400-PG2 536

PG3 AUSz-M2-0400-PG3 639

PG4 AUSz-M2-0400-PG4 639

PG5 AUSz-M2-0400-PG5 685

700

PG1 AUSz-M2-0700-PG1 531

PG2 AUSz-M2-0700-PG2 583

PG3 AUSz-M2-0700-PG3 694

PG4 AUSz-M2-0700-PG4 694

PG5 AUSz-M2-0700-PG5 781

900

PG1 AUSz-M2-0900-PG1 559

PG2 AUSz-M2-0900-PG2 613

PG3 AUSz-M2-0900-PG3 731

PG4 AUSz-M2-0900-PG4 731

PG5 AUSz-M2-0900-PG5 870

DESIGN M2 LINEA - OPTIONEN FüR HOCHSCHR�NKE | OPTIONS FOR HIGH CABINETS 
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M1 ab Seite 52

M2
LINEA

ab Seite 74

M4
FRAME

ab Seite 94

M5 
PI

ab Seite 104
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DESIGN M4 FRAME
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Kante | Edge Rahmen | Frame 

Öffnung | aperture Tipmatic | Push-to-open 

Innen | Inside
Standard:
blum legrabox Orion Grau matt oder vergleichbar l blum legrabox 
orion grey or comparable

Option:*  
Woodbox EICHE | OAK 
NUSSBAUM | WALNUT
RÄUCHEREICHE | SMOKED OAK 
s. SEITE | s. PAGE 137

L =  
Länge | Length wählbar | selectable 

B =  
Tiefe | Depth wählbar zwischen | selectable between: 355 - 600 mm 

H =  
Höhe | Height  (250), 375, 500 mm

Breite Auszug | 
Width drawer max. 1400 mm

Aufteilung der Aus-
züge | Arrangement 
of drawers 

wählbar | selectable 

Offenes Fach | 
Open compartment 

TOP

CERAM
Glas | Glass 

Zusatzausstattung und Optionen für  Möbel ab. S. 135 | Additional Equipment and options for furniture from. p. 126

*Aufpreis | Surcharge 
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I. DESIGN M4 FRAME | MATERIALIEN & PREISGRUPPEN | MATERIALS & PRICE BRACKETS 

PG 1 
MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

PG 2 
ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

EICHE 20101
OAK 20101

EICHE 20102
OAK 20102

EICHE 20105
OAK 20105

EICHE 20257
OAK 20257

EICHE GRAU 20109
GREY OAK 20109

NUSSBAUM 20102
WALNUT 20102

NUSSBAUM 20105
WALNUT 20105

NUSSBAUM 20155
WALNUT 20155

NUSSBAUM 20257
WALNUT 20257

FINELINE ROV NOCE FINELINE ROV 300 FINELINE ROV 320 FINELINE ROV 330 FINELINE ROV 350

FÜLLUNG AUSZUG-
FRONT MIT STOFF |  
FILLING DRAWER FRONT 
WITH FABRIC

COL. 731
ARNO

CREATION BAUMANN

COL. 704
ARNO

CREATION BAUMANN

COL. 725
ARNO

CREATION BAU-
MANN

COL. 701
ARNO

CREATION BAUMANN

Viele weitere Farben 
siehe Mustertafel l For 
many other colours see 

sample table

DESIGN M4 FRAME | MATERIALIEN & PREISGRUPPEN | MATERIALS & PRICE BRACKETS  
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II. DESIGN M4 FRAME - WASCHTISCHUNTERSCHRÄNKE | BASES FOR WASHBASIN 

Die in der Preisliste gezeigten Möbelbeispiele dienen nur der einfachen Preisfindung. Die Gestaltung der Möbel ist frei. |  
The furniture examples listed in the price list are only for simple pricing. The design can be chosen freely 

1. 1 AUSZUG | 1 DRAWER L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

600 375 PG1 WTU40600-375-1-PG1 1.783

600 375 PG2 WTU40600-375-1-PG2 1.917

600 500 PG1 WTU40600-500-1-PG1 1.846

600 500 PG2 WTU40600-500-1-PG2 1.986

900 375 PG1 WTU40900-375-1-PG1 1.931

900 375 PG2 WTU40900-375-1-PG2 2.080

900 500 PG1 WTU40900-500-1-PG1 1.994

900 500 PG2 WTU40900-500-1-PG2 2.151

1200 375 PG1 WTU41200-375-1-PG1 2.086

1200 375 PG2 WTU41200-375-1-PG2 2.250

1200 500 PG1 WTU41200-500-1-PG1 2.148

1200 500 PG2 WTU41200-500-1-PG2 2.319

1400 375 PG1 WTU41400-375-1-PG1 2.407

1400 375 PG2 WTU41400-375-1-PG2 2.606

1400 500 PG1 WTU41400-500-1-PG1 2.473

1400 500 PG2 WTU41400-500-1-PG2 2.676

2. 2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 

possible

900 375 PG1 WTU40900-375-2N-PG1 2.803

900 375 PG2 WTU40900-375-2N-PG2 2.995

900 500 PG1 WTU40900-500-2N-PG1 2.865

900 500 PG2 WTU40900-500-2N-PG2 3.064

1200 375 PG1 WTU41200-375-2N-PG1 2.890

1200 375 PG2 WTU41200-375-2N-PG2 3.091

1200 500 PG1 WTU41200-500-2N-PG1 2.953

1200 500 PG2 WTU41200-500-2N-PG2 3.161

1500 375 PG1 WTU41500-375-2N-PG1 3.153

1500 375 PG2 WTU41500-375-2N-PG2 3.381

1500 500 PG1 WTU41500-500-2N-PG1 3.344

1500 500 PG2 WTU41500-500-2N-PG2 3.592

1800 375 PG1 WTU41800-375-2N-PG1 3.301

1800 375 PG2 WTU41800-375-2N-PG2 3.545

1800 500 PG1 WTU41800-500-2N-PG1 3.364

1800 500 PG2 WTU41800-500-2N-PG2 3.615

2100 375 PG1 WTU42100-375-2N-PG1 3.589

2100 375 PG2 WTU42100-375-2N-PG2 3.861

2100 500 PG1 WTU42100-500-2N-PG1 3.652

2100 500 PG2 WTU42100-500-2N-PG2 3.930

2600 375 PG1 WTU42600-375-2N-PG1 3.967

2600 375 PG2 WTU42600-375-2N-PG2 4.275

2600 500 PG1 WTU42600-500-2N-PG1 4.035

2600 500 PG2 WTU42600-500-2N-PG2 4.351

3. 3 AUSZÜGE | 3 DRAWERS 

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 

possible

1500 375 PG1 WTU41500-375-3N-PG1 4.025

1500 375 PG2 WTU41500-375-3N-PG2 4.297

1500 500 PG1 WTU41500-500-3N-PG1 4.089

1500 500 PG2 WTU41500-500-3N-PG2 4.367

1800 375 PG1 WTU41800-375-3N-PG1 4.113

1800 375 PG2 WTU41800-375-3N-PG2 4.394

1800 500 PG1 WTU41800-500-3N-PG1 4.176

1800 500 PG2 WTU41800-500-3N-PG2 4.463

2100 375 PG1 WTU42100-375-3N-PG1 4.394

2100 375 PG2 WTU42100-375-3N-PG2 4.704

2100 500 PG1 WTU42100-500-3N-PG1 4.458

2100 500 PG2 WTU42100-500-3N-PG2 4.773

2600 375 PG1 WTU42600-375-3N-PG1 4.645

2600 375 PG2 WTU42600-375-3N-PG2 4.978

2600 500 PG1 WTU42600-500-3N-PG1 4.712

2600 500 PG2 WTU42600-500-3N-PG2 5.052

DESIGN M4 FRAME - WASCHTISCHUNTERSCHR�NKE | BASES FOR WASHBASIN 
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III. DESIGN M4 FRAME - HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

Die in der Preisliste gezeigten Möbelbeispiele dienen nur der einfachen Preisfindung. Die Gestaltung der Möbel ist frei. | Auf Wunsch können die Schränke mit Aus-
schnitten für Aufsatzbecken und offener Rückwand gefertigt werden | The furniture examples listed in the price list are only for simple pricing. The design can be chosen 

freely l On request, the cabinets can be made with cut-outs for countertop basins and open rear wall 

1. 1 AUSZUG | 1 DRAWER L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

600 375 PG1 KP40600-375-1-PG1 1.890

600 375 PG2 KP40600-375-1-PG2 2.035

600 500 PG1 KP40600-500-1-PG1 1.962

600 500 PG2 KP40600-500-1-PG2 2.114

900 375 PG1 KP40900-375-1-PG1 2.079

900 375 PG2 KP40900-375-1-PG2 2.244

900 500 PG1 KP40900-500-1-PG1 2.160

900 500 PG2 KP40900-500-1-PG2 2.333

1200 375 PG1 KP41200-375-1-PG1 2.277

1200 375 PG2 KP41200-375-1-PG2 2.462

1200 500 PG1 KP41200-500-1-PG1 2.368

1200 500 PG2 KP41200-500-1-PG2 2.562

1400 375 PG1 KP41400-375-1-PG1 2.620

1400 375 PG2 KP41400-375-1-PG2 2.840

1400 500 PG1 KP41400-500-1-PG1 2.659

1400 500 PG2 KP41400-500-1-PG2 2.881

2. 2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS 

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 

possible

900 375 PG1 KP40900-375-2N-PG1 3.045

900 375 PG2 KP40900-375-2N-PG2 3.262

900 500 PG1 KP40900-500-2N-PG1 3.127

900 500 PG2 KP40900-500-2N-PG2 3.350

1200 375 PG1 KP41200-375-2N-PG1 3.066

1200 375 PG2 KP41200-375-2N-PG2 3.284

1200 500 PG1 KP41200-500-2N-PG1 3.158

1200 500 PG2 KP41200-500-2N-PG2 3.384

1500 375 PG1 KP41500-375-2N-PG1 3.293

1500 375 PG2 KP41500-375-2N-PG2 3.534

1500 500 PG1 KP41500-500-2N-PG1 3.388

1500 500 PG2 KP41500-500-2N-PG2 3.641

1800 375 PG1 KP41800-375-2N-PG1 3.485

1800 375 PG2 KP41800-375-2N-PG2 3.746

1800 500 PG1 KP41800-500-2N-PG1 3.714

1800 500 PG2 KP41800-500-2N-PG2 3.999

2100 375 PG1 KP42100-375-2N-PG1 3.731

2100 375 PG2 KP42100-375-2N-PG2 4.017

2100 500 PG1 KP42100-500-2N-PG1 3.842

2100 500 PG2 KP42100-500-2N-PG2 4.140

II. DESIGN M4 FRAME - WASCHTISCHUNTERSCHRÄNKE | BASES FOR WASHBASIN 

4. 4 AUSZÜGE | 4 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

1500 375 PG1 WTU4-1500-375-4-PG1 4.703

1500 375 PG2 WTU4-1500-375-4-PG2 4.975

1500 500 PG1 WTU4-1500-500-4-PG1 4.767

1500 500 PG2 WTU4-1500-500-4-PG2 5.045

1800 375 PG1 WTU4-1800-375-4-PG1 4.791

1800 375 PG2 WTU4-1800-375-4-PG2 5.072

1800 500 PG1 WTU4-1800-500-4-PG1 4.854

1800 500 PG2 WTU4-1800-500-4-PG2 5.141

2100 375 PG1 WTU4-2100-375-4-PG1 5.072

2100 375 PG2 WTU4-2100-375-4-PG2 5.382

2100 500 PG1 WTU4-2100-500-4-PG1 5.136

2100 500 PG2 WTU4-2100-500-4-PG2 5.451

2600 375 PG1 WTU4-2600-375-4-PG1 5.323

2600 375 PG2 WTU4-2600-375-4-PG2 5.656

2600 500 PG1 WTU4-2600-500-4-PG1 5.390

2600 500 PG2 WTU4-2600-500-4-PG2 5.730

DESIGN M4 FRAME - WASCHTISCHUNTERSCHR�NKE | BASES FOR WASHBASIN  
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III. DESIGN M4 FRAME - HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

2. 2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

2600 375 PG1 KP42600-375-2N-PG1 4.051

2600 375 PG2 KP42600-375-2N-PG2 4.367

2600 500 PG1 KP42600-500-2N-PG1 4.165

2600 500 PG2 KP42600-500-2N-PG2 4.494

3. 3 AUSZÜGE | 3 DRAWERS 

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

1500 375 PG1 KP41500-375-3N-PG1 4.144

1500 375 PG2 KP41500-375-3N-PG2 4.429

1500 500 PG1 KP41500-500-3N-PG1 4.240

1500 500 PG2 KP41500-500-3N-PG2 4.532

1800 375 PG1 KP41800-375-3N-PG1 4.278

1800 375 PG2 KP41800-375-3N-PG2 4.576

1800 500 PG1 KP41800-500-3N-PG1 4.381

1800 500 PG2 KP41800-500-3N-PG2 4.689

2100 375 PG1 KP42100-375-3N-PG1 4.518

2100 375 PG2 KP42100-375-3N-PG2 4.840

2100 500 PG1 KP42100-500-3N-PG1 4.630

2100 500 PG2 KP42100-500-3N-PG2 4.962

2600 375 PG1 KP42600-375-3N-PG1 4.830

2600 375 PG2 KP42600-375-3N-PG2 5.182

2600 500 PG1 KP42600-500-3N-PG1 4.944

2600 500 PG2 KP42600-500-3N-PG2 5.309

4. 4 AUSZÜGE | 4 DRAWERS

 
Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind möglich l 
Any arrangements/layouts of the drawers are possible

1500 375 PG1 KP4-1500-375-4-PG1 4.822

1500 375 PG2 KP4-1500-375-4-PG2 5.107

1500 500 PG1 KP4-1500-500-4-PG1 4.918

1500 500 PG2 KP4-1500-500-4-PG2 5.210

1800 375 PG1 KP4-1800-375-4-PG1 4.956

1800 375 PG2 KP4-1800-375-4-PG2 5.254

1800 500 PG1 KP4-1800-500-4-PG1 5.059

1800 500 PG2 KP4-1800-500-4-PG2 5.367

2100 375 PG1 KP4-2100-375-4-PG1 5.196

2100 375 PG2 KP4-2100-375-4-PG2 5.518

2100 500 PG1 KP4-2100-500-4-PG1 5.308

2100 500 PG2 KP4-2100-500-4-PG2 5.640

2600 375 PG1 KP4-2600-375-4-PG1 5.508

2600 375 PG2 KP4-2600-375-4-PG2 5.860

2600 500 PG1 KP4-2600-500-4-PG1 5.622

2600 500 PG2 KP4-2600-500-4-PG2 5.987

DESIGN M4 FRAME - HORIzONTALE SCHR�NKE | HORIzONTAL CABINETS 
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IV. DESIGN M4 FRAME - OPTIONEN & SONDERAUSFÜHRUNGEN | OPTIONS

5. ZUSÄTZLICHER AUSZUG | ADDITIONAL 
DRAWER 

L 
≤

Preisgruppe | Price 
bracket 

Artikelnummer |  
Article number €

H≤ 250 / 375 / 500 mm

600
PG1 AUSz-M4-0600-PG1 901

PG2 AUSz-M4-0600-PG2 948

900
PG1 AUSz-M4-0900-PG1 958

PG2 AUSz-M4-0900-PG2 1.009

1200
PG1 AUSz-M4-1200-PG1 1.020

PG2 AUSz-M4-1200-PG2 1.079

1400
PG1 AUSz-M4-1400-PG1 1.082

PG2 AUSz-M4-1400-PG2 1.135

6. REGAL SEITLICH | SHELF LATERAL 

PG1 REGA-SEI-PG1 371

PG2 REGA-SEI-PG2 431

7. OFFENES FACH | OPEN COMPARTMENT 

STATT AUSZUG | Instead of drawer  
H= 250, 375, 500

300
PG1

inkl.

PG2

500
PG1

PG2

800
PG1

PG2

DESIGN M4 FRAME - OPTIONEN & SONDERAUSFüHRUNGEN | OPTIONS 
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V. DESIGN M4 FRAME - HOCHSCHRÄNKE l HIGH CABINETS

Fachböden wahlweise Glas 8 mm oder aus Material wie Korpus, 19 mm, lackiert oder furniert | Shelves either glass 8 mm or 19 mm, made of material such as body 
varnished or veneered

Böden inkl. | 
Shelves incl. 

H 
≤

L 
≤

Preisgruppe | 
Price bracket 

Artikelnummer |  
Article number €

 
B= 130 - 400

Wahlweise 1 oder 2 Türen | Option of 1 or 2 
doors 

3 850

400

PG1 HS4M-0850-400-PG1 1.745

PG2 HS4M-0850-400-PG2 1.872

3 1050
PG1 HS4M-1050-400-PG1 1.933

PG2 HS4M-1050-400-PG2 2.056

4 1250
PG1 HS4M-1250-400-PG1 2.120

PG2 HS4M-1250-400-PG2 2.266

5 1650
PG1 HS4M-1650-400-PG1 2.494

PG2 HS4M-1650-400-PG2 2.683

6 1850
PG1 HS4M-1850-400-PG1 2.681

PG2 HS4M-1850-400-PG2 2.891

7 2000
PG1 HS4M-2000-400-PG1 2.811

PG2 HS4M-2000-400-PG2 3.040

7 2500
PG1 HS4M-2500-400-PG1 3.176

PG2 HS4M-2500-400-PG2 3.607

3 850

700

PG1 HS4M-0850-700-PG1 2.159

PG2 HS4M-0850-700-PG2 2.309

3 1050
PG1 HS4M-1050-700-PG1 2.398

PG2 HS4M-1050-700-PG2 2.579

4 1250
PG1 HS4M-1250-700-PG1 2.636

PG2 HS4M-1250-700-PG2 2.846

5 1650
PG1 HS4M-1650-700-PG1 3.014

PG2 HS4M-1650-700-PG2 3.432

6 1850
PG1 HS4M-1850-700-PG1 3.237

PG2 HS4M-1850-700-PG2 3.704

7 2000
PG1 HS4M-2000-700-PG1 3.345

PG2 HS4M-2000-700-PG2 3.847

7 2500
PG1 HS4M-2500-700-PG1 3.946

PG2 HS4M-2500-700-PG2 4.568

3 850

900

PG1 HS4M-0850-900-PG1 2.589

PG2 HS4M-0850-900-PG2 2.769

3 1050
PG1 HS4M-1050-900-PG1 2.861

PG2 HS4M-1050-900-PG2 3.079

4 1250
PG1 HS4M-1250-900-PG1 3.175

PG2 HS4M-1250-900-PG2 3.430

5 1650
PG1 HS4M-1650-900-PG1 3.549

PG2 HS4M-1650-900-PG2 4.054

6 1850
PG1 HS4M-1850-900-PG1 3.803

PG2 HS4M-1850-900-PG2 4.365

7 2000
PG1 HS4M-2000-900-PG1 3.934

PG2 HS4M-2000-900-PG2 4.539

7 2500
PG1 HS4M-2500-900-PG1 4.610

PG2 HS4M-2500-900-PG2 5.359

VI. DESIGN M4 FRAME - OPTIONEN FÜR HOCHSCHRÄNKE | OPTIONS FOR HIGH CABINETS 

1. AUSZUG | DRAWER
L

≤

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

 

H = 250/375/500 

B ≥ 335 mm

400
PG1 AUSz-M4-0400-PG1 901

PG2 AUSz-M4-0400-PG2 948

700
PG1 AUSz-M4-0700-PG1 958

PG2 AUSz-M4-0700-PG2 1.009

900
PG1 AUSz-M4-0900-PG1 958

PG2 AUSz-M4-0900-PG2 1.009

DESIGN M4 FRAME - OPTIONEN & SONDERAUSFüHRUNGEN | OPTIONS
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M1 ab Seite 52

M2
LINEA

ab Seite 74

M4
FRAME

ab Seite 94

M5 
PI

ab Seite 104
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DESIGN M5 PI
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Kante | Edge Gerundet | Rounded 

Öffnung | aperture Griffleiste | Milled handle Tipmatic | Push-to-open 

Innen |  Inside Standard:
blum legrabox Orion Grau matt l blum legrabox orion grey

Option:*  
Woodbox EICHE | OAK 
NUSSBAUM | WALNUT
RÄUCHEREICHE | SMOKED OAK 
s. SEITE | s. PAGE 137

L =  
Länge | Length wählbar | selectable 

B =  
Tiefe | Depth wählbar zwischen | selectable between 335 - 600 mm 

H =  
Höhe | Height (250), 375, 500 mm

Breite Auszug |  
Width drawer max. 1400 mm

Aufteilung der Aus-
züge | Arrangement 
of drawers

wählbar | selectable 

Offenes Fach |  
Open compartment 

TOP
CERAM
Glas | Glass 

Zusatzausstattung und Optionen für  Möbel ab. S. 135 | Additional Equipment and options for furniture from. p. 126

*Aufpreis | Surcharge 
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I. DESIGN M5 - PI  MATERIALIEN & PREISGRUPPEN | MATERIALS & PRICE BRACKETS 

PG 1 
MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

PG 3 
GLÄNZEND LACKIERT |  
SHINY LACQUERD 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

DESIGN M5 - PI  MATERIALIEN & PREISGRUPPEN | MATERIALS & PRICE BRACKETS  
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II. DESIGN M5 PI - WASCHTISCHUNTERSCHRÄNKE | BASES FOR WASHBASIN

Die in der Preisliste gezeigten Möbelbeispiele dienen nur der einfachen Preisfindung. Die Gestaltung der Möbel ist völlig frei. | The furniture examples shown in the price 
list are provided solely for the purpose of simplified pricing. The design of the furniture can be freely chosen

1. 1 AUSZUG | 1 DRAWER L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

 

600 375 PG1 WTU5-0600-375-1-PG1 1.545

600 375 PG3 WTU5-0600-375-1-PG3 1.955

600 500 PG1 WTU5-0600-500-1-PG1 1.604

600 500 PG3 WTU5-0600-500-1-PG3 1.739

900 375 PG1 WTU5-0900-375-1-PG1 1.685

900 375 PG3 WTU5-0900-375-1-PG3 2.141

900 500 PG1 WTU5-0900-500-1-PG1 1.746

900 500 PG3 WTU5-0900-500-1-PG3 2.222

1200 375 PG1 WTU5-1200-375-1-PG1 1.832

1200 375 PG3 WTU5-1200-375-1-PG3 2.336

1200 500 PG1 WTU5-1200-500-1-PG1 1.892

1200 500 PG3 WTU5-1200-500-1-PG3 2.414

1400 375 PG1 WTU5-1400-375-1-PG1 2.270

1400 375 PG3 WTU5-1400-375-1-PG3 2.870

1400 500 PG3 WTU5-1400-500-1-PG1 2.333

1400 500 PG1 WTU5-1400-500-1-PG3 2.952

2. 2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS

 
Nur bis l Only up to 1400 mm

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

600 375 PG1 WTU5-0600-375-2-PG1 2.016

600 375 PG3 WTU5-0600-375-2-PG3 2.578

600 500 PG1 WTU5-0600-500-2-PG1 2.076

600 500 PG3 WTU5-0600-500-2-PG3 2.659

900 375 PG1 WTU5-0900-375-2-PG1 2.100

900 375 PG3 WTU5-0900-375-2-PG3 2.689

900 500 PG1 WTU5-0900-500-2-PG1 2.160

900 500 PG3 WTU5-0900-500-2-PG3 2.769

1200 375 PG1 WTU5-1200-375-2-PG1 2.184

1200 375 PG3 WTU5-1200-375-2-PG3 2.798

1200 500 PG1 WTU5-1200-500-2-PG1 2.244

1200 500 PG3 WTU5-1200-500-2-PG3 2.442

1500 375 PG1 WTU5-1500-375-2-PG1 2.564

1500 375 PG3 WTU5-1500-375-2-PG3 3.260

1500 500 PG1 WTU5-1500-500-2-PG1 2.747

1500 500 PG3 WTU5-1500-500-2-PG3 3.500

1800 375 PG1 WTU5-1800-375-2-PG1 2.706

1800 375 PG3 WTU5-1800-375-2-PG3 3.446

1800 500 PG1 WTU5-1800-500-2-PG1 2.767

1800 500 PG3 WTU5-1800-500-2-PG3 3.524

2100 375 PG1 WTU5-2100-375-2-PG1 3.045

2100 375 PG3 WTU5-2100-375-2-PG3 3.873

2100 500 PG1 WTU5-2100-500-2-PG1 3.106

2100 500 PG3 WTU5-2100-500-2-PG3 3.952

2600 375 PG1 WTU5-2600-375-2-PG3 4.348

2600 375 PG3 WTU5-2600-375-2-PG1 3.405

2600 500 PG1 WTU5-2600-500-2-PG1 3.470

2600 500 PG3 WTU5-2600-500-2-PG3 4.435

3. 3 AUSZÜGE | 3 DRAWERS 
1500 375 PG1 WTU5-1500-375-3-PG1 2.979

1500 375 PG3 WTU5-1500-375-3-PG3 3.808

1500 500 PG1 WTU5-1500-500-3-PG1 3.042

1500 500 PG3 WTU5-1500-500-3-PG3 3.890

1800 375 PG1 WTU5-1800-375-3-PG1 3.064

1800 375 PG3 WTU5-1800-375-3-PG3 3.920

DESIGN M5 PI - WASCHTISCHUNTERSCHR�NKE | BASES FOR WASHBASIN
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II. DESIGN M5 PI - WASCHTISCHUNTERSCHRÄNKE | BASES FOR WASHBASIN

3. 3 AUSZÜGE | 3 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

1800 500 PG1 WTU5-1800-500-3-PG1 3.124

1800 500 PG3 WTU5-1800-500-3-PG3 3.998

2100 375 PG1 WTU5-2100-375-3-PG1 3.398

2100 375 PG3 WTU5-2100-375-3-PG3 4.338

2100 500 PG1 WTU5-2100-500-3-PG1 3.457

2100 500 PG3 WTU5-2100-500-3-PG3 4.417

2600 375 PG1 WTU5-2600-375-3-PG1 3.636

2600 375 PG3 WTU5-2600-375-3-PG3 4.652

2600 500 PG1 WTU5-2600-500-3-PG1 3.700

2600 500 PG3 WTU5-2600-500-3-PG3 4.738

4. 4 AUSZÜGE | 4 DRAWERS

 
Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

900 375 PG1 WTU5-0900-375-4-PG1 3.047

900 375 PG3 WTU5-0900-375-4-PG3 3.904

900 500 PG1 WTU5-0900-500-4-PG1 3.105

900 500 PG3 WTU5-0900-500-4-PG3 4.015

1200 375 PG1 WTU5-1200-375-4-PG1 3.128

1200 375 PG3 WTU5-1200-375-4-PG3 4.014

1200 500 PG1 WTU5-1200-500-4-PG1 3.188

1200 500 PG3 WTU5-1200-500-4-PG3 4.124

1500 375 PG1 WTU5-1500-375-4-PG1 3.568

1500 375 PG3 WTU5-1500-375-4-PG3 4.548

1500 500 PG1 WTU5-1500-500-4-PG1 3.628

1500 500 PG3 WTU5-1500-500-4-PG3 4.665

1800 375 PG1 WTU5-1800-375-4-PG1 3.764

1800 375 PG3 WTU5-1800-375-4-PG3 4.808

1800 500 PG1 WTU5-1800-500-4-PG1 3.825

1800 500 PG3 WTU5-1800-500-4-PG3 4.925

2100 375 PG1 WTU5-2100-375-4-PG1 4.169

2100 375 PG3 WTU5-2100-375-4-PG3 5.314

2100 500 PG1 WTU5-2100-500-4-PG1 4.229

2100 500 PG3 WTU5-2100-500-4-PG3 5.437

2600 375 PG1 WTU5-2600-375-4-PG1 4.477

2600 375 PG3 WTU5-2600-375-4-PG3 5.719

2600 500 PG1 WTU5-2600-500-4-PG1 4.541

2600 500 PG3 WTU5-2600-500-4-PG3 5.849

5. BELIEBIGE KONFIGURATION l ANY CONFIGURATION

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

Auf Anfrage | On request

DESIGN M5 PI - WASCHTISCHUNTERSCHR�NKE | BASES FOR WASHBASIN 
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III. DESIGN M5 PI - HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

Die in der Preisliste gezeigten Möbelbeispiele dienen nur der einfachen Preisfindung. Die Gestaltung der Möbel ist völlig frei. Auf Wunsch können die Schränke mit 
Ausschnitten für Aufsatzbecken und offener Rückwand gefertigt werden | The furniture examples shown in the price list are provided solely for the purpose of simplified 
pricing. The design of the furniture can be freely chosen. On request, the cabinets can be manufactured with cut-outs for countertop basins and an open back.

1. 1 AUSZUG | 1 DRAWER L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

 

600 250 PG1 KP5-0600-250-1-PG1 1.637

600 250 PG3 KP5-0600-250-1-PG3 2.060

600 375 PG1 KP5-0600-375-1-PG1 1.716

600 375 PG3 KP5-0600-375-1-PG3 2.164

600 500 PG1 KP5-0600-500-1-PG1 1.788

600 500 PG3 KP5-0600-500-1-PG3 2.258

900 250 PG1 KP5-0900-250-1-PG1 1.828

900 250 PG3 KP5-0900-250-1-PG3 2.312

900 375 PG1 KP5-0900-375-1-PG1 1.905

900 375 PG3 KP5-0900-375-1-PG3 2.414

900 500 PG1 KP5-0900-500-1-PG1 1.986

900 500 PG3 KP5-0900-500-1-PG3 2.518

1200 250 PG1 KP5--1200-250-1-PG1 2.016

1200 250 PG3 KP5-1200-250-1-PG3 2.559

1200 375 PG1 KP5-1200-375-1-PG1 2.102

1200 375 PG3 KP5-1200-375-1-PG3 2.672

1200 500 PG1 KP5-1200-500-1-PG1 2.195

1200 500 PG3 KP5-1200-500-1-PG3 2.792

1400 250 PG1 KP5-1400-250-1-PG1 2.304

1400 250 PG3 KP5-1400-250-1-PG3 2.895

1400 375 PG1 KP5-1400-375-1-PG1 2.577

1400 375 PG3 KP5-1400-375-1-PG3 3.252

1400 500 PG1 KP5-1400-500-1-PG1 2.615

1400 500 PG3 KP5-1400-500-1-PG3 3.301

2. 2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS 

Nur bis l Only up to 1400 mm 

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

600 375 PG1 KP5-0600-375-2-PG1 2.187

600 375 PG3 KP5-0600-375-2-PG3 2.782

600 500 PG1 KP5-0600-500-2-PG1 2.259

600 500 PG3 KP5-0600-500-2-PG3 2.878

900 250 PG1 KP5-0900-250-2-PG1 2.243

900 250 PG3 KP5-0900-250-2-PG3 2.854

900 375 PG1 KP5-0900-375-2-PG1 2.435

900 375 PG3 KP5-0900-375-2-PG3 3.106

900 500 PG1 KP5-0900-500-2-PG1 2.516

900 500 PG3 KP5-0900-500-2-PG3 3.212

1200 250 PG1 KP5-1200-250-2-PG1 2.465

1200 250 PG3 KP5-1200-250-2-PG3 3.148

1200 375 PG1 KP5-1200-375-2-PG1 2.455

1200 375 PG3 KP5-1200-375-2-PG3 3.131

1200 500 PG1 KP5-1200-500-2-PG1 2.547

1200 500 PG3 KP5-1200-500-2-PG3 3.251

1500 250 PG1 KP5-1500-250-2-PG1 2.685

1500 250 PG3 KP5-1500-250-2-PG3 3.437

1500 375 PG1 KP5-1500-375-2-PG1 2.812

1500 375 PG3 KP5-1500-375-2-PG3 3.560

1500 500 PG1 KP5-1500-500-2-PG1 2.908

1500 500 PG3 KP5-1500-500-2-PG3 3.686

1800 250 PG1 KP5-1800-250-2-PG1 3.143

1800 250 PG3 KP5-1800-250-2-PG3 3.683

1800 375 PG1 KP5-1800-375-2-PG1 3.005

1800 375 PG3 KP5-1800-375-2-PG3 3.812

DESIGN M5 PI - HORIzONTALE SCHR�NKE | HORIzONTAL CABINETS 
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III. DESIGN M5 PI - HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

2.  2 AUSZÜGE | 2 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

1800 500 PG1 KP5-1800-500-2-PG1 3.235

1800 500 PG3 KP5-1800-500-2-PG3 4.113

2100 250 PG1 KP5-2100-250-2-PG1 3.209

2100 250 PG3 KP5-2100-250-2-PG3 4.060

2100 375 PG1 KP5-2100-375-2-PG1 3.316

2100 375 PG3 KP5-2100-375-2-PG3 4.200

2100 500 PG1 KP5-2100-500-2-PG1 3.427

2100 500 PG3 KP5-2100-500-2-PG3 4.345

2600 250 PG1 KP5-2600-250-2-PG1 3.516

2600 250 PG3 KP5-2600-250-2-PG3 4.461

2600 375 PG1 KP5-2600-375-2-PG1 3.636

2600 375 PG3 KP5-2600-375-2-PG3 4.617

2600 500 PG1 KP5-2600-500-2-PG1 3.750

2600 500 PG3 KP5-2600-500-2-PG3 4.778

3. 3 AUSZÜGE | 3 DRAWERS 

 
Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

1500 250 PG1 KP5-1500-250-3-PG1 3.134

1500 250 PG3 KP5-1500-250-3-PG3 3.980

1500 375 PG1 KP5-1500-375-3-PG1 3.227

1500 375 PG3 KP5-1500-375-3-PG3 4.105

1500 500 PG1 KP5-1500-500-3-PG1 3.324

1500 500 PG3 KP5-1500-500-3-PG3 4.229

1800 250 PG1 KP5-1800-250-3-PG1 3.265

1800 250 PG3 KP5-1800-250-3-PG3 4.151

1800 375 PG1 KP5-1800-375-3-PG1 3.361

1800 375 PG3 KP5-1800-375-3-PG3 4.280

1800 500 PG1 KP5-1800-500-3-PG1 3.465

1800 500 PG3 KP5-1800-500-3-PG3 4.414

2100 250 PG1 KP5-2100-250-3-PG1 3.561

2100 250 PG3 KP5-2100-250-3-PG3 4.520

2100 375 PG1 KP5-2100-375-3-PG1 3.668

2100 375 PG3 KP5-2100-375-3-PG3 4.659

2100 500 PG1 KP5-2100-500-3-PG1 3.780

2100 500 PG3 KP5-2100-500-3-PG3 4.804

2600 250 PG1 KP5-2600-250-3-PG1 3.861

2600 250 PG3 KP5-2600-250-3-PG3 5.017

2600 375 PG1 KP5-2600-375-3-PG1 3.980

2600 375 PG3 KP5-2600-375-3-PG3 5.068

2600 500 PG1 KP5-2600-500-3-PG1 4.095

2600 500 PG3 KP5-2600-500-3-PG3 5.220

4. 4 AUSZÜGE | 4 DRAWERS 

 

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

900 375 PG1 KP5-0900-375-4-PG1 3.266

900 375 PG3 KP5-0900-375-4-PG3 4.194

900 500 PG1 KP5-0900-500-4-PG1 3.347

900 500 PG3 KP5-0900-500-4-PG3 4.299

1200 375 PG1 KP5-1200-375-4-PG1 3.399

1200 375 PG3 KP5-1200-375-4-PG3 4.368

1200 500 PG1 KP5-1200-500-4-PG1 3.492

1200 500 PG3 KP5-1200-500-4-PG3 4.490

1500 375 PG1 KP5-1500-375-4-PG1 3.816

1500 375 PG3 KP5-1500-375-4-PG3 4.874

1500 500 PG1 KP5-1500-500-4-PG1 3.911

1500 500 PG3 KP5-1500-500-4-PG3 4.998

DESIGN M5 PI - HORIzONTALE SCHR�NKE | HORIzONTAL CABINETS  
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III. DESIGN M5 PI - HORIZONTALE SCHRÄNKE | HORIzONTAL CABINETS 

4. 4 AUSZÜGE | 4 DRAWERS L
≤ mm

H
≤ mm

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

1800 375 PG1 KP5-1800-375-4-PG1 4.063

1800 375 PG3 KP5-1800-375-4-PG3 5.199

1800 500 PG1 KP5-1800-500-4-PG1 4.167

1800 500 PG3 KP5-1800-500-4-PG3 5.334

2100 375 PG1 KP5-2100-375-4-PG1 4.440

2100 375 PG3 KP5-2100-375-4-PG3 5.671

2100 500 PG1 KP5-2100-500-4-PG1 4.551

2100 500 PG3 KP5-2100-500-4-PG3 5.814

2600 375 PG1 KP5-2600-375-4-PG1 4.823

2600 375 PG3 KP5-2600-375-4-PG3 6.171

2600 500 PG1 KP5-2600-500-4-PG1 4.937

2600 500 PG3 KP5-2600-500-4-PG3 6.320

4.1 BELIEBIGE KONFIGURATION | ANY CONFIGURATION

Beliebige Aufteilungen/Anordnungen der Auszüge sind 
möglich l Any arrangements/layouts of the drawers are 
possible

Auf Anfrage | On request

DESIGN M5 PI - HORIzONTALE SCHR�NKE | HORIzONTAL CABINETS 
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IV. DESIGN M5 PI - OPTIONEN & SONDERAUSFÜHRUNGEN | OPTIONS

5. ZUSÄTZLICHER AUSZUG | ADDITIONAL 
DRAWER 

L

≤

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

H ≤ 250 / 375 / 500 mm

600
PG1 AUSz-M5-0600-PG1 558

PG3 AUSz-M5-0600-PG3 696

900
PG1 AUSz-M5-0900-PG1 611

PG3 AUSz-M5-0900-PG3 765

1200
PG1 AUSz-M5-1200-PG1 671

PG3 AUSz-M5-1200-PG3 844

1400
PG1 AUSz-M5-1400-PG1 729

PG3 AUSz-M5-1400-PG3 981

DESIGN M5 PI - OPTIONEN & SONDERAUSFüHRUNGEN | OPTIONS 
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V. DESIGN M5 PI - HOCHSCHRÄNKE | HIGH CABINETS 

Fachböden wahlweise Glas 8 mm oder aus Material wie Korpus, 19 mm, lackiert oder furniert | Shelves either glass 8 mm or 19 mm, made of material such as body 
varnished or veneered

Böden inkl. | 
Shelves incl. 

Preisgruppe | 
Price bracket 

H 
≤

L 
≤

Artikelnummer |  
Article number €

B= 130 - 400
   

Wahlweise 1 oder 2 Türen | Option of 1 or 
2 doors 

3
PG1

850

400

HS5M-0850-400-PG1 1.248

PG3 HS5M-0850-400-PG3 1.634

3
PG1

1050
HS5M-1050-400-PG1 1.314

PG3 HS5M-1050-400-PG3 1.720

4
PG1

1250
HS5M-1250-400-PG1 1.461

PG3 HS5M-1250-400-PG3 1.912

5
PG1

1650
HS5M-1650-400-PG1 1.729

PG3 HS5M-1650-400-PG3 2.265

6
PG1

1850
HS5M-1850-400-PG1 1.940

PG3 HS5M-1850-400-PG3 2.539

7
PG1

2000
HS5M-2000-400-PG1 2.051

PG3 HS5M-2000-400-PG3 2.685

7
PG1

2500
HS5M-2500-400-PG1 2.385

PG3 HS5M-2500-400-PG3 3.119

3
PG1

850

700

HS5M-0850-700-PG1 1.372

PG3 HS5M-0850-700-PG3 1.796

3
PG1

1050
HS5M-1050-700-PG1 1.445

PG3 HS5M-1050-700-PG3 1.890

4
PG1

1250
HS5M-1250-700-PG1 1.606

PG3 HS5M-1250-700-PG3 2.100

5
PG1

1650
HS5M-1650-700-PG1 1.903

PG3 HS5M-1650-700-PG3 2.489

6
PG1

1850
HS5M-1850-700-PG1 2.133

PG3 HS5M-1850-700-PG3 2.794

7
PG1

2000
HS5M-2000-700-PG1 2.255

PG3 HS5M-2000-700-PG3 2.951

7
PG1

2500
HS5M-2500-700-PG1 2.620

PG3 HS5M-2500-700-PG3 3.431

3
PG1

850

900

HS5M-0850-900-PG1 1.442

PG3 HS5M-0850-900-PG3 1.886

3
PG1

1050
HS5M-1050-900-PG1 1.518

PG3 HS5M-1050-900-PG3 1.986

4
PG1

1250
HS5M-1250-900-PG1 1.686

PG3 HS5M-1250-900-PG3 2.206

5
PG1

1650
HS5M-1650-900-PG1 1.997

PG3 HS5M-1650-900-PG3 2.614

6
PG1

1850
HS5M-1850-900-PG1 2.240

PG3 HS5M-1850-900-PG3 2.933

7
PG1

2000
HS5M-2000-900-PG1 2.368

PG3 HS5M-2000-900-PG3 3.099

7
PG1

2500
HS5M-2500-900-PG1 2.752

PG3 HS5M-2500-900-PG3 3.602

VI. DESIGN M5 PI - OPTIONEN FÜR HOCHSCHRÄNKE | OPTIONS FOR HIGH CABINETS 

1. AUSZUG | DRAWER
L

≤

Materia-
lien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

 

H = 250/375/500 

B ≥ 335 mm

400
PG1 AUSz-M5-0400-PG1 548

PG3 AUSz-M5-0400-PG3 683

700
PG1 AUSz-M5-0700-PG1 587

PG3 AUSz-M5-0700-PG3 733

900
PG1 AUSz-M5-0900-PG1 611

PG3 AUSz-M5-0900-PG3 765

DESIGN M5 PI - HOCHSCHR�NKE | HIGH CABINETS 
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MASSGEFERTIGTE ABLAGEN |  
BESPOKE SHELVES 
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I. MATERIALIEN & PREISGRUPPEN | MATERIALS & PRICE BRACKETS 

PG 1 
MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

PG 2 
ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

EICHE 20101
OAK 20101

EICHE 20102
OAK 20102

EICHE 20105
OAK 20105

EICHE 20257
OAK 20257

EICHE GRAU 20109
GREY OAK 20109

NUSSBAUM 20102
WALNUT 20102

NUSSBAUM 20105
WALNUT 20105

NUSSBAUM 20155
WALNUT 20155

NUSSBAUM 20257
WALNUT 20257

FINELINE ROV NOCE FINELINE ROV 300 FINELINE ROV 320 FINELINE ROV 330 FINELINE ROV 350

PG 3 

GLÄNZEND LACKIERT |  
SHINY LACQUERD 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

PG 4

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

BALKENEICHE NATUR
PANELLED OAK NAT.

BALKENEICHE 20109 
PANELLED OAK 2010

EICHE GEBÜRSTET | 
BRUSHED OAK

PG 5

MINERAL MATT
NR. 101 
UNI WEISS | WHITE

PG 14
KONTUR

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

KONTUR 
 
EICHE ALTAUSSEE

KONTUR 
 
EICHE ALTHOLz

KONTUR 
 
EICHE MONDSEE

KONTUR 
 
EICHE TRAUNSEE

PG CERAM I
PG CERAM II

BLACK MARQUINIA 
SILKY 

MARMI MAXFINE

FMG

SILK BLANCO  
ABUJARDADO

INALCO

WHITE ONYX 
SATINATO
 
CREAT. MAGNUM 
ONYX & MORE
FLORIM

GOLD TRAVERTINE 
MATTE

FLORIM

Für Kalkulation und weitere Dekore siehe Preisliste "Waschtische und Möbelverkleidungen aus Ceram"| 
For price calculation and more see pricelist "Ceramic Vanity-Units and furniture panelling"

MATERIALIEN & PREISGRUPPEN | MATERIALS & PRICE BRACKETS  
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II. MASSGEFERTIGTE ABLAGEN | BESPOKE SHELVES 

1. ABLAGE FÜR AUFSATZBECKEN | SHELF FOR COUNTERTOP BASIN
L
≤

Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

L = 400 - 2600 mm
B = 350 - 600 mm
H ≤ 200 mm

Wahlweise mit oder ohne Bohrung / Ausschnitt für Becken |  
With or without hole / cutout for basin 

1200

PG1 AB-AUF-1200-PG1 664

PG2 AB-AUF-1200-PG2 729

PG3 AB-AUF-1200-PG3 861

PG4 AB-AUF-1200-PG4 861

PG5 AB-AUF-1200-PG5 903

PG14 AB-AUF-1200-PG14 1.681

1600

PG1 AB-AUF-1600-PG1 886

PG2 AB-AUF-1600-PG2 973

PG3 AB-AUF-1600-PG3 1.149

PG4 AB-AUF-1600-PG4 1.149

PG5 AB-AUF-1600-PG5 1.206

PG14 AB-AUF-1600-PG14 2.182

1800

PG1 AB-AUF-1800-PG1 995

PG2 AB-AUF-1800-PG2 1.095

PG3 AB-AUF-1800-PG3 1.290

PG4 AB-AUF-1800-PG4 1.290

PG5 AB-AUF-1800-PG5 1.356

PG14 AB-AUF-1800-PG14 2.432

2000

PG1 AB-AUF-2000-PG1 1.107

PG2 AB-AUF-2000-PG2 1.218

PG3 AB-AUF-2000-PG3 1.436

PG4 AB-AUF-2000-PG4 1.436

PG5 AB-AUF-2000-PG5 1.509

PG14 AB-AUF-2000-PG14 2.685

2200

PG1 AB-AUF-2200-PG1 1.218

PG2 AB-AUF-2200-PG2 1.339

PG3 AB-AUF-2200-PG3 1.579

PG4 AB-AUF-2200-PG4 1.579

PG5 AB-AUF-2200-PG5 1.658

PG14 AB-AUF-2200-PG14 2.936

2400

PG1 AB-AUF-2400-PG1 1.327

PG2 AB-AUF-2400-PG2 1.461

PG3 AB-AUF-2400-PG3 1.723

PG4 AB-AUF-2400-PG4 1.723

PG5 AB-AUF-2400-PG5 1.809

PG14 AB-AUF-2400-PG14 3.186

2600

PG1 AB-AUF-2600-PG1 1.439

PG2 AB-AUF-2600-PG2 1.581

PG3 AB-AUF-2600-PG3 1.866

PG4 AB-AUF-2600-PG4 1.866

PG5 AB-AUF-2600-PG5 1.961

PG14 AB-AUF-2600-PG14 3.437

L > 2600 AUF ANFRAGE | ON REQUEST

1.1 KLAPPE FÜR SCHMINKTISCH | FLAP FOR MAKE-UP TABLE 

500 x 400

PG1 KLA1-M-PG1 652

PG2 KLA1-M-PG2 652

PG3 KLA1-M-PG3 652

PG4 KLA1-M-PG4 652

PG5 KLA1-M-PG5 652

650 x 360

PG1 KLA2-M-PG1 652

PG2 KLA2-M-PG2 652

PG3 KLA2-M-PG3 652

PG4 KLA2-M-PG4 652

PG5 KLA2-M-PG5 652

MASSGEFERTIGTE ABLAGEN | BESPOKE SHELVES 
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II. MASSGEFERTIGTE ABLAGEN | BESPOKE SHELVES 

1.2 KLAPPE MIT LED | FLAP WITH LED  mm
Materialien |  
Materials

Artikelnummer |  
Article number €

500 x 400

PG1 KLA1-M-LED-PG1 1.007

PG2 KLA1-M-LED-PG2 1.007

PG3 KLA1-M-LED-PG3 1.007

PG4 KLA1-M-LED-PG4 1.007

PG5 KLA1-M-LED-PG5 1.007

650 x 360

PG1 KLA2-M-LED-PG1 1.007

PG2 KLA2-M-LED-PG2 1.007

PG3 KLA2-M-LED-PG3 1.007

PG4 KLA2-M-LED-PG4 1.007

PG5 KLA2-M-LED-PG5 1.007

1.3 KONSOLE 2 VERSTELLBAR | ADJUSTABLE

300

WEISS |   
WHITE 

D960-V 89

400 D961-V 93

500 D962-V 97

600 D965-V 102

2. ABLAGE FREIHÄNGEND | SHELF FREELY SUSPENDED 

 
Unten geschlossen, inkl. Halter | Closed, including bracket Mindestberechnung | Minimum 

charge 1 m  - Euro / m

B = 100 - 250 

H= 30 mm 
(PG5)

H= 38, 58 
mm (PG1-
PG4)
L= min. 300

PG1 ABL-KL-M1-PG1 402

PG2 ABL-KL-M1-PG2 440

PG3 ABL-KL-M1-PG3 528

PG4 ABL-KL-M1-PG4 528

PG5 ABL-KL-M1-PG5 554

3. ABLAGE FÜR MASSGEFERTIGTE SPIEGEL | SHELF FOR CUSTOMISED MIRRORS

L max. 1200 
mm

PG1 ABL-SPIE-PG1 548

PG2 ABL-SPIE-PG2 590

PG4 ABL-SPIE-PG4 630

PG14 ABL-SPIE-PG14 665

4. OFFENES FACH FREI HÄNGEND | OPEN COMPARTMENT SUSPENDED

500

PG1 OFA-0500-PG1 674

PG2 OFA-0500-PG2 740

PG3 OFA-0500-PG3 881

PG4 OFA-0500-PG4 881

800

PG1 OFA-0800-PG1 771

PG2 OFA-0800-PG2 849

PG3 OFA-0800-PG3 1.009

PG4 OFA-0800-PG4 1.009

1200

PG1 OFA-1200-PG1 953

PG2 OFA-1200-PG2 1.047

PG3 OFA-1200-PG3 1.182

PG4 OFA-1200-PG4 1.182

1600

PG1 OFA-1600-PG1 1.066

PG2 OFA-1600-PG2 1.172

PG3 OFA-1600-PG3 1.394

PG4 OFA-1600-PG4 1.394

1800

PG1 OFA-1800-PG1 1.151

PG2 OFA-1800-PG2 1.265

PG3 OFA-1800-PG3 1.506

PG4 OFA-1800-PG4 1.506

MASSGEFERTIGTE ABLAGEN | BESPOKE SHELVES  



 

SPIEGEL & SPIEGELSCHRÄNKE AUF MASS |  
MIRRORS & MIRROR CABINETS BESPOKE
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III. SPIEGEL & SPIEGELSCHRÄNKE MATERIALIEN & PREISGRUPPEN | MATERIALS & PRICE BRA-
CKETS 

PG 0
DEKORPLATTE |  
DECOR PLATE

BASALTGRAU | 
BASALT GREY WEISS |

WHITE 

PG 1 
MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

PG 2 
ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

EICHE 20101
OAK 20101

EICHE 20102
OAK 20102

EICHE 20105
OAK 20105

EICHE 20257
OAK 20257

EICHE GRAU 20109
GREY OAK 20109

NUSSBAUM 20102
WALNUT 20102

NUSSBAUM 20105
WALNUT 20105

NUSSBAUM 20155
WALNUT 20155

NUSSBAUM 20257
WALNUT 20257

FINELINE ROV NOCE FINELINE ROV 300 FINELINE ROV 320 FINELINE ROV 330 FINELINE ROV 350

PG 3 

GLÄNZEND LACKIERT |  
SHINY LACQUERD 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

PG 4

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

BALKENEICHE NATUR
PANELLED OAK NAT.

BALKENEICHE 20109 
PANELLED OAK 2010

EICHE GEBÜRSTET | 
BRUSHED OAK
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IV. SPIEGELSCHRÄNKE AUF MASS  - ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS 

Option Rückwand verspiegelt |  
Option rear wall mirrored 

1-3 Doppelsteckdosen inkl. in 
zwei verschiedenen Ausführun-
gen |  
1-3 double sockets incl. In two 
different versions

Türen beidseitig oder einseitig 
verspiegelt |  
Doors double-sided or single-si-
ded mirrored 

Öffnung Griff, Push-to-open 
oder Überstand |  
Opening by push-to-open or 
overhang

Aufteilung der Türen wählbar |  
Arrangement of doors selectable

Innen und außen lackiert/
furniert |  
Inside and outside lacquered/
veneered 

MIRR 1 MIRR 2
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1. MIRR 1 SPIEGELSCHRÄNKE AUF MASS | MIRR 1 BESPOKE MIRROR CABINETS

≤ ≤ ≤

Artikelnummer |   
Article number 

LED

€

500

900 130 - 200

1

MIRR1S-500-900-PG1 1.844

MIRR1S-500-900-PG2 2.029

MIRR1S-500-900-PG3 2.122

MIRR1S-500-900-PG4 2.122

600 1

MIRR1S-600-900-PG1 2.065

MIRR1S-600-900-PG2 2.271

MIRR1S-600-900-PG3 2.375

MIRR1S-600-900-PG4 2.375

900 1

MIRR1S-900-900-PG1 2.249

MIRR1S-900-900-PG2 2.473

MIRR1S-900-900-PG3 2.461

MIRR1S-900-900-PG4 2.461

1000 1

MIRR1S-1000-900-PG1 2.546

MIRR1S-1000-900-PG2 2.801

MIRR1S-1000-900-PG3 2.926

MIRR1S-1000-900-PG4 2.926

1200 2

MIRR1S-1200-900-PG1 2.693

MIRR1S-1200-900-PG2 2.963

MIRR1S-1200-900-PG2 2.963

MIRR1S-1200-900-PG2 2.963

1400 2

MIRR1S-1400-900-PG1 2.949

MIRR1S-1400-900-PG2 3.244

MIRR1S-1400-900-PG3 3.392

MIRR1S-1400-900-PG4 3.392

1600 2

MIRR1S-1600-900-PG1 3.249

MIRR1S-1600-900-PG2 3.573

MIRR1S-1600-900-PG3 3.734

MIRR1S-1600-900-PG4 3.734

1800 2

MIRR1S-1800-900-PG1 3.548

MIRR1S-1800-900-PG2 3.826

MIRR1S-1800-900-PG3 4.081

MIRR1S-1800-900-PG4 4.081

2000 2

MIRR1S-2000-900-PG1 3.996

MIRR1S-2000-900-PG2 4.399

MIRR1S-2000-900-PG3 4.598

MIRR1S-2000-900-PG4 4.598

2200 2

MIRR1S-2200-900-PG1 4.295

MIRR1S-2200-900-PG2 4.725

MIRR1S-2200-900-PG3 4.939

MIRR1S-2200-900-PG4 4.939
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1. MIRR 1 SPIEGELSCHRÄNKE AUF MASS | MIRR 1 BESPOKE MIRROR CABINETS

≤ ≤ ≤

Artikelnummer |   
Article number 

LED

€

2400

900 130 - 200

3

MIRR1S-2400-900-PG1 4.641

MIRR1S-2400-900-PG2 5.105

MIRR1S-2400-900-PG3 5.335

MIRR1S-2400-900-PG4 5.335

2600 3

MIRR1S-2600-900-PG1 5.225

MIRR1S-2600-900-PG2 5.747

MIRR1S-2600-900-PG3 6.011

MIRR1S-2600-900-PG4 6.011

500

1100 130 - 200

1

MIRR1S-500-11-PG1 1.936

MIRR1S-500-11-PG2 2.129

MIRR1S-500-11-PG3 2.227

MIRR1S-500-11-PG4 2.227

600 1

MIRR1S-600-11-PG1 2.169

MIRR1S-600-11-PG2 2.385

MIRR1S-600-11-PG3 2.495

MIRR1S-600-11-PG4 2.495

900 1

MIRR1S-900-11-PG1 2.361

MIRR1S-900-11-PG2 2.596

MIRR1S-900-11-PG3 2.586

MIRR1S-900-11-PG4 2.586

1000 1

MIRR1S-1000-11-PG1 2.673

MIRR1S-1000-11-PG2 2.941

MIRR1S-1000-11-PG3 3.074

MIRR1S-1000-11-PG4 3.074

1200 2

MIRR1S-1200-11-PG1 2.829

MIRR1S-1200-11-PG2 3.112

MIRR1S-1200-11-PG3 3.254

MIRR1S-1200-11-PG4 3.254

1400 2

MIRR1S-1400-11-PG1 3.097

MIRR1S-1400-11-PG2 3.408

MIRR1S-1400-11-PG3 3.561

MIRR1S-1400-11-PG4 3.561

1600 2

MIRR1S-1600-11-PG1 3.476

MIRR1S-1600-11-PG2 3.822

MIRR1S-1600-11-PG3 3.995

MIRR1S-1600-11-PG4 3.995

1800 2

MIRR1S-1800-11-PG1 3.795

MIRR1S-1800-11-PG2 4.176

MIRR1S-1800-11-PG3 4.367

MIRR1S-1800-11-PG4 4.367
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1. MIRR 1 SPIEGELSCHRÄNKE AUF MASS | MIRR 1 BESPOKE MIRROR CABINETS

≤ ≤ ≤

Artikelnummer |   
Article number 

LED

€

2000

1100 130 - 200

2

MIRR1S-2000-11-PG1 4.277

MIRR1S-2000-11-PG2 4.708

MIRR1S-2000-11-PG3 4.921

MIRR1S-2000-11-PG4 4.921

2200 2

MIRR1S-2200-11-PG1 4.597

MIRR1S-2200-11-PG2 5.055

MIRR1S-2200-11-PG3 5.285

MIRR1S-2200-11-PG4 5.285

2400 3

MIRR1S-2400-11-PG1 4.965

MIRR1S-2400-11-PG2 5.461

MIRR1S-2400-11-PG3 5.710

MIRR1S-2400-11-PG4 5.710

2600 3

MIRR1S-2600-11-PG1 5.591

MIRR1S-2600-11-PG2 6.149

MIRR1S-2600-11-PG3 6.433

MIRR1S-2600-11-PG4 6.433

500 - 2600 > 1100 AUF ANFRAGE l ON REQUEST

> 2600 AUF ANFRAGE l ON REQUEST
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2. MIRR 2 SPIEGELSCHRÄNKE AUF MASS | MIRR 2 BESPOKE MIRROR CABINETS

≤ ≤ ≤

Artikelnummer |   
Article number 

LED

€

500

900 130 - 200

1

MIRR2S-500-900-PG1 1.844

MIRR2S-500-900-PG2 2.029

MIRR2S-500-900-PG3 2.122

MIRR2S-500-900-PG4 2.122

600 1

MIRR2S-600-900-PG1 2.065

MIRR2S-600-900-PG2 2.271

MIRR2S-600-900-PG3 2.375

MIRR2S-600-900-PG4 2.375

900 1

MIRR2S-900-900-PG1 2.249

MIRR2S-900-900-PG2 2.473

MIRR2S-900-900-PG3 2.650

MIRR2S-900-900-PG4 2.650

1000 1

MIRR2S-1000-900-PG1 2.546

MIRR2S-1000-900-PG2 2.801

MIRR2S-1000-900-PG3 2.926

MIRR2S-1000-900-PG4 2.926

1200 2

MIRR2S-1200-900-PG1 2.693

MIRR2S-1200-900-PG2 2.963

MIRR2S-1200-900-PG2 2.963

MIRR2S-1200-900-PG2 2.963

1400 2

MIRR2S-1400-900-PG1 2.949

MIRR2S-1400-900-PG2 3.244

MIRR2S-1400-900-PG3 3.392

MIRR2S-1400-900-PG4 3.392

1600 2

MIRR2S-1600-900-PG1 3.249

MIRR2S-1600-900-PG2 3.573

MIRR2S-1600-900-PG3 3.734

MIRR2S-1600-900-PG4 3.734

1800 2

MIRR2S-1800-900-PG1 3.548

MIRR2S-1800-900-PG2 3.903

MIRR2S-1800-900-PG3 4.081

MIRR2S-1800-900-PG4 4.081

2000 2

MIRR2S-2000-900-PG1 3.996

MIRR2S-2000-900-PG2 4.399

MIRR2S-2000-900-PG3 4.598

MIRR2S-2000-900-PG4 4.598

2200 2

MIRR2S-2200-900-PG1 4.295

MIRR2S-2200-900-PG2 4.725

MIRR2S-2200-900-PG3 4.939

MIRR2S-2200-900-PG4 4.939
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2. MIRR 2 SPIEGELSCHRÄNKE AUF MASS | MIRR 2 BESPOKE MIRROR CABINETS

≤ ≤ ≤

Artikelnummer |   
Article number 

LED

€

2400

900 130 - 200

3

MIRR2S-2400-900-PG1 4.641

MIRR2S-2400-900-PG2 5.105

MIRR2S-2400-900-PG3 5.335

MIRR2S-2400-900-PG4 5.335

2600 3

MIRR2S-2600-900-PG1 5.225

MIRR2S-2600-900-PG2 5.747

MIRR2S-2600-900-PG3 6.011

MIRR2S-2600-900-PG4 6.011

500

1100 130 - 200

1

MIRR2S-500-11-PG1 1.936

MIRR2S-500-11-PG2 2.129

MIRR2S-500-11-PG3 2.227

MIRR2S-500-11-PG4 2.227

600 1

MIRR2S-600-11-PG1 2.169

MIRR2S-600-11-PG2 2.385

MIRR2S-600-11-PG3 2.495

MIRR2S-600-11-PG4 2.495

900 1

MIRR2S-900-11-PG1 2.361

MIRR2S-900-11-PG2 2.596

MIRR2S-900-11-PG3 2.784

MIRR2S-900-11-PG4 2.784

1000 1

MIRR2S-1000-11-PG1 2.673

MIRR2S-1000-11-PG2 2.941

MIRR2S-1000-11-PG3 3.074

MIRR2S-1000-11-PG4 3.074

1200 2

MIRR2S-1200-11-PG1 2.829

MIRR2S-1200-11-PG2 3.112

MIRR2S-1200-11-PG3 3.254

MIRR2S-1200-11-PG4 3.254

1400 2

MIRR2S-1400-11-PG1 3.097

MIRR2S-1400-11-PG2 3.408

MIRR2S-1400-11-PG3 3.561

MIRR2S-1400-11-PG4 3.561

1600 2

MIRR2S-1600-11-PG1 3.476

MIRR2S-1600-11-PG2 3.822

MIRR2S-1600-11-PG3 3.995

MIRR2S-1600-11-PG4 3.995

1800 2

MIRR2S-1800-11-PG1 3.795

MIRR2S-1800-11-PG2 4.176

MIRR2S-1800-11-PG3 4.367

MIRR2S-1800-11-PG4 4.367
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2. MIRR 2 SPIEGELSCHRÄNKE AUF MASS | MIRR 2 BESPOKE MIRROR CABINETS

≤ ≤ ≤

Artikelnummer |   
Article number 

LED

€

2000

1100 130 - 200

2

MIRR2S-2000-11-PG1 4.277

MIRR2S-2000-11-PG2 4.708

MIRR2S-2000-11-PG3 4.921

MIRR2S-2000-11-PG4 4.921

2200 2

MIRR2S-2200-11-PG1 4.597

MIRR2S-2200-11-PG2 5.055

MIRR2S-2200-11-PG3 5.285

MIRR2S-2200-11-PG4 5.285

2400 3

MIRR2S-2400-11-PG1 4.965

MIRR2S-2400-11-PG2 5.461

MIRR2S-2400-11-PG3 5.710

MIRR2S-2400-11-PG4 5.710

2600 3

MIRR2S-2600-11-PG1 5.591

MIRR2S-2600-11-PG2 6.149

MIRR2S-2600-11-PG3 6.433

MIRR2S-2600-11-PG4 6.433

500 - 2600 > 1100 AUF ANFRAGE l ON REQUEST

> 2600 AUF ANFRAGE l ON REQUEST

127PREISLISTE | PRICE LIST | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025

SPIEGEL & SPIEGELSCHR�NKE MATERIALIEN & PREISGRUPPEN | MATERIALS & PRICE BRACKETS 



3. MIRR 1 + MIRR 2 BELEUCHTUNG | MIRR 1 + MIRR 2 LIGHTING 

3.1 HE 1 Beschreibung |  
Description L ≤ Artikelnummer |  

Article number €

MIRR1 

LED oben im umlaufenden Rand |  
LED above in the surrounding edge 

MIRR2

Dach in Spiegelschrankausführung mit eingelassenem 
LED |  
Roof like mirror cabinet with recessed LED

500 LED-HE1-0500 395

600 LED-HE1-0600 433

900 LED-HE1-0900 520

1000 LED-HE1-1000 565

1200 LED-HE1-1200 654

1400 LED-HE1-1400 721

1600 LED-HE1-1600 792

1800 LED-HE1-1800 809

2000 LED-HE1-2000 892

2200 LED-HE1-2200 992

2400 LED-HE1-2400 1.014

2600 LED-HE1-2600 1.092

3.2 HE 2 

NUR MIRR2 |  
ONLY MIRR2

Dach aus LED beleuchtetem Plexiglas |  
Roof made of LED illuminated Plexiglas 

500 LED-HE2-0500 395

600 LED-HE2-0600 433

900 LED-HE2-0900 520

1000 LED-HE2-1000 565

1200 LED-HE2-1200 654

1400 LED-HE2-1400 721

1600 LED-HE2-1600 792

1800 LED-HE2-1800 809

2000 LED-HE2-2000 892

2200 LED-HE2-2200 992

2400 LED-HE2-2400 1.014

2600 LED-HE2-2600 1.092

3.3 ZUSÄTZLICHES LED | LED EXTRA | LED ADDITIONAL 

Z.B. als Downlight, inkl. Trafo, Einfräsung in Möbelteil und 
Montage | E.g. as downlight, incl. transformer, milling in furniture 
part and assembly |

2700 K Extrawarmweiß | Extra warm white  (Standard)
3000 K Warmweiß | Warm white 
4000 K Kaltweiß | Cold white 

In Aluprofil mit Kunststoffabdeckung | In aluminum profile with 
plastic cover

1000 LED-M1-1000 526

1500 LED-M1-1500 595

2000 LED-M1-2000 678

3000 LED-M1-3000 901

3.4 INNENBELEUCHTUNG | INTERIOR LIGHTING 

Indirekte (Innen-)Beleuchtung (2700K/3000K/4000K)
inkl. 

 
LED-ID 583

Türkontaktsensor Euro / Tür TUE-KO 185
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3. MIRR 1 + MIRR 2 BELEUCHTUNG | MIRR 1 + MIRR 2 LIGHTING 

3.5 SPIEGELSCHRANK AUSFÜHRUNG DIMMBAR | MIRROR CABINET MODEL DIMMABLE 
Artikelnummer |  
Article number €

Dimmbar (single colour) Slider Fernbedienung SC l Dimmable (single color) Slider Remote Control SC LED-DIM-FB 151

Dimmbar (single colour) Dimm-Taster im Spiegelschrank l Dimmable (single color) Dimming switch in the mirror cabinet LED-DIM-TA 225

Dimmbar (single colour) 1-10V PWM-Dimmer (Raumschalter bauseits) l Dimmable (single color)1-10V PWM dimmer (room switch provided 
by client) LED-DIM-10V 79

Dimmbar (single colour) Dali PWM-Dimmer 1-Kanal l Dimmable (single color) Dali PWM Dimmer 1-Channel LED-DIM-DAL 181

Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K) Touchsensor im Spiegelschrank l Touch sensor in the mirror cabinet TUN-TOUCH 258

Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K) Slider Fernbedienung CCT l Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 
- 5000 K) Slider Remotecontrol CCT TUN-FB 223

Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K) Dali PWM-Dimmer 4-Kanal l Tunable white (Correlated Color Temperature 
2200 - 5000 K) Dali PWM Dimmer 4-Channel TUN-DAL 181

4. MIRR 1 + MIRR 2 OPTIONEN | OPTIONS 

4.1 RÜCKWAND INNEN VERSPIEGELT | REAR WALL INSIDE WITH MIRROR 
Artikelnummer |  
Article number €

MIRR-AP3 402

4.2 SEITENWANGEN VERSPIEGELT | SIDEWALLS WITH MIRROR 

MIRR-AP4 108

4.3 BOHRUNGEN IM SPIEGEL | DRILLINGS IN MIRROR

MIRR-AP6 74

4.4 GRIFF | HANDLE 

  

GRI-SPS 10

4.5 EINBAURAHMEN | FRAME FOR INSTALLATION

L max 1000 mm MIRR-AP10 317

L max 2000 mm MIRR-AP7 488

4.6 ANPASSUNG AN DACHSCHRÄGE | ADAPTATION TO ROOF PITCH

Auf Anfrage | On request
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5. MIRR 6 FRAME SPIEGELSCHRÄNKE AUF MASS | MIRR 6 FRAME BESPOKE MIRROR CABINETS

1. ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS Artikelnummer | 
Article number €

Standard | 
Standard 

2300 - 6000 Kelvin

Tunable white (Correlated Color Temperature 2300 - 6000 K) Touchsensor im Spiegelschrank  (bis max. 
2200 mm, sonst Slider Fernbedienung) l Tunable white (Correlated Color Temperature 2300 - 6000 K) (up 
to max. 2200 mm, otherwise slider remote control) Touch sensor in the mirror cabinet

Umlaufendes LED Profil mit Dimmer + tunable white | Circumferential LED profile with dimmer + tunable 
white 

Siehe Technisches Datenblatt | See technical data sheet www.domovari.de/spiegel-spiegelschraenke 
inkl.

Option |  
Option

Slider Fernbedienung CCT l Slider Remotecontrol CCT

Dali PWM-Dimmer 4-Kanal l Dali PWM Dimmer 4-Channel

Einbaurahmen | Frame for installation MIRR-AP7 488

MIRR 6 AUFBAU | for installation on the wall MIRR 6 EINBAU | for installation in the niche 

≤
  

≤

Materialien |  
Materials Artikelnummer | Article number €

600 1

600 900

PG0 MIRR6S-0600-0900-PG0 2.461

PG1 MIRR6S-0600-0900-PG1 2.622

PG2 MIRR6S-0600-0900-PG2 2.779

PG4 MIRR6S-0600-0900-PG4 2.857

1000 2

PG0 MIRR6S-1000-0900-PG0 3.563

PG1 MIRR6S-1000-0900-PG1 3.910

PG2 MIRR6S-1000-0900-PG2 4.205

PG4 MIRR6S-1000-0900-PG4 4.302

1200 2/3

PG0 MIRR6S-1200-0900-PG0 3.563

PG1 MIRR6S-1200-0900-PG1 3.910

PG2 MIRR6S-1200-0900-PG2 4.205

PG4 MIRR6S-1200-0900-PG4 4.302
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≤
  

≤

Materialien |  
Materials Artikelnummer | Article number €

1400 3/4

600 900

PG0 MIRR6S-1400-0900-PG0 4.386

PG1 MIRR6S-1400-0900-PG1 4.905

PG2 MIRR6S-1400-0900-PG2 5.178

PG4 MIRR6S-1400-0900-PG4 5.313

1600 3/4

PG0 MIRR6S-1600-0900-PG0 4.496

PG1 MIRR6S-1600-0900-PG1 5.084

PG2 MIRR6S-1600-0900-PG2 5.385

PG4 MIRR6S-1600-0900-PG4 5.535

1800 3-5

PG0 MIRR6S-1800-0900-PG0 4.606

PG1 MIRR6S-1800-0900-PG1 5.261

PG2 MIRR6S-1800-0900-PG2 5.593

PG4 MIRR6S-1800-0900-PG4 5.758

2000 4/5

PG0 MIRR6S-2000-0900-PG0 5.044

PG1 MIRR6S-2000-0900-PG1 5.750

PG2 MIRR6S-2000-0900-PG2 6.128

PG4 MIRR6S-2000-0900-PG4 6.315

2200 4/5

PG0 MIRR6S-2200-0900-PG0 5.165

PG1 MIRR6S-2200-0900-PG1 5.993

PG2 MIRR6S-2200-0900-PG2 6.401

PG4 MIRR6S-2200-0900-PG4 6.602

2400 4-6

PG0 MIRR6S-2400-0900-PG0 5.353

PG1 MIRR6S-2400-0900-PG1 6.250

PG2 MIRR6S-2400-0900-PG2 6.686

PG4 MIRR6S-2400-0900-PG4 6.903

2900 5/6

PG0 MIRR6S-2900-0900-PG0 6.102

PG1 MIRR6S-2900-0900-PG1 6.999

PG2 MIRR6S-2900-0900-PG2 7.435

PG4 MIRR6S-2900-0900-PG4 7.652
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2. MIRR 7 NELA SPIEGELSCHRÄNKE AUF MASS | MIRR 6 FRAME BESPOKE MIRROR CABINETS

2.1 ALLGEMEINE MERKMALE | GENERAL CHARACTERISTICS 

Standard | Standard 

• Innen und außen lackiert/furniert | Inside and outside lacquered/veneered  

• MIRR/-LED 3000 Kelvin

Option | Option 

Option | Option Artikelnummer | Article 
number €

Dimmbar (single colour) Slider Fernbedienung SC l Dimmable (single 
color) Slider Remote Control SC LED-DIM-FB 151

Dimmbar (single colour) 1-10V PWM-Dimmer (Raumschalter bauseits) l 
Dimmable (single color)1-10V PWM dimmer (room switch provided by client) LED-DIM-10V 79

Dimmbar (single colour) Dali PWM-Dimmer 1-Kanal l Dimmable (single 
color) Dali PWM Dimmer 1-Channel LED-DIM-DAL 181

Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K) Slider Fern-
bedienung CCT l Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 
K) Slider Remotecontrol CCT

TUN-FB 223

Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K) Dali PWM-
Dimmer 4-Kanal l Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 
K) Dali PWM Dimmer 4-Channel

TUN-DAL 181

 = Doppelsteckdose | Double socket 

Materialien | Materials Artikelnummer | Article number €

max H= 900
max B= 750
max Ø 800

132 1

PG1 MIRR7S-PG1 2.153

PG2 MIRR7S-PG2 2.153

PG3 MIRR7S-PG3 2.650

PG4 MIRR7S-PG4 2.650

PG1 MIRR7S-LED-PG1 2.431

PG2 MIRR7S-LED-PG2 2.431

PG3 MIRR7S-LED-PG3 2.929

PG4 MIRR7S-LED-PG4 2.929
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V. SPIEGEL AUF MASS | BESPOKE MIRRORS 

1. FRAME
mm

Material | 
Material

Artikelnummer |  
Article number € 

2700-6500 Kelvin  LED umlaufend - Schaltbar über Raumschalter, dimmbar über Fernbedienung l LED surround lighting - switchable via room switch, dimmable via remote 
control

 8
  10 

Spiegelfläche
Mirror Surface 

Streifen umlaufend
satiniert, indirekt 
beleuchtet
Surrounding satin-finish strip, 
indirectly illuminated

bis l up to

1000 x 700
SPIE-FR-0700 1.380

bis l up to

1000 x1000
SPIE-FR-1000 1.443

bis l up to

1600 x 1000
SPIE-FR-1600 1.763

bis l up to

2000 x 1000
SPIE-FR-2000 1.869

bis l up to

2500 x 1000
SPIE-FR-2500 1.975

2. PLASQUA

L 

≤
2500

B

≤
1000

Mindestberechnung |  
Minimum charge:

0,5 m²

Euro / m²

PG1 SPIE-PLA-PG1 1.057

PG2 SPIE-PLA-PG2 1.164

PG3 SPIE-PLA-PG3 1.380

PG4 SPIE-PLA-PG4 1.380

PG5 SPIE-PLA-PG5 1.451

3. EOSA 

max. Ø 700mm, incl. LED SPIE-EO-07 1.124

Ø 700-1000mm, incl. LED SPIE-EO-10 1.469

Ø 1000-1200mm, incl. LED SPIE-EO-12 1.592

Ø 1200-1400mm, incl. LED SPIE-EO-14 1.714
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4. SPIEGEL FREIE FORM | FREE-
FORM MIRROR mm

Material | 
Material

ARTIKELNUMMER |  
ARTICLE NUMBER € 

Auf Anfrage | On request

5. SPIEGEL RECHTECKIG | RECTANGULAR MIRROR

max. 1000 x 800mm

Spiegel maßgefertigt  
auf Trägerplatte,

incl. LED

SPIE-TR-1000 1.052

max. 1500 x 800mm SPIE-TR-1500 1.341

max. 2000 x 800mm SPIE-TR-2000 1.671

6. BELEUCHTUNG | LIGHTING 

s. Seite 144 | s. Page 144
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I. MATERIALIEN & PREISGRUPPEN | MATERIALS & PRICE BRACKETS 

PG 1 
MATT LACKIERT |  
MAT LACQUERD 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

PG 2 
ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

EICHE 20101
OAK 20101

EICHE 20102
OAK 20102

EICHE 20105
OAK 20105

EICHE 20257
OAK 20257

EICHE GRAU 20109
GREY OAK 20109

NUSSBAUM 20102
WALNUT 20102

NUSSBAUM 20105
WALNUT 20105

NUSSBAUM 20155
WALNUT 20155

NUSSBAUM 20257
WALNUT 20257

FINELINE ROV NOCE FINELINE ROV 300 FINELINE ROV 320 FINELINE ROV 330 FINELINE ROV 350

PG 3 

GLÄNZEND LACKIERT |  
SHINY LACQUERD 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

PG 4

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

BALKENEICHE NATUR
PANELLED OAK NAT.

BALKENEICHE 20109 
PANELLED OAK 2010

EICHE GEBÜRSTET | 
BRUSHED OAK

PG 14
KONTUR

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

KONTUR 
 
EICHE ALTAUSSEE

KONTUR 
 
EICHE ALTHOLz

KONTUR 
 
EICHE MONDSEE

KONTUR 
 
EICHE TRAUNSEE

PG 15
MATCH

ECHTHOLZFURNIER |  
REAL WOOD VENEER 

MATCH

ASTEICHE

MATCH

KERNNUSSBAUM

MATCH

MARO EBENHOLz

NUR FRONTEN 
UND SEITEN | 
FRONTS AND SIDES 
ONLY 

PG 12
GLAS LACKIERT | 
GLASS LACQUERD 

ESG Glas 8 mm, klar, 
unten lackiert | Tempered 
glass 8 mm, clear, painted 
at the bottom 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

PG 13
GLAS SATINIERT & 
LACKIERT | GLASS 
FROSTED & LACQUERD

ESG Glas 8 mm, satiniert, 
unten lackiert | Tempered 
glass 8 mm, satin-finished, 
painted at the bottom 

RAL NCS
ANDERE AUF AN-
FRAGE | OTHERS ON 
REQUEST 

EINSÄTZE 
MASSGEFERTIGT | 
DIVIDERS BESPOKE

EICHE NUSSBAUM RÄUCHEREICHE

MATERIALIEN & PREISGRUPPEN | MATERIALS & PRICE BRACKETS  
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II. ZUSATZAUSSTATTUNGEN UND OPTIONEN FÜR MÖBEL | ADDITIONAL EQUIPMENT AND  
OPTIONS FOR FURNITURE

1. SCHUBLADE INNENLIEGEND | INSIDE DRAWER 
mm

Materialien | 
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

min. H = 115 mm

400

PG1 SI-M-0400-PG1 328

PG2 SI-M-0400-PG2 345

PG3 SI-M-0400-PG3 362

PG4 SI-M-0400-PG4 362

PG14 SI-M-0400-PG14 390

PG15 SI-M-0400-PG15 435

700

PG1 SI-M-0600-PG1 352

PG2 SI-M-0600-PG2 370

PG3 SI-M-0600-PG3 387

PG4 SI-M-0600-PG4 387

PG14 SI-M-0600-PG14 423

PG15 SI-M-0600-PG15 441

900

PG1 SI-M-0900-PG1 375

PG2 SI-M-0900-PG2 393

PG3 SI-M-0900-PG3 413

PG4 SI-M-0900-PG4 413

PG14 SI-M-0900-PG14 453

PG15 SI-M-0900-PG15 472

1200

PG1 SI-M-1200-PG1 399

PG2 SI-M-1200-PG2 418

PG3 SI-M-1200-PG3 438

PG4 SI-M-1200-PG4 438

PG14 SI-M-1200-PG14 480

PG15 SI-M-1200-PG15 500

1400

PG1 SI-M-1400-PG1 428

PG2 SI-M-1400-PG2 443

PG3 SI-M-1400-PG3 463

PG4 SI-M-1400-PG4 463

PG14 SI-M-1400-PG14 508

PG15 SI-M-1400-PG15 529

2. SCHUBLADE IN EICHE (WOODBOX) | WOODEN DRAWER

Aufpreis l  Surcharge 
Ohne Einsätze | Without dividers   

600
EICHE | OAK

NUSSBAUM | 
WALNUT

RÄUCHEREICHE | 
SMOKED OAK

AUS-WB-06 184

900 AUS-WB-09 147

1200 AUS-WB-12 196

1400 AUS-WB-14 220

Siphonausschnitt | Cutout for siphon SIP-EICH 150

3. DOPPELSTECKDOSE | DOUBLE SOCKET 

In Auszug oder Schublade innenlie-
gend, inkl. Kabelrückzug | In drawer or 
inside drawer, incl. cable retraction 

STEDO-M1 235

In Fach |  
In compartment STEDO-FA 153
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4. EINLEGEMATTE FÜR SCHUBLADEN | DRAWER 
MATS mm

Materialien | 
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

Euro / Schub-
lade | Drawer

KUNSTSTOFF, 
GENOPPT, 
UMBRAGRAU | 
PLASTIC, STUDDED, 
UMBRA GRAY

EM-UG-01 25

5. WÄSCHESACK | LAUNDRY BAG 

370 x 370 x 
300 ca. 40 l

STOFF, GRAU | 
FABRIC, GREY WAE-SA 333

6. EINSÄTZE UTENSIL | DIVIDER UTENSIL

6.1 UTENSIL I 

373 x 273 x 140 DEKORPLATTE 
GRAU |  
DECOR PLATE 
GREY 

EIN-01-2 224

423 x 323 x 140 EIN-01-1 224

6.2 UTENSIL II

323 x 202 x 58

DEKORPLATTE 
GRAU |  
DECOR PLATE 
GREY 

EIN-02 118

6.3 UTENSIL III

323 x 273 x 58 DEKORPLATTE 
GRAU |  
DECOR PLATE 
GREY 

EIN-03-1 137

423 x 273 x 58 EIN-03-3 137

7. EINSÄTZE MASSGEFERTIGT PASSEND ZU WOODBOX | DIVIDERS BESPOKE SUITABLE FOR WOODBOX

7.1 EINSATZ RECHTS | DIVIDER RIGHT

100 x 300 x 50

EICHE | OAK EIN-WB-1030R-EN 134

NUSSBAUM | 
WALNUT EIN-WB-1030R-NB 134

RÄUCHEREICHE | 
SMOKED OAK EIN-WB-1030R-RE 134

100 x 400 x 50

EICHE | OAK EIN-WB-1040R-EN 134

NUSSBAUM | 
WALNUT EIN-WB-1040R-NB 134

RÄUCHEREICHE | 
SMOKED OAK EIN-WB-1040R-RE 134
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7.2 EINSATZ MITTE | DIVIDER CENTRE
mm

Materialien | 
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

100 x 300 x 50

EICHE | OAK EIN-WB-1730M-EN 150

NUSSBAUM | 
WALNUT EIN-WB-1730M-NB 150

RÄUCHEREICHE | 
SMOKED OAK EIN-WB-1730M-RE 150

100 x 400 x 50

EICHE | OAK EIN-WB-1740M-EN 150

NUSSBAUM | 
WALNUT EIN-WB-1740M-NB 150

RÄUCHEREICHE | 
SMOKED OAK EIN-WB-1740M-RE 150

7.3 EINSATZ LINKS | DIVIDER LEFT

100 x 300 x 50

EICHE | OAK EIN-WB-1040L-EN 134

NUSSBAUM | 
WALNUT EIN-WB-1040L-NB 134

RÄUCHEREICHE | 
SMOKED OAK EIN-WB-1040L-RE 134

100 x 400 x 50

EICHE | OAK EIN-WB-1030L-EN 134

NUSSBAUM | 
WALNUT EIN-WB-1030L-NB 134

RÄUCHEREICHE | 
SMOKED OAK EIN-WB-1030L-RE 134

7.4 SET 3 EINSÄTZE | SET OF 3 DIVIDERS

100 x 300 x 50

EICHE | OAK EIN-WB-SE30-EN 417

NUSSBAUM | 
WALNUT EIN-WB-SE30-NB 417

RÄUCHEREICHE | 
SMOKED OAK EIN-WB-SE30-RE 417

100 x 400 x 50

EICHE | OAK EIN-WB-SE40-EN 417

NUSSBAUM | 
WALNUT EIN-WB-SE40-NB 417

RÄUCHEREICHE | 
SMOKED OAK EIN-WB-SE40-RE 417

7.5 BOX FÜR | FOR WOODBOX 

235 x 261 x 140

EICHE | OAK EIN-WB-BO235-EN 144

NUSSBAUM | 
WALNUT EIN-WB-BO235-NB 144

RÄUCHEREICHE | 
SMOKED OAK EIN-WB-BO235-RE 144
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8. EINSÄTZE BOX | DIVIDER BOX
mm

Materialien | 
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

8.1 BOX 1

210 x 108 x 50

ALUMINIUM 
CASHMIRGRAU 
INKL. 
EINLEGEMATTE 
| ALUMINIUM 
CASHMERE GREY 
INCL. INSERT MAT

EIN-IL-783 81

8.2 BOX 2

420 x 108 x 50

ALUMINIUM 
CASHMIRGRAU 
INKL. 
EINLEGEMATTE 
| ALUMINIUM 
CASHMERE GREY 
INCL. INSERT MAT

EIN-IL-784 113

8.3 BOX 3

336 x1 68 x 70

ALUMINIUM 
CASHMIRGRAU 
INKL. 
EINLEGEMATTE 
| ALUMINIUM 
CASHMERE GREY 
INCL. INSERT MAT

EIN-IL-785 113

8.4 BOX 4

672 x 168 x 70

ALUMINIUM 
CASHMIRGRAU 
INKL. 
EINLEGEMATTE 
| ALUMINIUM 
CASHMERE GREY 
INCL. INSERT MAT

EIN-IL-786 197

9. EINSÄTZE PILLOWBOX | DIVIDER PILLOWBOX

9.1 PILLOWBOX QUADRATISCH | SQUARE

160 x 160 x 100

STOFF 
CASHMIRGRAU | 
FABRIC CASHMERE 
GREY

EIN-IL-755 103

9.2 PILLOWBOX KURZ | SHORT 

190 x 100 x 55

STOFF 
CASHMIRGRAU | 
FABRIC CASHMERE 
GREY

EIN-IL-756 79

9.3 PILLOWBOX LANG | LONG

270 x 100 x 55

STOFF 
CASHMIRGRAU | 
FABRIC CASHMERE 
GREY

EIN-IL-757 86
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9.4 PILLOWBOX GROSS | LARGE Beschreibung | Description

mm

Materialien | 
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

340 x 255 x 100

STOFF 
CASHMIRGRAU | 
FABRIC CASHMERE 
GREY

EIN-IL-758 163

10. H PLUS ÜBERHÖHE | OVERHIGHT L
≤

H 
≤

H > 500 mm

Aufpreis für Waschtisch-
unterschrank oder horizontalen 
Schrank | Surcharge base for 
washbasin or horizontal cabinet 

600 600 AP-M-0600-H600 289

600 800 AP-M-0600-H800 433

900 600 AP-M-0900-H600 341

900 800 AP-M-0900-H800 511

1200 600 AP-M-1200-H600 368

1200 800 AP-M-1200-H800 551

1500 600 AP-M-1500-H600 394

1500 800 AP-M-1500-H800 591

1800 600 AP-M-1800-H600 419

1800 800 AP-M-1800-H800 629

2100 600 AP-M-2100-H600 472

2100 800 AP-M-2100-H800 708

2600 600 AP-M-2600-H600 551

2600 800 AP-M-2600-H800 800

11. SOLID  - SOCKEL | RECESSED PLINTH

Aufpreis Sockel |  
Surcharge for pedestal

600 UNT-2M1-0600 228

900 UNT-2M1-0900 271

1200 UNT-2M1-1200 315

1500 UNT-2M1-1500 344

1800 UNT-2M1-1800 372

2100 UNT-2M1-2100 389

2600 UNT-2M1-2600 435

12. L PLUS ÜBERLÄNGE | OVERLENGTH

L > 2600 mm Aufpreis für Waschtischunterschrank oder horizontalen Schrank | Surcharge 
base for washbasin or horizontal cabinet Auf Anfrage | On request 

13. B PLUS ÜBERBREITE | EXTRA WIDTH

B 600 - 800 mm

Aufpreis für Waschtisch-
unterschrank oder horizontalen 
Schrank | Surcharge base for 
washbasin or horizontal cabinet 

600 AP-M-B-0600 252

900 AP-M-B-0900 298

1200 AP-M-B-1200 321

1500 AP-M-B-1500 344

1800 AP-M-B-1800 366

2100 AP-M-B-2100 412

2600 AP-M-B-2600 481
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14. B PLUS HOCHSCHRÄNKE | 
EXTRA WIDTH HIGH CABINETS

Beschreibung | Description

mm

Materialien | 
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

 B = 400 - 600

Aufpreis für Hochschrank | Ad-
ditional charge for high cabinets

850 AP-HS-B-0850 275

1050 AP-HS-B-1050 309

1250 AP-HS-B-1250 332

1650 AP-HS-B-1650 389

1850 AP-HS-B-1850 458

2000 AP-HS-B-2000 503

2500 AP-HS-B-2500 663

15. TÜR ODER FESTE FRONTPLATTE/BLENDE | DOOR OR FIXED FRONT PANEL

 STATT AUSZUG | Instead of drawer 

PG1

incl.

PG2

PG3

PG4

PG14

PG15

16. PASSLEISTE | FIXED COVER PANEL

100

PG1 DPLA-M1-PG1 35

PG2 DPLA-M1-PG2 40

PG3 DPLA-M1-PG3 44

PG4 DPLA-M1-PG4 55

PG14 DPLA-M1-PG14 74

PG15 DPLA-M1-PG15 92

17. MÖBELKORPUS FÜR WASCHMASCHINE | FURNITURE BODY FOR WASHING-MACHINE 

Auf Anfrage | On request 

18. TÜR VERSPIEGELT | DOOR MIRRORED

Auf Anfrage | On request 

19. ZUSÄTZLICHE TÜR | ADDITIONAL DOOR

Auf Anfrage | On request

20. KLAPPE | FLAP

Auf Anfrage | On request

21. SCHIEBETÜREN | SLIDING DOORS

Auf Anfrage | On request

22. APOTHEKERAUSZUG | PULL-OUT CABINET

Auf Anfrage | On request
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23. GLASABDECKUNG | GLASS COVER 
mm

Materialien | 
Material 

Artikelnummer |  
Article number €

1100 x 400
PG12 DPCG-1100-PG12 503

PG13 DPCG-1100-PG13 635

1300 x 400
PG12 DPCG-1300-PG12 592

PG13 DPCG-1300-PG13 750

1000 x 600
PG12 DPCG-1000-PG12 506

PG13 DPCG-1000-PG13 686

1200 x 600
PG12 DPCG-1200-PG12 606

PG13 DPCG-1200-PG13 823

1400 x 600
PG12 DPCG-1400-PG12 703

PG13 DPCG-1400-PG13 957

1600 x 600
PG12 DPCG-1600-PG12 793

PG13 DPCG-1600-PG13 1.088

1800 x 600
PG12 DPCG-1800-PG12 897

PG13 DPCG-1800-PG13 1.222

2000 x 600
PG12 DPCG-2000-PG12 995

PG13 DPCG-2000-PG13 1.354

2200 x 600
PG12 DPCG-2200-PG12 1.095

PG13 DPCG-2200-PG13 1.492

2400 x 600
PG12 DPCG-2400-PG12 1.192

PG13 DPCG-2400-PG13 1.625

2600 x 600
PG12 DPCG-2600-PG12 1.290

PG13 DPCG-2600-PG13 1.761

23.1 AUSSCHNITT RUND | ROUND CUT-OUT 

Rund | Round AUS-GLA 109

Andere Formen auf Anfrage | Other forms on request 

23.2 HAHNLOCHBOHRUNG | TAP HOLE

ARM-GLA 72
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III. LED FÜR MÖBEL | FOR FURNITURE

L Artikelnummer |  
Article number €

Z.B. als Downlight, inkl. Trafo, Einfräsung in Möbelteil und Montage | E.g. as downlight, incl. transformer, milling 
in furniture part and assembly 

2700 K Extrawarmweiß | Extra warm white (Standard)

3000 K Warmweiß | Warm white 
4000 K Kaltweiß | Cold white |

In Aluprofil mit Kunststoffabdeckung | In aluminum profile with plastic cover 

≤

1000 
LED-M1-1000 526

≤

1500 
LED-M1-1500 595

≤

2000 
LED-M1-2000 678

≤

3000 
LED-M1-3000 901

≤

4000 
LED-M1-4000 1.041

1. LED DIMMBAR | DIMMABLE 

Dimmbar (single colour)
Slider Fernbedienung SC LED-DIM-FB 151

Dimmbar (single colour)
1-10V PWM-Dimmer (Raumschalter bauseits) LED-DIM-10V 79

Dimmbar (single colour)
Dali PWM-Dimmer 1-Kanal LED-DIM-DAL 181

Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K)
Slider Fernbedienung CCT TUN-FB 223

Tunable white (Correlated Color Temperature 2200 - 5000 K)  
Dali PWM-Dimmer 4-Kanal TUN-DAL 181

2. SCHUBLADE INNEN BELEUCHTET | DRAWER ILLUMINATED INSIDE

LED-Streifen weiß, Innenbeleuchtung 
für Auszug, max. 1200 mm l 
White LED strip, interior lighting for 
pull-out, max. 1200 mm

LED-AUS-1200 321

3. LED INNEN | LED INSIDE

Innenbeleuchtung im Spiegelschrank / Hochschrank, Euro/Tür | Interior lighting in mirror cabinet / tall cabinet, Euro/door LED-ID 583

PREISLISTE | PRICE LIST | 01-2025 GÜLTIG AB | EFFECTIVE FROM 01.04.2025
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